

మతపరమైన నవేచ్ఛ మరియు వ్యక్తిత్వం

వరసెన్ బాబిలోన్

AT జోన్స్ దహరా

పరచయం

వ్యక్తిత్వం మరియు నవచేతన యొక్క దేమిట ద్వైవిధ్య సూత్రాన్ని మరియు వ్యక్తిత్వహానిక హాక్కును అనుమతించడం, ఈ శతాబ్దాలలో అతను చాలా అద్భుతంగా మరియు నిరంతరంగా పనిచేసిన ఈ శతాబ్దాలలో, వోరాడటానికి మరియు అవమానించబడటానికి, వదిలివేయబడటానికి అనుమతించడం. చరచి మరియు క్రైస్తవ వరజలచి గుర్తించబడింది మరియు వేలవంగా వ్రాతనిధ్యం వహిస్తుంది. లేదు, ఈ సత్యం, ఈ అద్భుతమైన సత్యం, ఇది క్రైస్తవ చరచి మరియు క్రైస్తవ మతం యొక్క ఉనికి యొక్క వ్రాతనిధ్య మరియు మకుటమైన సత్యం - ఈ ద్వైవిధ్య సత్యం వరపంచం ముందు మరియు చరచిలో దాని ద్వైవిధ్య నధానాని అధిగమించి ఎవపటికీ భద్రపరుస్తుంది.

క్రైస్తవ మతం మరియు చరచి యొక్క ఈ వ్రాతనిధ్య మరియు ద్వైవిధ్య సత్యాన్ని సమర్థించే వారు, ఇవ్వడం మరియు ఎల్లప్పుడూ, వారు వ్రాతనిధ్యంలో ఉన్నట్లుగా, వరపంచంలోని నిజమైన క్రైస్తవ చరచి అమతారు మరియు క్రైస్తవ ఇచ్చిన "మహిమగల చరచి" ను కంప్లెట్ చేస్తారు. చరచి కోసం తనను తాను, "హక్యం దేవారా నీటిని కడగడం దేవారా అతను పవిత్రం చేస్తాడు మరియు శుద్ధి చేస్తాడు," తదేవారా అతని మహిమాన్వితమైన దర్శనంలో "అతను తనకు మచ్చ లేదా ముడతలు లేదా అలాంటిదేమీ లేకుండా, పవిత్రమైనది మరియు లేకుండా ఒక అద్భుతమైన చరచిని సమర్థించవచ్చు. కళంకం."

మతం అనేది "మన స్పృహకర్త పట్ల మనకున్న కర్తవ్యం మరియు ఈ బాధ్యతను నిరవరోధించే మార్గం".

నవచేతన అనేది ఇతరుల ఆధిపత్యం నుండి లేదా పరిమిత పరిస్థితుల నుండి విముక్తి వొందే నీతి. నైతికత మరియు తత్వశాస్త్రంలో, కారణాలు లేదా ఉద్దేశ్యాలకు అనుగుణంగా, ఆకస్మాత్కంగా మరియు నవచేతనంగా తన ఎంపికలను మరియు తన వరవరోధనను తనకు తానుగా నిర్ణయించుకోవడానికి ఏ హోతుబద్ధమైన ఏజెంట్లైనా అధికారం ఉంటుంది".

మతపరమైన నవచేతన, కాబట్టి, ఇతరుల ఆధిపత్యం నుండి లేదా పరిమిత పరిస్థితుల నుండి మనిషికి మనహాయింపు; ఆకస్మాత్కంగా మరియు నవచేతనంగా తన ఎంపికలు చేసుకోవడానికి మరియు తన వరవరోధనను తనకు తానుగా నిర్ణయించుకోవడానికి మనిషి యొక్క నవచేతన; తన స్పృహకర్తకు తన కర్తవ్యంలో మరియు ఆ బాధ్యతను నిరవరోధించే పద్ధతిలో.

దేమిట మనిషిని స్పృహించాడు కాబట్టి, వనతుమల నవభావంలో, అన్నీ సంబంధాలలో మౌదటిది దేమిటో సంబంధం కలిగి ఉంటుంది; మరియు అన్నీ విధులలో మౌదటిది దేమిటికీ కర్తవ్యం తవప మరొకటి కాదు.

విశ్వంలో ఒకే ఒక తల్లివైన జీవి ఉండే కాలం ఉందనుకుందాం. అతను వెంచబడడాడు; మరియు మే స్పృహకర్తతో మే సంబంధం, ఆయన పట్ల మేకున్న కర్తవ్యం ఒకకటి బహుశా అది కావచ్చు. ఇది బహుశా ఉనికిలో ఉన్న అన్నీ సంబంధాలలో మౌదటిది. కాబట్టి, "అన్నీ ఆజ్ఞలలో మౌదటిది: ఇశ్రాయేలూ, వీనుము, మన దేమిటైన యెహోహా ఒకకటి యెహోహా; నీ దేమిటైన యెహోహాను నీ మారణాప్రదయముతోను నీ మారణాత్మముతోను నీ మారణమనస్సుతోను నీ మారణబలముతోను వేరమించవలెను."

వరతీ ఒకకటి భగవంతుని నుండి వచ్చినందున, ఏదైనా ఆత్మను నుండి ఉనికిలో ఉన్న వరతీదీ మౌదట భగవంతుని కారణంగా ఉంది. కాబట్టి, ఇది అన్నీంటిలో మౌదటిది

కమాండ్రెంట్స్, ఇది మాట్లాడి లేదా వ్రాతపూర్వక పదం ద్వారా ఇవ్వబడిన మొదటిది కాబట్టి కాదు, కానీ అది బహుశా మొదటిది కాబట్టి. మరియు ఇది ఏదైనా తెలివైన జీవీ యొక్క ఉనికి యొక్క మొదటి సూత్రం యొక్క వ్యక్తిగతరణ ఎందుకంటే ఇది. సూత్రం ఉంది, మొదటి తెలివైన జీవీ యొక్క ఉనికిలో, దాని ఉనికి యొక్క మొదటి క్షణంలో అంతర్లీనంగా ఉంది; మరియు అక్కడ సూత్రం శాశ్వతంగా, మార్పు చెందని మరియు విడదీయబడనీది.

ఇవ్వండి, ఇది సాధ్యమయ్యే అన్నది సంబంధాలలో మొదటిది మరియు అన్నది విధులలో మొదటిది అయినప్పటికీ; ఈ సంబంధం మరియు కల్తవయ్యే తెలివైన జీవుల ఉనికిలో అంతర్లీనంగా ఉన్నప్పటికీ, ఈ నహభావిక బాధ్యతలో కూడా, దేవుడు వరతే తెలివైన జీవీని ఉచితంగా సృష్టించాడు-

అటువంటి బాధ్యతను గుర్తించడం లేదా గుర్తించడం ఉచితం, మరియు ఇవ్వబడే విధంగా ఈ విధిని నిర్వహించడం లేదా చేయకపోవడం.

ఈ విషయంలో, "మీరు ఎవరికి నేవ చేస్తారు ఈ రోజు ఎన్నుకోండి" అని వ్రాయబడింది. "ఎవరు కావాలనుకుంటే హరు జీవజలాన్నీ ఉచితంగా తీసుకోవచ్చు." కాబట్టి, మతంలో-సృష్టకర్త పట్ల మనం నిర్వహించాల్సిన కల్తవయ్యాన్నీ మరియు దానిని ఎలా నిర్వహించాలో-దేవుడు మానమడిని మార్తేగా "ఇతరుల ఆధిపత్యం నుండి మరియు పరిమిత పరిస్థితుల నుండి మనహాయింజే" సృష్టించాడు అనేది మార్తేగా నిజం; అతనిని నవేచ్యగా సృష్టించింది "తన ఎంపిక చేసుకోవడానికి, మరియు తన వరపరతను తనకు తానుగా, అకనవీకంగా మరియు నవచ్యందంగా నిర్ణయించుకోవడానికి". కాబట్టి, మతపరమైన నవేచ్య అనేది భగవంతుని బహుమతి, హోతుబద్ధమైన ఉనికి యొక్క బహుమతిలో అంతర్లీనంగా ఉంటుంది.

దేవునికి అందించే ఏ నేవ అయినా ఉచితంగా ఎంపిక చేయబడదు; ఎందుకంటే "దేవుడు వరేమ": మరియు వరేమ మరియు బలవంతం, వరేమ మరియు బలం, వరేమ మరియు అణచివేత ఎవ్వరూ కలిసి ఉండవు. అందువల్ల, ఏదైనా విధి, ఏదైనా బాధ్యత, భగవంతుడికి సమర్పించబడినది లేదా సమర్పించబడినది ఏదైనా వ్యక్తి యొక్క నవంత నవేచ్యా ఎంపిక నుండి వచ్చినది కాదు, అది దేవుని నుండి లేదా దేవుని కోసం కాదు. ఈ విషయంలో, యెహోవా తన జీవులలో దేనినైనా సృష్టించినప్పటికీ-

దేవుడూ లేదా మనిషి-ఈ జీవీ భగవంతుని నేవలో సంతోషంగా ఉండటానికి మరియు దేవునికి నేవ లేదా ఆరాధనను అందించడంలో పుణ్యం ఉండేలా, అతను దానిని ఎంచుకోవడానికి నవేచ్యగా సృష్టించాడు. మరియు అది వ్యక్తిగతమే మరియు దానికి దైవిక హక్కు.

దేవుడు మనిషిని నవేచ్యగా సృష్టించాడు. మనిషి, హపం ద్వారా, ఈ నహతంత్ర్యం నుండి విడిపోయి, దానిని వోగోట్టుకున్నప్పటికీ, కరీనతు అతనిని మార్తేగా మనరుద్ధరించడానికి వచ్చాడు. దేవుడు మరియు కరీనతు యొక్క మార్గం, కాబట్టి, నవేచ్య యొక్క మార్గం. మరియు వరపంచ చరీత్రలో మానవాళితో కరీనతు ద్వారా దేవుడు చేసిన పని ఏమిటంటే, ఈ మార్గగానే నవేచ్యం చేయడం, మనిషికి ఆ "ఆత్మ నవేచ్య" యొక్క సంమార్ణ భదరతను ఇవ్వడం మాత్రమే నిజమైన నవేచ్య. కుమారుడు ఎవరిని విడిచిపెట్టాడు వాడు నిజంగా నవతంత్రుడు.

మతపరమైన నవేచ్యకు సంబంధించిన ఈ విషయంపై లేఖనాలలో ఆరు నిర్దిష్ట హతాలు నవేచ్యంగా మరియు నవేచ్యంగా ఇవ్వబడడాయి - మనిషి యొక్క అధిపత్యానికి మరియు వరపంచ శక్తులలో పురుషుల కలయికకు వ్యతిరేకంగా వ్యక్తిగత ఆత్మ యొక్క నవేచ్య. ఈ హతాలలో వరతే ఒకటి వరతయికమైన మరియు నిర్దిష్ట సూత్రం యొక్క అంశంతో వయవహారీనతుంది. మరియు కలిసి తీసుకున్న ఆరు హతాలు, వరతే సూత్రం యొక్క మార్తే నధాయీని మార్తేగా కవర్ చేస్తాయి.

మేము ఇవ్వండి ఈ ఆరు హతాలను విడిగా మరియు వరుసగా, నకరీవచరీనలో ఇచ్చిన విధంగా వరతయిక అధ్యయనానికి హాజరు కావాలని వరతేపాడినతున్నాము. మత నవేచ్య కోసం వోరాటం ఇంకా ముగియలేదు. మార్తే మత నవేచ్య తీరగి కాదు -

ఇవ్వబడిన తెలివైన, సూత్రపరాయంగా, ఆచరణలో చాలా తక్కువ, కరీనతులకు కూడా, నకరీవచరీన లో ఖచ్చితంగా నవేచ్యంగా చెప్పబడింది.

రండి, కాబట్టి మనం అధ్యయనం చేసి నేర్చుకుందాం, తద్వారా సత్య గ్రంథాలలో చెప్పబడినట్లుగా, సూత్రవరాయంగా మరెవరి అనుభవంలో మనకు మారితే మతపరమైన నవేచ్ఛ ఉంటుంది.

### 1 వ అధ్యాయము

మతపరమైన నవేచ్ఛ  
అటోకరనేక సంబంధించినది

వీష్యుల నవభావంలో ఇతరుల ఆధిపత్యానికి చట్టపరమైన నేధానం లేదు వ్యక్తి జీవితం మరియు వ్యూహారం. ఇది వీచిత్రంగా మరియు అత్యున్నతంగా దేవునికి మాత్రమే సంబంధించినది, అతను తన నవంత రూపంలో మరియు అతని నవంత కీర్తి కోసం మనిషిని సృష్టించాడు; వరత వ్యక్తి వ్యక్తిగతంగా మరియు వ్యక్తిగతంగా బాధ్యత వహిస్తాడు; అతనికి మాత్రమే సమాధానం చెప్పాలి.

ఏది ఏమైనప్పటికీ, హాతముడైన మరియు తేరుగుబాటుదారుడైన మనిషి, వ్యక్తిగత మనిషి యొక్క ఆత్మలో మరియు అతనితో తన నేధానాన్ని కలిగి ఉండటానికి దేవుడు ఎన్నడూ ఇవ్వవలదు; అతను ఎల్లప్పుడూ వ్యక్తిగతంగా ఉంటాడు, ఆ నేధానాన్ని తన కోసం కలెయిమ్ చేసుకోవడానికి నిర్దేశంగా ఉన్నాడు మరియు ఆ దాహను వరభావవంతంగా చేయడానికి సాధ్యమైన వరతే సాధనం మరియు సాధనాల ద్వారా వరయత్నించాడు. చరిత్ర కూడా, సాధారణ సూత్రాల వీష్యునికొస్తే, ఆత్మలపై ఆధిపత్యం చెలాయించడానికి దేవుని నేధానంలో తనను తాను ఉంచుకోవాలనే హాతముడు మరియు తేరుగుబాటుదారుడు చేసిన ఈ దురహంకార హదనను వీజయవంతం చేయడానికి సాధ్యమైనంత వెదదే నేధానిలో వరయత్నాల పరంపర తప్ప మరొకటి ఉండదు. మరుపులు. మానవాళి యొక్క వీధిని రూపొందించడంలో ఉద్దేశమార్పకంగా నీమగ్నమైన దైవత్వం ఉందని చెప్పడానికి అబెల్ కాలం నుండి ఇవ్వవలసిన అవసరం లేదా ఇవ్వడం కంటే గొప్ప వరదర్శన మరొకటి అవసరం లేదు మరియు సూక్ష్మమైన వ్యక్తిగత వ్యక్తిగతంగా వ్యక్తిగత సంపూర్ణ నవేచ్ఛను శాశ్వతంగా మరియు వీరోచితంగా నొక్కచేవడం మరియు నీరహితం. ఈ వరపంచం బహుశా రూపొందించగల శక్తి మరియు శక్తి యొక్క వేషాలు మరియు శక్తివంతమైన కలయికలు. నీమగ్నం నుండి నెబుచాడనెజార్ వరకు మరియు నెబుచాడనెజార్ నుండి ఇవ్వవలసిన సామ్రాజ్యం యొక్క గమనం మరియు శక్తి ఈ ఒక్క వీష్యుం వైపు వంగి మరియు శరణించబడడాయి. ఈ కాలమంతా, అబ్రహం, జోసెఫ్, మోసెస్, డేనియల్ మరియు అతని ముగ్గురు సహచరులు, హల్, వికలిఫ్, హున్, మిలిటేజ్, మధియాన్, కాన్రాడ్, జెరోమ్, లూథర్, రోజర్ వీలియమ్స్ వంటి అద్భుతమైన వ్యక్తులు మరియు అన్సెంటికంటే ఎక్కువ మంది జీసస్ క్రీస్తు, దైవిక వీశహసం ద్వారా, మానవునికి సంబంధించినంతవరకు, వ్యక్తిగతం మరియు ఇందులో మనిషి యొక్క ఆత్మ యొక్క నవేచ్ఛ మరియు దేవుని సారవభామాధికారం ద్వారా మాత్రమే దేవునితో గొప్పగా ఒంటరిగా ఉన్నాడు. ఆత్మ యొక్క భూభాగం.

బాబిలోనియన్ సామ్రాజ్యం సాగరీక వరపంచాన్ని చుట్టుముట్టేది, అప్పటి వరపంచం. నెబుచాడనెజార్ చక్రవర్తి మరియు సామ్రాజ్యం యొక్క సంపూర్ణ హలకుడు. "నువ్వం, ఓ రాజు, రాజుల రాజు, పరలోకపు దేవుడు ఎవరికి రాజ్యయాన్ని, శక్తిని, బలాన్ని మరియు మహిమను ఇచ్చాడు; మనుష్యుల వీలలు ఎవరి చేతికి అప్పగించబడడారు, హరు ఎక్కడ నివసించారో, మరియు అడవి జంతువులు మరియు ఆకాశ పక్షులు, మేరు వారందరినీ పరిహరించాలి. డేనియల్ 2:37,38.

దేవుడు తన నవంత వరావీడెన్షియల్ ఉద్దేశ్యంతో అన్నీ దేశాలను బాబిలోన్ రాజు నెబుచాడనెజార్ హలనకు లోబడి చేశాడు. యోర్మీయా 27:1-13. బాబిలోనియన్ రూపంలో మరియు వరభుత్వ వ్యవస్థలో, రాజు యొక్క అధికారం సంపూర్ణమైనది. అతని మాట చట్టం. సారవభామాధికారం యొక్క ఈ నిరంకుశత్వంలో, కింగ్ నెబుచాడనెజార్ ఆత్మలు మరియు శరీరాలు, మతపరమైన జీవితం మరియు వారి యొక్క సారవభామాధికారంగా భావించబడడం.

అతని శక్తికి లోబడి ఉన్నవారి వార వరవరతన. మరియు అతను దేశాలకు హలకుడు కాబట్టి, అతను మతంలో మరియు దేశాల మతానికి హలకుడు .

దీనికి సంబంధించి, అతను దూడూమ వంద అడుగుల ఎత్తు, పది అడుగుల వెడల్పుతో బంగారంతో ఒక వెద్ద వేగరహాన్‌ని తయారు చేసి, "బాబిలోన్ వర్రావీన్‌లోని దూరా క్వేత్‌రంలో వర్రావీన్‌చాడు." అవ్‌మడు అతను గోవప బంగారు వర్రావీన్‌ను వర్రావీన్‌చాడానికి మరియు మాజించడానికి వర్రావీన్‌నుల నుండి నామర్రాజ్యం యొక్క అధికారులందరినీ వెలిచాడు. అధికారులందరూ వచ్చే వేగరహం ముందు నీలబడడారు.

"ఇవ్‌మడు హారాల్డ్ బిగ్‌గరగా వర్రావీన్‌చాడు: ఓ వర్రాజలారా, దేశాలారా, అన్నీ భాషల మరుపులారా, ఇది మీకు ఆజ్ఞావించబడింది: ఈ సమయంలో మీరు టరంవెట్, గోట్టం, వేణ, వేణ, కీరతన, ధ్వంసం వీంటారు. బయ్యగ్‌వైలు మరియు అన్నీ రకాల సంగీతాలతో, మీరు కింద పడి, రాజు నెబుకడనెజార్ ఏర్‌పాటు చేసిన బంగారు వర్రావీన్‌ను ఆరాధిస్తారు. నావ్‌టాంగపడి ఆమెను మాజించనివాడు వెంటనే అగ్నిగుండములో పడవేయబడును." మరియు సంగీత వాయద్యాలు ఆరాధనకు గోవప సంతానాన్ని వీనివేచినవ్‌మడు, బంగారు వర్రావీన్‌ను ఆరాధించడానికి "అన్నీ భాషలు మరియు అన్నీ భాషలు" పడివోయాయి. డేనియల్ 3:4-6.

అయితే అనెంబ్‌లీలో యెరూషలేము నుండి బబులోనుకు బండిగా తీసుకెళ్లబడిన ముగ్‌గురు హాబర్ యువకులు ఉన్నారు, కానీ వారు బాబిలోన్ వర్రావీన్‌ వయవహారాలపై రాజు అధికారులచే నియమించబడడారు. ఇవి నమనకరించలేదు లేదా ఆరాధించలేదు లేదా వర్రావీన్‌ శరదధ చూపలేదు

ఏం జరుగుతోంది.

ఇది గమనించి, రాజు ముందు నిందలు రేపింది. "బాబిలోన్ వర్రావీన్‌ వయవహారాలపై మీరు నియమించిన కొంతమంది యూదులు ఉన్నారు: షద్రక్, మేషాక్ మరియు అబేద్నెగో, రాజా, ఈ మనుష్యులు నీనను వీనమరించారు; వారు మి దేవతలను సేవించరు, మీరు ఏర్‌పాటు చేసిన బంగారు వర్రావీన్‌ను మాజించరు. డేనియల్ 3:12.

అవ్‌మడు "కోపంతో మరియు కోపంతో" రాజు ముగ్‌గురు యువకులను తన ముందుకు తీసుకురావాలని ఆదేశించాడు. ఇది జరిగింది. రాజు నవయంగా ఇవ్‌మడు వారితో నేరుగా మరియు వయకతగతంగా ఇలా మాట్లాడాడు: "షద్రక్, మేషాక్ మరియు అబేద్నెగో, మీరు నా దేవతలను సేవించడం లేదా నేను నెలకొల్పిన బంగారు వర్రావీన్‌ను ఆరాధించడం నిజమేనా?" అన్నీ రకాల సంగీత వాయద్యాల ధ్వనులకు వారు నమనకరించి మాజించాలని, లేకుంటే వారినీ "వెంటనే మండుతున్న నీవ్‌ముల కొలిమిలోకి వీనిరేవేయబడతారని" రాజు నవయంగా ఆజ్ఞాను మనరావృతం చేశాడు.

కానీ ఆ యువకులు వర్రావీన్‌గా ఇలా సమాధానమిచ్చారు: "నెబుచాడ్నెజార్, దీని గురించి మేము మీకు సమాధానం చెప్పాలనే అవసరం లేదు. మనం సేవీన్‌తున్న మా దేమడు మమ్‌మల్‌ని వీడివేంచాలని కోరుకుంటే, ఆయన మమ్‌మల్‌ని మండుతున్న అగ్నిగుండం నుండి మరియు రాజు, నీ చేతుల నుండి వీడివేంచును. లేకుంటే, ఓ రాజా, మేము నీ దేవతలను సేవించబోమని, నువ్వు ఏర్‌పాటు చేసిన బంగారు బొమ్మను మాజించబోమని తెలుసుకో." డేనియల్ 3:16-18.

అనే విషయం ఇవ్‌మడు నవవటంగా తెలివోయింది. వర్రావీన్‌లోని గోవప శక్తి యొక్క సారవభౌమాధికారి తన ఆదేశాన్నీ నేరుగా ముగ్‌గురు వయకతులకు వయకతపరిచాడు; మరియు వారు సమర్పించబోరని వారి నుండి అతను వర్రావీన్‌ సమాధానం వొందాడు.

అది వర్రావీన్‌, మరియు అవి తన అధికార నిరంకుశత్వంలో రాజు ఎన్నడూ ఎదుర్కోని పదాలు. అందువలన, అతనిలో వయకతగత మరియు అధికారిక ఆగ్రహం రేకెత్తించి; మరియు అతను యువకులకు వయకతరీకంగా "అతని ముఖం యొక్క రూహాన్నీ తీవ్రకొట్టాడు" అని చాలా కోపంగా ఉన్నాడు మరియు కొలిమిని నాధారణం కంటే ఏడు రెట్లు ఎక్కువ వేడి చేయమని ఆదేశించాడు; మరియు "అతని సైన్‌యంలో ఉన్న అత్యంత శక్తివంతమైన మరుపులు" యువకులను కట్టివేసి మండ్లి కొలిమి మధ్యలో వేసిరారు.

కాబట్టి ఇది జరిగింది. మరియు ముగ్గురు పురుషులు, "హారీ అంగీలు, హారీ ట్రయూనీకేలు మరియు టోవీలు మరియు హారీ ఇతర దున్నతులతో బంధించబడ్డారు. . . మండుతున్న కొలిమిలో బంధించబడి పడిపోయారు." కానీ ఆ సమయంలోనే రాజు తన జీవితంలో ఎన్నడూ లేనంతగా భయపడ్డాడు మరియు "తప్పరగా లేచి" తన సలహాదారులను అరచాడు: "మీము బంధించబడిన ముగ్గురు వ్యక్తులను అగ్నిలో పడవేయలేదా?"

ఇది నిజమని హారు అతనికి హామీ ఇచ్చారు. కానీ అతను ఇలా కొనసాగించాడు: " నలుగురు మనుష్యులు వేశ్యంబలంగా, అగ్ని లోపల తీరుతున్నా, ఎటువంటి నష్టం లేకుండా చూస్తున్నాను ; మరియు గది యొక్క అంశం దేవతల కుమారుని వలె ఉంటుంది.

అప్పుడు రాజు కొలిమి ద్వారం దగ్గరకి వచ్చి, "సర్వోన్నతుడైన దేమని నేవకులారా, బయటికి రండి!" అని ఆ మనుష్యులను హారీ వేరేలతో విడిచాడు. అప్పుడు హారు "అగ్ని మధ్యలో నుండి వచ్చారు. రాజు యొక్క సర్వోన్నతులు, వేరేలతో, గవర్నర్లు మరియు కొనసెలర్లు ఒకచోట చేరి, ఈ మనుష్యుల శరీరాలపై అగ్నికి అధికారం లేదని చూశారు; హారీ తల వెంట్రుకలు మాడలేదు, హారీ అంగీలు మారలేదు, అగ్ని హసన హారీపైకి రాలేదు."

"నిజకదనెజరు ఇలా అన్నాడు: షద్రకు, మోషాకు మరియు అబెదనెగోల దేమిడు ఆశీర్వదించబడతాడు, అతను తన దూతను పంపాడు మరియు అతనిని నమ్మిన తన నేవకులను విడివేయాడు, ఎందుకంటే హారు రాజు మాటను నెరవేర్చారు, కానీ అప్పగించడానికి ఇష్టపడతారు. హారీ నవంత శరీరాలు, హారీ నవంత దేమణ్ణి కాకుండా మరే ఇతర దేమణ్ణి నేవించడం మరియు ఆరాధించడం.

ఇక్కడ పరిస్థితి ఏమిటంటే: యెహోహా అన్నీ దేశాలను బబులోను రాజుకు లోబడి చేశాడు. తన నవంత వరవకత యొక్క సందేశాల ద్వారా అతను తన వరజలకు, యూదులకు మరియు హారీలో ఉన్న ముగ్గురు యువకులకు "బాబిలోన్ రాజు" నేవ చేయమని ఆజ్ఞాపించాడు. అయితే, ఆ ముగ్గురూ బాబిలోన్ రాజుకు నేవ చేయడానికి నష్టంగా నిరాకరించారు, అతను నవయంగా వ్యక్తిగతంగా మరియు నేరుగా హారీకి ఆజ్ఞాపించాడు; మరియు ఈ తీరనకరణలో, యెహోహా నవయంగా హారీ పక్షాన నిలిచి హారీని విడివేయాడు.

కాబట్టి, తనను నేవించడానికి బబులోను రాజుకు లొంగిపోవాలని వరజలను ఆజ్ఞాపించినప్పుడు యెహోహా, మతపరమైన రంగంలో తనకు నేవ చేయమని ఎన్నడూ ఆజ్ఞాపించలేదు లేదా అతనికి లొంగిపోవాలని అనుకోలేదని మరింత నష్టంగా వరదర్శించడం అనాధ్యం .

ముగ్గురీ వైఖరి మరియు హారీ అద్భుతమైన విడుదలకు ఈ నీనసందేహమైన ఆమోదం ద్వారా, ఈ విషయంలో తన ఆదేశం తప్ప అని యెహోహా రాజుకు నష్టంగా చెప్పాడు; ఈ రాజు తనకు డిమాండ్ చేసే హక్కు లేని కల్టినీ డిమాండ్ చేశాడని; అతనిని దేశాలకు రాజుగా చేయడంలో యెహోహా వరజల మతంలో అతనిని రాజుగా చేయలేదు; అతనిని దేశాలు, వరజలు మరియు భాషల నాయకత్వానికి నడివేయడం ద్వారా, దేమిడు అతనిని ఒక వ్యక్తి యొక్క మతానికి కూడా నాయకుడిగా ఇవ్వలేదు; తన రాజకీయ మరియు భౌతిక నేవ కోసం యెహోహా అన్నీ దేశాలను మరియు వరజలను రాజు యొక్క కాడి కరెండకి తెచ్చినప్పటికీ, అది యెహోహా రాజుకు నేవకు సంబంధించి ఏ విధంగానూ అతనికి అధికారాన్ని లేదా అధికారాన్ని ఇవ్వలేదని నీనసందేహంగా నిరూపించాడు. హారీ ఆత్మలు; దేశం మరియు దేశం మధ్య మరియు మనిషి మరియు మనిషి మధ్య అన్నీ విషయాలలో, అన్నీ వరజలు, దేశాలు మరియు భాషలు అతనికి నేవ చేయడానికి అతనికి ఇవ్వబడినప్పటికీ, దేమిడు అతనిని హటన్సింటిపై పరీహలకుడుగా నియమించినప్పటికీ; అయితే వరతే మనిషికి మరియు దేమనికీ మధ్య ఉన్న సంబంధాలతో రాజుకు ఎలాంటి సంబంధం ఉండదు; మరియు వ్యక్తిగత వ్యక్తి యొక్క హక్కుల సమక్షంలో, మననాకోషి మరియు ఆరాధనలో, "రాజు యొక్క పదం" మారాలి, రాజు యొక్క డిక్టో చేలేదు; ఈ విషయంలో వరపంచంలోని రాజు ఎవరూ కాదు, ఎందుకంటే ఇక్కడ దేమిడు మాత్రమే సారవభామాధికారి మరియు అన్నీంటిలోనూ ఉన్నాడు.

మరియు ఎవ్వరికీ రాజులందరికీ మరియు వరజలందరికీ సూచనల కోసం, ఇదంతా ఆ రోజున జరిగింది, మరియు ఇది యుగాల ముగింపులు వచ్చిన మన ఉపదేశానికి వరాయబడింది.

అధ్యాయం 2

మతపరమైన నేపథ్యం  
చట్టం యొక్క ఆధిపత్యం ధృవీకరించబడింది

వరపంచ శకానికి మరియు బాబిలోన్ నామరాజ్యం శాశ్వతంగా వోయింది; మరియు దాని నాథానంలో మరొకటి ఆకరమింపింది —మాడీయ-పర్షియా యొక్క అధికారం మరియు నామరాజ్యం. ఇక్కడ వరభుత్వం యొక్క మరొక సూత్రం ఉంది మరియు ఇక్కడ వరపంచానికి మతపరమైన నేపథ్యం గురించి మరొక వాతం ఇవ్వబడింది.

మాడీయ-పర్షియా నామరాజ్యంలో, వరభుత్వ సూత్రాలు బాబిలోన్లోని సూత్రాలకు భిన్నంగా ఉన్నాయి.

బాబిలోన్, మనం చూసినట్లుగా, ఒక సంపూర్ణ రాచరికం మాత్రమే కాదు, నిరంకుశత్వం-ఒక వ్యక్తి హాలన, ఒకే వ్యక్తి నిరంకుశత్వం. రాజు యొక్క మాట చట్టం, మరియు రాజు యొక్క సంకల్పం మరియు మాట మారినందున చట్టం మారవచ్చు. రాజు చట్టానికి మూలం, అతని మాట అందరికీ చట్టం; కానీ తనకు చట్టం యొక్క పరిమితి లేదు.

మాడీయ-పర్షియా వరభుత్వం కూడా సంపూర్ణ రాచరికం. అక్కడ కూడా రాజు మాటే చట్టం; కానీ బాబిలోన్కు సంబంధించిన వరభుత్వ వ్యవస్థాపకం.

రాజు యొక్క పదం చట్టంగా జారీ చేయబడిన తర్వాత, ఆ చట్టాన్ని రాజు నవయంగా మార్చలేరు లేదా విరుద్ధంగా చేయలేరు. ఒకప్పుడు చట్టంగా మారిన తన నవంత మాట లేదా డిక్టే ద్వారా రాజు నవయంగా తనకు వ్యతిరేకంగా చేకకుకున్నాడు. మాడీయ-పర్షియా వరభుత్వం, కాబట్టి, చట్టం యొక్క వరభుత్వం, దాని సూత్రాలు చట్టం యొక్క ఆధిపత్యం.

ఈ నామరాజ్యంలో వ్యూహాల పరిపాలన అధిపతిగా, ముగ్గురు అధ్యక్షులు ఉన్నారు, వారిలో డెనియల్ మొదటివాడు. డెనియల్ కున్న జ్ఞానం, చిత్తశుద్ధి, నైపుణ్యం మరియు పరిపాలనలో నాధారణ విలువ కారణంగా, రాజు మనస్సులో "అతనిని రాజ్యమంతటికీ నాథావించాలని" అనుకున్నాడు. ఇది తొలియడం ఇతర ఇద్దరు అధ్యక్షులు మరియు యువరాజుల అసూయను రికతీకరించింది; మరియు వారు ఉంచడానికి కుట్ర పన్నారు -

అది కర్రెంద.

మొదట వారు నామరాజ్య వ్యవహారాలలో డెనియల్ వరవర్తనకు సంబంధించి "ఆరోపణ చేయడానికి ఒక సందర్భాన్ని" వెతికారు. కానీ సుదీర్ఘమైన మరియు శ్రద్ధగల శోధన, మరియు అత్యంత వివరణాత్మక పరిశీలన తర్వాత, వారు తమ వరయత్నాలను నిలిపివేయవలసి వచ్చింది మరియు వారు ఎవ్వరికీ "ఏ నీడను కనుగొనలేరని ఒప్పించుకున్నారు. . . తప్పకుండా, అపరాధం లేదు" ఎందుకంటే "అతను నమ్మకమైనవాడు."

"అప్పుడు ఈ మనుష్యులు, "ఈ దానియేలును అతని దేమని ధర్మశాస్త్రములో మనము కోరితే తప్ప, మేము ఈ దానియేలును నీడించుటకు మాకు ఎన్నటికీ సందర్భము దొరకదు." కానీ వారు కోరుకున్న అవకాశాన్ని అనివార్యంగా చేసే పరిస్థితిని వారే నవయంగా సృష్టించే వరకు, వారి దేమని చట్టానికి సంబంధించి కూడా అతనికి వ్యతిరేకంగా ఎటువంటి సందర్భాన్ని కనుగొనలేకపోయారు.

నామరాజ్యం యొక్క వ్యవహారాలలో అతనికి వ్యతిరేకంగా ఏదో ఒక సందర్భం లేదా తప్పకుండా కనుగొనడానికి అతని సుదీర్ఘమైన మరియు అలుపులేని వరయత్నాలు దేమని పట్ల అతని సంపూర్ణ భక్తి మరియు విధేయతను వారిని ఒప్పించాయి. వారి పరిశోధన ద్వారా వారు దేమని పట్ల సంపూర్ణ భక్తి యొక్క ఇరుకైన రేఖ నుండి వెంట్రుకల వెడల్పుకు ఏ విధంగానూ దారితీయలేరని వారు అనుభవం ద్వారా కనుగొన్నారు. కానీ ఇది మారితేగా వ్యతిరేకత విషయం, దీనిలో ఏ వ్యక్తితోనూ ఏ విధంగానూ జోక్యం లేదు. మరియు ఇతరుల పట్ల మే వరవర్తనలో మరియు

రావోబ్రం, దాని నవంత నవపూతో కూడిన పక్షపాత దర్శనావళు హానతహానికీ వరయోజనకరమైనదని నిరూపించింది.

కాబట్టి, పరిస్థితులు మరియు పరిస్థితులను బట్టి అతని దేవుని చట్టానికి సంబంధించి కూడా అతనికి వ్యతిరేకంగా సందర్భానీ కనుగొనే అవకాశం లేదు. అందువల్ల, హారు అటువంటి పరిస్థితిని సృష్టించవలసిన అవసరానీ ఎదుర్కొన్నందున, దేవుని పట్ల డెనియల్ యొక్క అచంచలమైన భక్తి హారు కొనసాగే మార్గాలను సృష్టించారు. అందువల్ల, హారు నామరాజ్యంలోని అధికారులందరినీ ఆకర్షించే ఒక పథకానీ పన్నారు, మరియు హారు రాజు వద్దకు వెళ్ళి ఇలా అన్నారు: "ఓ రాజు డారోయన్, శాశ్వతంగా జీవించు! రాజ్యాధ్యయక్ష్మలు, వర్రెకట్లు మరియు సత్వలు, కొనసెలర్లు మరియు గవర్నర్లందరూ, రాజు ఒక డిక్టేని ఏర్పాటు చేయాలని మరియు మువ్వై రోజుల వయవధిలో ఎవరైనా దేమణ్ణి లేదా మనిషిని అభ్యయర్థించకూడదని గట్టిగా నిషేధించాలని అంగీకరించారు. నీమ కాదు రాజు, నింహాల గుహలో పడవేయబడు. ఇవ్మడు, ఓ రాజా, నిషేధానీ మంజూరు చేయండి మరియు దనతావేజువై సంతకం చేయండి, అది మార్చబడదు, అయితే -

మోడీలు మరియు పర్షియన్ల చట్టం వరకారం, ఇది రద్దు చేయబడదు" . డెనియల్ 6:6-8.

నామరాజ్యం యొక్క అత్యున్నత అధికారుల నుండి వచ్చేన ఈ వాగ్దేత వరతేవాదనకు రాజు తనను తాను మోహింపజేయడానికి అనుమతించాడు మరియు డిక్టే సంతకం చేశాడు. డిక్టే రూపొందించబడిందని మరియు చట్టం రాజుచే సంతకం చేయబడిందని డెనియల్కు తెలుసు. ఇది ఇవ్మడు నామరాజ్యం యొక్క చట్టం అని అతనికి తెలుసు-అది తవ్వించుకోలేని లేదా మార్చలేని చట్టం. అయినవపటికీ, అతను ఇంటికి వెళ్ళాడు మరియు వర్రెధన యొక్క నాధారణ కాలాలు సమీపితున్నవ్మడు, రోజుకు మూడు నాల్లు, "అతను తన దేవుని ముందు వర్రెధించాడు మరియు కృతజ్ఞతలు తెలిపాడు". అవ్మడు, నామరాజ్యం చట్టం పట్ల ఈ బహిరంగ నిర్లక్ష్యం దృష్ట్యా, హారు రాజు వద్దకు తవరపడి, చాలా గౌరవంతో అడిగారు: "మీరు నిషేధంపై సంతకం చేయలేదు. . ."

రాజు ఇలా జవాబిచ్చాడు: "మాడియుల మరియు పర్షియన్ల చట్టం వరకారం ఈ మాట ఖచ్చితంగా ఉంది, ఇది రద్దు చేయబడదు." అవ్మడు ఉపాయం యొక్క రచయితలు ఇలా నివేదించారు: "యూదా చెరలో ఉన్న ఈ డెనియల్, ఓ రాజా, నీను లేదా మీరు సంతకం చేసిన నిషేధానీ పట్టించుకోలేదు, కానీ అతను రోజుకు మూడునాల్లు వర్రెధిస్తాడు."

అది వీన రాజు "బాగా దుఃఖించి, దానియలును విడివించాలని తనలో తాను నిశ్చయించుకున్నాడు. మరియు సూర్యుడు అన్తమించే వరకు అతనిని రక్షించడానికి వరయత్నించాడు. కానీ ఆ సమయంలో మరియు వరతే సందర్భంలోనూ రాజుకు మోసపూరిత వయకతులు ఎదురయ్యారు: "చట్టం; చట్టం". "ఓ రాజా, ఇది మాడియుల మరియు పర్షియన్ల చట్టం అని తెలుసుకో, రాజు ఆంక్షలు విధించే ఏ అడ్డంకి లేదా శాసనానీ మార్చలేము" .

చట్టం యొక్క ఆధిపత్యం రాజును నవయంగా పరిమితం చేసింది; తవ్వించుకోలేదు; మరియు, చాలా అయ్యవటత మధ్య, "అతను డెనియల్ను తీసుకువచ్చి, అతనిని లే గుహలోకి వినీరెయమని వారీని ఆడిశించాడు. అయ్యలు."

రాజు ఆ రాజ్యంతా ఉపహాసం ఉండి నీదర లేకుండా గడిపాడు. అయితే తెల్లవారుజామునే అతడు నింహాల గుహకు తవరపడివోయి, "దుఃఖకరమైన నవరంతో డెనియల్ని వెలిచాడు; రాజు దానియలుతో, "సజ్జిమడైన దేవుని నేవకుడైన దానియలు, నీమ నిరంతరం నేవీతున్న నీ దేవుడు నింహాల నుండి నీను విడివించగలడా?" అని అడిగాడు.

దానికి డెనియల్, "రాజా, శాశ్వతంగా జీవించు! నా దేవుడు తన దూతను పంపి, నింహాల నోళ్లను మూయించాడు, తద్వారా అవి నాకు హాని కలిగించవు, ఎందుకంటే అతని ముందు నాలో నిర్దోషిత్వం కనిపించింది; రాజా, నేను కూడా నీకు ఏ అపరాధం చేయలేదు." భగవంతుని ఆరాధనను వరభావితం చేసే ఏదైనా చట్టానీ అగౌరవపరిచే వయకత దేవుని ముందు నిర్దోషి అని మరియు రాజుకు లేదా రాజ్యానీకి లేదా సమాజానికి లేదా "ఏ నేరం" కూడా చేయరని అక్కడ సంపూర్ణంగా మరియు ఎవపటికీ నిరూపించబడింది. ఏదైనా ఇతర వయకతే. చట్టం లేదా వరభుత్వ సూత్రం.

ద్వైక సత్యంతో ఇవనీ మళ్ళీ రుజువు చేస్తున్నాయీ, ఏ భూసంబంధమైన వరభుత్వానికి మతపరమైన విషయాలలో , అంటే "మన సృష్టికర్తకు మనం చెల్లించాల్సిన కర్తవ్యం మరియు అతని పద్ధతిలో ఎలాంటి హక్కు లేదా అధికార పరీధి ఉండదు.



మనల్ని మనం చూసుకుందాం." ఈ సందర్భంలో మతాన్‌ని గౌరవించే చట్ట నిబంధనలలో చేరే హక్కు ఏ వరభూతహానికీ ఉండదు , తద్వారా "చట్టం" యొక్క ఆధిపత్యం మరియు సమగ్రతను కలెయివ్ చేసే హక్కు లేదు; " ఇది వరభూతహానికీ సంబంధించినది కాదు , చట్టానికి సంబంధించినది " , మేము మతపరమైన ఆచారం కోసం అడగడం లేదు, కానీ చట్టాన్‌ని గౌరవించమని మార్తరమ్ అడుగుతున్నాము ". డిసేయల్ విషయంలో మరియు "మాడీయల మరియు పర్షియన్ల చట్టం యొక్క ఆధిపత్యం" విషయంలో, ఈ విశ్లేషణవతులననింటికి ధైవిక వరతీనపందన ఏమిటంటే, మతానికి సంబంధించిన దీనికీ చట్టంలో సరైన నడనం ఉండదు.

మతంలో పరిమార్తణ వ్యక్తిత్వ హక్కు అనేది ధైవిక నవభావం మరియు అందువల్ల, మార్తగా విడదీయరాని హక్కు. మరియు మతపరమైన ఆచారాలు లేదా నిషేధాలను చట్టానికి సంబంధించిన అంశంగా చేయడం ఈ ధైవిక హక్కు యొక్క ఉచిత వయాయామంపై వరభూతం చూపదు. మతం చట్టంలో భాగమైనవపటికీ, హక్కు యొక్క మార్తణతవం మరియు దాని నాధన యొక్క పరిమార్తణ నవేచధ ఎల్లవపడు అలాగే ఉంటాయి. మరియు మతం, మతపరమైన ఆచారం లేదా నిషేధం చట్టంలో నధిరంగా ఉన్నవపడు, చట్టం మడిన్ మరియు పర్షియన్ల మాదిరిగానే అత్యున్నతమైనది మరియు వంగనిది అయినవపటికీ, మతంలో ధైవిక హక్కు మరియు వ్యక్తిత్వహానికీ సంబంధించిన పరిమార్తణ నవేచధ మతాన్‌ని వరతీనంబించే చట్టానికి వినతరించింది. , మరియు అటువంటి చట్టం కేవలం చట్టం కాదు. "చట్టం యొక్క ఆధిపత్యం మరియు సమగ్రత" ముసుగులో మతపరమైన ఆచారాలు లేదా నిషేధాలను విధించే కుంభకోణం , మతంలో ధైవిక హక్కు మరియు పరిమార్తణ నవేచధ మరియు వ్యక్తిత్వహానికీ తొలగించడానికి లేదా ఏ విధంగానైనా పరిమితం చేయడానికి బదులుగా, దాని యొక్క అన్నీ కారణాలను హానతవంగా తొలగించే వరక వరతీనపందినతుంది. "చట్టం యొక్క ఆధిక్యత మరియు సమగ్రత" విషయానికొస్తే - వరభూతవంతంగా కేసులో నీరడివట్ట చట్టాన్‌ని రద్దు చేయడం.

నేపీల్ విషయాలలో మర చట్టం ఖచ్చితంగా అత్యున్నతమైనది , కానీ మతపరమైన విషయాల రంగంలో దీనికీ అన్పలు నధానం లేదు.

మతంలో వ్యక్తిత్వం యొక్క ధైవిక హక్కు సమకష్టంలో, ఇది నీరంకుశ వరభూతహానికీ సంబంధించినది, కింగ్ నెబుచాడ్నెజార్ విషయంలో ఉదహరించబడింది, రాజు మాట తవపనిసరిగా మారాలి.

మతంలో వ్యక్తిత్వం యొక్క ధైవిక హక్కు సమకష్టంలో, ఇది మడియన్ మరియు పర్షియన్ల వరభూతవంలో ఉదహరించబడిన చట్టం యొక్క ఆధిపత్యం మరియు వశయతకు సంబంధించినది, మతాన్‌ని వరభూతం చేసే లేదా ఆలోచించే ఏదైనా చట్టం కేవలం చట్టం కాదు.

మతం యొక్క కష్టతరం దేమనిది. ఈ రంగంలో, దేమడు మార్తరమ్ నార్వభూమాధికారి, మరియు అతని సంకల్పం మార్తరమ్ చట్టం. మరియు ఈ రంగంలో వ్యక్తి దేమనితో ఒంటరిగా ఉంటాడు, అతనికి మార్తరమ్ భాధ్యత వహిస్తాడు.

అధ్యాయం 3

దీనిలోనైనా మతపరమైన నవేచధ  
రావ్టర మరియు చరచే యూనియన్కు సంబంధించినది

చాలా విశేషమైన హానతవాలు మరియు నీనసంబంధమైన అనుభవాల ద్వారా, కింగ్ నెబుచాడ్నెజార్ మరియు ముగ్గురు యువ హాబ్‌రీయలు విషయంలో, ధైవిక సత్యం మరియు సూత్రం ఎవపటికీ నవవట్టంగా చెప్పబడింది, వరజల మతంతో ఏ చకరవరతీక కూడా హక్కు ఉండదు; మతంలో వ్యక్తిత్వహానికీ హక్కు ఇచ్చినవపడు, రాజు మాట మారాలి.

సంబంధిత హానతవాలు మరియు అనుభవాల ద్వారా, డిసేయల్కు వ్యక్తిత్వంగా మాడీయ-పర్షియన్ వరభూతవం విషయంలో, ధైవిక సంకల్పం మరియు సత్యం మరియు వరజల మతంతో చట్టం లేదా ఏ వరభూతవమూ ఉండదనే సూత్రం ఎవపటికీ నవవట్టం చేయబడింది.

చట్టం ద్వారా, హక్కుతో దానితో ఏమీ చేయకపోవచ్చు-మతంలో వ్యక్తిత్వం యొక్క నవీచ్ఛా వ్యాయామం నేపథ్యంలో, మతానికి సంబంధించిన ఏదైనా చట్టం ఏమీ లేదు; మరియు అటువంటి చట్టాన్ని పూర్తిగా వినమరించే మరియు వినమరించే వరకే వ్యక్తి దేవుని ముందు "అమాయకుడు" మరియు వరభుతవం, చట్టం లేదా సమాజం ముందు "నేరం" కూడా ఉండదు .

ఈ రెండు ఉదాహరణలు మరియు అవి వివరించే సూత్రాలు భూసంబంధమైన వరభుతవం యొక్క వరకే దశను కలిగి ఉంటాయి. మతం, దాని ఆచారాలు, సంస్థలు మరియు ఆచారాలతో పూర్తిగా వినహాయించబడిందని మరియు ఏ దశ లేదా రూపం యొక్క భూసంబంధమైన వరభుతవాల బలవంతం నుండి అది తవ్వక ఉండాలనే గొప్ప మరియు కీలకమైన నిజం కాబట్టి నష్టమమతుంది; మతం, దానికి సంబంధించిన వరకేదానితో మాటు, దేవునితో అతని వ్యక్తిగత సంబంధాలలో మాత్రమే వ్యక్తికి చెందినది.

కానీ మతం యొక్క రాజ్యంలో మనిషి మనిషిని ఆధిపత్యం చేయడానికి వ్యతిరేకమైన మరొక మార్గం ఉంది: చర్చి ద్వారా, రాష్ట్రం ద్వారా.

లోకం నుండి విలువబడిన వరజలు, మరియు లోకం నుండి దేవునికి వేరు చేయబడినవారు, వరపంచంలో అతని చర్చి. దేవుడు తన వరజలను ఈజిప్టు నుండి బయటకు పిలిచినవ్వడు, వారు మౌదల "ఎడారిలోని సంఘము"; మరియు తరువాత కనాను దేశంలో వారు అక్కడ చర్చి.

వారి దృఢమైన మోడ, పూర్వం యొక్క కారీన్యం మరియు మననను యొక్క అంధత్వం కారణంగా, వారు అతని చర్చిగా దేవుని గొప్ప ఉద్దేశ్యాన్ని విచారంగా కోల్పోయారు. అయితే, దేవుడు తన మంచితనం మరియు దయతో "అరణ్యంలో" మరియు భూమిపై తరతరాలుగా వారి వరవర్తనను సహించాడు. ఈ విధంగా, అనేక వివాదాల ద్వారా, క్రీస్తు, వరభుమ భూమిపై నివసించే వరకు వరజలు చర్చిగా కొనసాగారు. ఈ కాలమంతా, ఈ చర్చి వినోద రాజ్యం మరియు ఆధిపత్యం యొక్క అత్యంత అధిభుతమైన వాగ్దానాలకు వారసుడిగా ఉంది.

క్రీస్తు మానమనిగా భూమిపై వచ్చిన సమయంలో, రోమ్ యొక్క ఆధిపత్యం మరియు శక్తి ఆ చర్చిలోని వరజలను తీవ్రమైన మరియు క్రూరమైన తాత్కాలిక విధియతలో ఉంచింది మరియు వాగ్దానం చేయబడిన విమోచకుడి రూపాన్ని వారు కోరుకున్నారు. ఈ విమోచకుడు సమ్మదేగా వాగ్దానం చేయబడడాడు మరియు చివరికి అతను వచ్చాడు. కానీ చర్చి యొక్క గొప్పవారు వారి వరపంచక ఆశయాన్ని వాగ్దానం చేయబడిన రాజ్యం మరియు ఆధిపత్యం యొక్క ఆధ్యాత్మికత నుండి వారి కళ్ళు దూరమే అనుమతించారు; రోమ్ యొక్క కాడిని రద్దు చేసి, దాని శక్తిని విచ్ఛిన్నం చేసి, ఎన్నుకున్న వరజల చర్చిని దేశాలపై అధికారం మరియు ఆధిపత్యం చేసే నధానానికి వెంచే రాజకీయ మరియు తాత్కాలిక విముక్తి కోసం వేచి ఉండాలని వరజలను కోరింది మరియు బోధించింది. వీ మేద దేశాలచే దీర్ఘకాలం.

యేసు తన బహిరంగ పరిచయలో మౌదలినారి కనిపించినవ్వడు, చర్చిలోని ఈ గొప్ప వ్యక్తులు ఆయన చుట్టూ గుమిగూడిన జనసమూహాన్ని వెంబడించి, ఆయన తమ అంచనాలను నిరవేరనతారని ఆశించి ఆసక్తిగా ఆయన మాటలు వినారు. కానీ జనాల ఆసక్తి మరియు ఉత్సాహాన్ని చూసినవ్వడు, వారు "అతనిని రాజుగా ఉండమని బలవంతం చేయాలనుకునే" నధాయీకి చేరుకున్నారు, మరియు వారు యేసును చూసినవ్వడు, గౌరవాన్ని అంగీకరించకుండా లేదా అలాంటి వరజెక్ట్ను వ్రోగ్తసహించకుండా , "వారి మధ్య నుండి వైదొలిగారు" , రోమ్ ఆధిపత్యం నుండి విముక్తి పొందడం మరియు దేశాలపై ఔన్నత్యం గురించి వారి వరత్వితాత్మకమైన ఆశలన్నీ యేసుకు సంబంధించినవరకు పూర్తిగా వ్యతిరేకమైనవని కూడా వారు ఇందులో చూశారు.

ఈ సమయానికి వరజలతో యేసు వరభావం చాలా వినోదంగా మరియు బలంగా మారింది, చర్చి నాయకులు వరజలపై వారి అధికారం వేగంగా కనుమరుగమవుతున్నట్లు చూశారు. వారి వరత్వితాత్మక వరణాళికలు మరియు వరపంచక అధికారం మరియు ఆధిపత్యం యొక్క ఆశలు నిరవేరడం లేదా ఆమోదించబడటం చూడడానికి బదులుగా, వారు వరజలలో అనుభవీన్తున్న అధికారం మరియు వరభావం చాలావరకు అణగదొక్కబడడాన్ని వారు నిరాశతో చూశారు; మరియు ఇది, గొప్ప అన్వేషితతో జన్మించిన వ్యక్తి కారణంగా, తక్కువ వేరు వరభయాలు కలిగిన నగరం నుండి వచ్చిన మరియు అత్యధికంగా మాత్రమే

చర్చి యొక్క నాధారణ సభ్యుడు! వారి నాథానాని మరీయు గౌరవానీ కుహడుకోవడానికి ఏదో ఒకటి చేయవలసి ఉంది. బోధించకూడదని లేదా బోధించవద్దని అతనిని అడేశించాలని ఆలోచించడం చాలా ఆలస్యం అయింది. ఆ సమయానికి, అతను మాత్రంవే కుడు, సమూహాలు కూడా ఈ రకమైన నిషేధాలకు శరద్ధ చూపరని వారికి బాగా తెలుసు. కానీ ఒక మార్గం ఉంది - అతని నాథానం మరీయు గౌరవానీ కుహడుకోవడానికి మరీయు అతనివై మరీయు వరజలవై వారి అధికారానీ కుహడుకోవడానికి ఒక మార్గం. తమ గురించి మరీయు వారి నాథానం గురించి వారి అభివరాయం వరకారం, వారి నాథానం మరీయు గౌరవానీ నాథానంతో మాత్రంవే కుకుండా చర్చి మరీయు దేశం యొక్క ఉనికితో సమానంగా చేయడం చాలా సులభమైన విషయం. ఈ విషయంలో, వారు ఇలా ముగించారు: "మనం అతనిని ఇలా వదిలేనీతే, అందరూ అతనిని నమ్ముతారు; అవేమడు రోమన్లు వచ్చే మన నాథానానీ మాత్రంవే కుకుండా దేశానీ కూడా ఆకరవనీతారు. మరీయు "ఆ రోజు నుండి, వారు అతనిని చంపాలని నీరణయించుకునారు." యోహాను 11:47,53.

కానీ వారు రోమన్ అధికారానికి లోబడి ఉన్నందున, ఎవరినీ చంపడం వారికి చట్టబద్ధమైనది కాదు. అందువల్ల, వారి ఉద్దేశ్యానీ నెరవేరచడానికి వారు వరభుత్వం లేదా వార అధికారం నుండి నియంత్రణను వొందవలసి ఉంటుంది. అటువంటి అధికారం రోమన్ అనీ ముఖ్యం కాదు, మరీయు వారు అనీ భూసంబంధమైన విషయాల కంటే అసహాయించుకునే రోమన్ అధికారానీ పట్టంపు లేదు మరీయు వారు ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ గుర్తించలేరు; చర్చిలో వారి నాథానం, గౌరవం మరీయు అధికారం కనుమరుగుమతునన భయంకరమైన వరత్తయావనాయం నేపథ్యంలో ఇవనీ మరచిపోవాలి.

చర్చిలో, పరిసయ్యులు మరీయు హోడియన్లు వయతీరక ధర్మాల వద్ద నీలబడారు. హోడియన్లు హోరోదుకు మద్దతుదారులైనందున అలా వీలువబడారు. వారు యూదయ రాజుగా హోరోదుకు క్షమాపణ చెప్పవారు. కానీ హోరోడ్ రోమ్ నుండి వరత్తయకష హోదా దేవార మాత్రంవే రాజుగా ఉన్నాడు, అతను రోమ్ యొక్క శక్తితో రాజుగా ఉండివోయాడు; అందువల్ల, హోరోదుకు మద్దతుదారుగా మరీయు క్షమాపణ చెప్పే వయకతీగా ఉండటం అంటే రోమ్కు మరింత మద్దతుదారు మరీయు క్షమాపణ చెప్పవారు.

పరిసయ్యులు చర్చిలో వరత్తయకంగా నీతిమంతులు. వారు చర్చి యొక్క తీవర వారీకి వర్రాతీనిధ్యం వహించారు. అలాగే, వారు చర్చి యొక్క నవచేతను కుహడివారు, దీమనికి నిజమైన విధియత మరీయు ఎననుకోబడిన వరజల మర్రాతన గౌరవానికి వర్రాతీనిధులు. అందుకనీ, వారు అత్యంత తీవరపాద అసమ్మతివాదులు మరీయు రోమ్ను వయతీరకించారు మరీయు రోమ్ నుండి వచ్చిన లేదా దానితో ఏదైనా సంబంధం కలిగి ఉన్నారు.

కానీ పరిసయ్యులు, వరత్తయకంగా నీతిమంతులు మరీయు అత్యున్నత గౌరవం ఉన్నవారు, కీరీన్తుకు వయతీరకంగా గొప్ప శత్రుత్వం కలిగి ఉన్నవారు మరీయు ఆయనను నాశనం చేయడానికి కొనీనీన్ మరీయు వరణాళికలలో నాయకత్వం వహించారు. మరీయు అతనిని చంపాలనే వారి ఉద్దేశ్యానీ నెరవేరచడానికి, వారికి రోమ్ మాత్రంవే అయిన లౌకిక శక్తి యొక్క సహకారం అవసరం. కాబట్టి, యేసుకు వయతీరకంగా వారి ఉద్దేశ్యానీ నెరవేరచడానికి, వారు రోమ్వై వారి దేవేషానీ వీనమరీన్తారు మరీయు రోమ్ యొక్క అధికారానీ యేసుకు వయతీరకంగా ఉపయోగించుకుంటారు, అందులో, వారి వ్యతీ వరకారం, వారు అత్యంత తీవరమైన వరత్తయరీధులు మరీయు వయతీరకులు.

లౌకిక శక్తిని వొందేందుకు వారు రోమ్కు ఈ గల్ఫను అధిగమించే మార్గం హోడియన్లతో నాధారణ ఇత్యత్తలను కనుగొనడం. హోడియన్లు, పరిసయ్యుల కంటే యేసును మాత్రంవే వయతీరకించారు, కూటమికి నీద్ధంగా ఉన్నారు. ఈ కూటమి దేవార, రాజకీయ వారీటి పరిసయ్యులతో ఏకీభవనీతుంది మరీయు ఆ వారీటి యొక్క రాజకీయ వరభావం మరీయు అధికారం మతపరమైన నాయకుల ఆధ్వర్యంలో ఉంటుంది. ఇదీ వారికి సైనిక బలం యొక్క వీనియోగానికి హూమీ ఇనీతుంది, యేసుకు వయతీరకంగా వారి వరకటించిన ఉద్యమాలకు హూమీ ఇవవడానికి వారు ఉపయోగించాలి.

కూటమి నాథావించబడింది మరీయు కుటర ఏర్పడింది: "పరిసయ్యులు ఉపసంహరించుకుననవేమడు, వారు వెంటనే హోడియన్లతో కలిసి, అతనికి వయతీరకంగా, అతను ఎలా కుటర పన్నారు.

వరణం తీసేతుంది." మార్కు 3:6. "అవ్వడు పరిసయ్యలు బయలుదేరి, ఏదో ఒక మాటలో ఆయనను ఎలా ఆశ్చర్యపరచవచ్చో తమలో తాము ఆలోచించుకున్నారు. మరియు వారు వారోడియన్లతో కలిసి శిష్యులను ఆయన వద్దకు పంపారు", " గవర్నర్ అధికార పరిధికి మరియు అధికారానికి అవ్వగించడానికి, వారు ఏ మాటలోనైనా ఆయనను పట్టుకోగలరా అని చూడటానికి నీతిమంతులుగా నటించే దూతలు ". మత్తయి 22:15,16; లూకా 20:20. మరియు ఆ గవర్నర్ రోమన్ వేలాతు.

చివరకు సమయం వచ్చినవ్వడు, గెతేసేమనేలో ఆ భయంకరమైన అర్ధరాత్రే జుడాన్ తన సహవాసంలో "వర్ధాన యాజకుల నుండి మరియు వరజల వెదదల నుండి కత్తులతో ఒక గుంపు " ఉన్నవ్వడు, అతను వారికి అవ్వగించబడి, బంధించబడడాడు.

ఆయనను తమ ఆధీనంలో ఉంచుకుని, మౌదట ఆయనను అన్నాన్ దగ్గరకు తీసుకెళ్లారు. అన్నా అతనిని కయహ దగ్గరకు పంపాడు, కయహ రోమన్ గవర్నర్ అయిన వేలాతు దగ్గరకి పంపాడు. వేలాతు అతనిని హోరోదు వద్దకు పంపాడు, అతను "తన కాపలాతో" అతనిని ఏమీ చేయకుండా ఎగతాళి చేసాడు, అతనికి మిరుమిట్టలు గొలిపే దున్నతులు ధరించే, మళ్ళీ వేలాతు వద్దకు పంపాడు. మరియు వేలాతు అతనిని వీడుదల చేయాలనుకున్నవ్వడు, వారు నీజర్ మరియు రోమల పట్ల తమ అంతిమ రాజకీయ గమనికను వీడుదల చేశారు, రోమ్ పట్ల విలేట్ యొక్క నవంత విధియత కంటే కూడా. "మీరు తూర్పును వీడుదల చేస్తే, మీరు నీజర్కు ననేహితుడు కాదు; తనను తాను రాజుగా చేసుకునే వరతే ఒక్కరూ నీజర్కు వయతీకం.

వేలాతు ఈ చివరి వేజ్జావతేని చేసాడు: "నేను మీ రాజును నీలువ వేయాలా?" కేవలం భగవంతుని చివరేగా వీడిచివెట్టడం మరియు రోమ్తో మరొక మూర్తే ఐక్యత యొక్క వయకతీకరణ పదాలను వరతీనపందనగా వొందడం కోసం మాత్రమే. "నీజర్ తవప మనకు రాజు లేడు" "అతనిని నీలువ వేయండి! ఆయనను నీలువ వేయండి!" "అతనిని నీలువ వేయమని బిగ్గరగా కేకలు వేస్తూ ఆయనను కోరారు. మరియు వారి ఏడుపు గెలిచింది.

ఈ విధంగా వీశ్వం యొక్క మూతతం చరిత్రలో అత్యంత భయంకరమైన నేరం జరిగింది; మరియు ఇది రావ్టర మరియు చరచి యొక్క యూనియన్ ద్వారా నాధ్యపడింది- లొకక శకతీని నియంతరించే చరచి, ఆ శకతీని దూని దుష్ట సంకల్పం మరియు ఉదదేశయాన్ వరభావవంతంగా చేయడానికి ఉపయోగించుకుంది.

ఈ భయంకరమైన హనతవం మాత్రమే శాశ్వతమైన మరియు అనంతమైన శాహానికి హామీ ఇవ్వడానికి సరివోతుంది మరియు శాశ్వతమైన అపకీరతీని కలిగించడానికి, అన్నీ నారూవయ సంబంధాలను ఎవ్వటికీ కలిగి ఉంటుంది. ఇవ్వబడిన మౌదటి అవకాశంలో ఇటువంటి రికార్డుతో, ఈ రావ్టరం మరియు చరచి యొక్క యూనియన్-లొకక శకతీని నియంతరిణలో ఉన్న చరచి-నీరూవించడంలో వీత ఏమీ లేదు మరియు ఎక్కడైనా మనుషులకు మరియు దేశాలకు గొప్ప శాపంగా నీరూవించకూడదు. ఇది అన్నీ సమయాలలో కనుగొనబడవచ్చు.

ఆ విధంగా, "లొకక శకతీ ఉంది చరచికి నాతాను బహుమతీగా నీరూవించబడింది.

అధ్యాయం 4

దీనిలోనైనా మతపరమైన నవేవేఫ చరచి గురించే

ఏ రాచరిక వరభుత్వానికి ఎలాంటి మతపరమైన ఆచారాన్నీ విధించే హక్కు లేదని మోము చూశాము; మరియు అటువంటి శకతీ అలా చేసినవ్వడు, మతంలో వయకతీతవ హక్కు అత్యున్నతమైనది మరియు చకరవరతే మాట తవపనీసరీగా మారాలి.

చట్టం అత్యున్నతమైన ఏ వరభుత్వానికైనా రాజ్యం యొక్క చట్టానికి మతానికి సంబంధించిన ఏదైనా శాసనం, శాసనం లేదా నీబంధనను జోడించే హక్కు లేదని కూడా మోము కనుగొన్నాము; మరియు అటువంటి పని చేసినవ్వడు, మతంలో వయకతీతవ హక్కు సర్వోన్నతమైనది మరియు దీమని ముందు అమాయకత్వం, మరియు

అటువంటి చట్టాన్నే అగౌరవపరిచే వారికి వరభుత్వం, చట్టం మరియు సమాజం ముందు అపరాధం నుండి పరిపూర్ణ మనహాయింపు కనిపిస్తుంది.

చర్చి తన ఇష్టాన్నే అమలు చేయడానికి లేదా దాని లక్ష్యాలను వరోత్సహించడానికి పౌర శక్తిని నియంత్రించే హక్కు లేదని మేము కనుగొన్నాము; మరియు అతను అలా చేసినప్పుడు, అత్యంత అధర్మం యొక్క కనెక్షన్ ఏర్పడుతుంది; ఒక నాతాను శక్తి అటువంటి చర్చి ఆధీనంలో ఉంది మరియు మతంలో వ్యక్తిత్వం యొక్క హక్కు ఇవ్వటానికి అత్యున్నతమైనది మరియు నవ్వుగా వీనియోగించబడుతుంది.

మతంలో మనీషి ఆధిపత్యాన్నే కోరిన మరొక కలయిక ఉంది; ఇది చర్చికి సంబంధించినది — చర్చి దాని సభ్యత్వహానికి సంబంధించినది. మరియు దీని గురించి, సూత్రవరాయంగా లేదా విశేషమైన అనుభవం ఉన్న హానీతవాలలో, ఈ అంశంపై అందించిన ఇతర ఉదాహరణల కంటే నేకరీచర తక్కువ నవ్వుటమైనది కాదు.

ఇజ్రాయెల్, ఈజిప్ట్ నుండి విముక్తి పొందినప్పుడు, మొదటి "ఎడారిలో చర్చి" మరియు తరువాత కనాను దేశంలో ఎలా ఉందో ఇది ఇవ్వటానికి నివేదించబడింది ; మరియు భూమిపై కోరిన కాలంలో ఇది ఇజ్రాయెల్, అతను మరియు పదార్థంలో వారికి దైవిక ఆదర్శం కంటే చాలా తక్కువగా ఉన్నవంటికి, అయినవంటికి, హానీతహానికి ఇవ్వటానికి చర్చి వరత్యక్త్య సంఘటికి చెందినది.

ఈ చర్చి యొక్క అధికారిక సంస్థ కూడా వరత్యక్త్య సంఘటికి ఇవ్వటానికి అదే విధంగా ఉంది. యాజకత్వం-వరధాన యాజకులు మరియు వరధాన యాజకులు-కేరమం మరియు వరసత్వం, అరణ్యంలో మోషే దేవారా యోహోహాచే నధావించబడిన కేరమం యొక్క వరత్యక్త్య కొనసాగింపు. చర్చి యొక్క అధికారిక కొన్సిల్-సన్హాడేరిన్- కూడా ఆలోచన మరియు రూపంలో ఉంది, అరణ్యంలో మోషే దేవారా యోహోహా నియమించిన డెబ్బై మంది వెద్దల నుండి వచ్చింది. ఈ విధంగా, భూమిపై కోరిన రోజుల్లో, ఇజ్రాయెల్ యొక్క మోతతం సంస్థ-యాజకత్వం మరియు గొప్ప కొన్సిల్-రూపంలో ఉంది మరియు హానీతహానికి అరణ్యంలో మోషే దేవారా యోహోహా నధావించిన దైవిక సంస్థ నుండి నేరుగా వచ్చింది; మరియు ఇది నిజంగా అరణ్యంలో నుండి వచ్చిన చర్చి.

వరభుమ యొక్క అవొనీతలు మరియు యోసు యొక్క అసలు శిష్యులు అందరూ మనహాయింపు లేకుండా, ఈ చర్చిలో సభ్యులు. వారు ఆ చర్చి యొక్క నేవలు మరియు ఆరాధనలలో ఇతరులతో సమానంగా వాల్గొన్నారు. వారు నాధారణ వేళల్లో ఆరాధించడానికి మిగిలిన వారందరితో వాటూ ఆలయానికి వెళ్ళి వచ్చారు; మరియు ఆలయంలో బోధించాడు. అవొనీతలు కార్యములు 2:46; 3:1; 5:12. మరియు అది అలా జరిగినందుకు వరజలు సంతోషించారు, మరియు గొప్ప కొలతలో దేమని ఆమోదం వారందరిపై ఉంది.

కానీ ఆ అవొనీతలు మరియు శిష్యులు ఏదో నేరచుకుని, చర్చిలోని విశిష్టమైన వారికి తెలియని మరియు గుర్తించలేని దైవిక సత్యాన్నే తెలుసుకున్నారు; మరియు ఇది తెలిసి వారు దానిని వరకటిస్తారు. కాబట్టి, వారు యోసును మరియు ఆయన దేవారా పునరుత్థానం మరియు మోక్షాన్నే బోధించారు, మరియు వేరే మార్గం లేదని - చర్చి యొక్క అధికారిక కేరమం మరియు సంస్థ "ఇవ్వండి దేవారాలు మరియు హంతకులు" అయిన అదే యోసు. కాబట్టి, చర్చి యొక్క ఈ అధికారిక ఉత్తరమే మరియు సంస్థ చర్చిలోని ఆ వ్యక్తిగత సభ్యులు తమకు సత్యమని తెలిసిన సత్యాన్నే బోధించకూడదని లేదా బోధించకూడదని నిరణయించే అధికారం మరియు అధికారాన్నే పొందింది.

ఈ కోణంలో, ఆలయ మాజూరులు మరియు అధికారులు వీటర్ మరియు యోహానులను అరెస్టు చేసి, జైలులో ఉంచారు, వారు వరార్థన సమయంలో ఆలయానికి వెళ్ళినప్పుడు, మరియు పక్షపాతం ఉన్న వ్యక్తి యోసు నామంలో విశ్వాసం దేవారా నవనీధత పొందాడు, మరియు వేతురు అక్కడ గుమిగూడిన వారికి వరశంసలలో బోధించాడు. తరువాత, మరుసటి రోజు ఉదయం, చర్చి యొక్క మోతతం ఆరేడర్ మరియు అధికారిక సంస్థ-వాలకులు, డెబ్బై మంది వెద్దలు, శానీతరులు, మాజూరులు మరియు వరధాన మాజూరీ- ఒకచోట చేరి, వేతురును విలిపించారు మరియు

యోహాను హరిని హరి మధ్యలో ఉంచి, హరు ఏ అధికారంతో బోధిస్తాననారని హరిని అడిగాడు: "ఏ శక్తితో, లేదా ఎవరి వేరుతో మీరు దీనిని చేశారు?"

అవ్వుడు వేతురు "పరిశుద్ధాత్ములతో నీపబడడం" అని సమాధానం ఇచ్చాడు. ఆ అధికారిక మరీయు ఆగన్ బ్ కార్వోరేషన్ సమక్షంలో చర్చిలోని నీరక్షకానయ్యలైన ఇద్దరు సభ్యుల ధైర్యం చూసి అనెంబ్ లోని వరత ఒకకరూ "ఆశ్చర్యవోయారు" ; "హరు యోహాన్ ఉన్హారని హరు గుర్తించారు". వెడో మరీయు జోవోలను కౌన్సిల్ నుండి తొలగించారు, అయితే దాని సభ్యులు "తమలో తాము సంవరదీంపులు చేసుకున్నారూ".

హరి సమావేశంలో హరు నీరణయించుకున్నారు: "ఇకపై ఎవరోనూ ఈ వేరు మాట్లాడకూడదని హరిని బెదిరిద్దాం". అవ్వుడు హాళ్లు వేతురు, యోహానులను వీలిచి, "యోసు నామంతో మాట్లాడవద్దని, బోధించవద్దని హరికి ఆజ్ఞాపించారు." కానీ వేతురు మరీయు యోహాను వెంటనే ఇలా వరతీనపండించారు: "దేమని మాట వినడం కంటే మే మాట వినడం దేమని దృవ్టికి సరైనదో కాదో నీరణయించండి; ఎందుకంటే మనం చూసిన మరీయు వీన వీషయాల గురించి మాట్లాడకుండా ఉండలేము. చాలా తేలికగా ఇచ్చేసిన ఈ సమాధానంలో, ఆ సభకు ఈ సాధారణ మరీయు నీరక్షకానయ్యలైన మరుపులు -

చర్చి సభ్యులు హాన్తహానికి తమలాంటి వ్యక్తులు దేమనిచే బోధించబడటం మరీయు దేమని నుండి నేరుగా నేర్చుకోవడం సాధ్యంవో అనే అభివరాయానీని తెలియజేస్తారు, ఈ విషయాలు చర్చిలోని ఉన్సత అధికారులు మరీయు బాగా చదువుకున్న వ్యక్తులకు తెలియవు. ; మరీయు హరు కౌన్సిల్ యొక్క ఆదేశానీని ఏ మాత్రం పట్టించుకోరు, కానీ కౌన్సిల్ చెప్పే లేదా చేసే వరతీదానితో సంబంధం లేకుండా ముందుకు వెళ్తారు. మరీయు చాలా నవ్వుటంగా, కౌన్సిల్ దృవ్టిలో, అటువంటి చర్య వరతీ వ్యక్తి తనకు తానుగా సమాధానమీనతుందని, "అనీ కరమానీని మరీయు అధికారానీని తారుమారు చేసే" వ్యక్తిగత నహతంతరయానీని మాత్రంవో సూచీనతుంది.

అటువంటి వ్యక్తుల నుండి, అధికారులకు మరీయు అటువంటి గౌరవవరదవైన సంస్థకు ఎంత నోపందన; ఆ ఆగన్టు అనెంబ్ లోకి నామానోయ వరజల నుండి ఎలాంటి నోపందన; వ్యక్తిగత చర్చి సభ్యుల నుండి దశాబ్దాలుగా అత్యంత ఉన్సతవైన అధికారులు మరీయు చర్చి సంస్థకు ధైవికంగా కేటాయించబడిన ఆదేశాలను కలిగి ఉన్న హరి రెగ్యులర్ అనెంబ్ లో వరకు; ఆ అధికారులు ఊహా కంటే తక్కువగా పరిగణించబడరు మరీయు చర్చిలోని అనీని ఆర్డర్లు మరీయు సంస్థలను నాశనం చేశారు.

అయినప్పటికీ, కౌన్సిల్ హరిని భారీ మువ్వుతో ఇంకా వెళ్ళడానికి అనుమతించింది ఇకపై అలా బోధించకూడదు.

బయలుదేరడానికి అనుమతించబడి, వీటర్ మరీయు యోహాను సహవాసం చేయడానికి వెళ్ళి, "వరధాన యాజకులు మరీయు వెద్దలు తమతో ఎన్సీ విషయాలు చెప్పారో హరికి చెప్పారు." మరీయు వరతీ ఒకకరూ, కొంచెం గౌరవం లేదా భయానీని వరదరీశించడానికి బదులుగా, వీటర్ మరీయు జాన్ చేసిన పనిని నీరణయాత్మకంగా ఆమోదించడమో కాకుండా, హరు "ఏకగ్రీవంగా" దేమనికీ కృతజ్ఞాతలు తెలివినందుకు చాలా సంతోషించారు మరీయు హరి నుండి వచ్చే బెదిరింపులను చూడమని ఆయనను కోరారు మరీయు "మీ మాటను ధైర్యంగా" వరకటించడానికి హరిని అనుమతించింది. మరీయు హరి క్రైస్తవ దృవ్టిహానీని దేమిడు చూశాడు, మరీయు "హరు సమకూడిన న్ధలం కంపించింది; హరందరూ పరిశుద్ధాత్ములతో నీడివోయే దేమని హక్యానీని ధైర్యంగా వరకటించారు." "మరీయు వీశహసుల సమూహము యోహాకు ఏకవ్వు మరుపులు మరీయు నోతరీలు మరీంత ఎక్కువయ్యారు."

చర్చి యొక్క "అధికారం" పట్ల ఈ బహిరంగ అవిధేయత, ఈ నాహానోవేతవైన "నధావీత కరమం మరీయు సంస్థ పట్ల నీరొలక్ష్మయం" కొనసాగించడానికి అనుమతించబడదు. కాబట్టి, అవొనతలు అరెన్టు చేయబడి జైలులో ఉంచబడడారు; "అయితే వరధాన యాజకుడు మరీయు అతనితో ఉన్స హరందరూ, అంటే సద్దూకయ్యల వరగం లేచినవ్వుడు, హరు అసూయపడి, అవొనతలును పట్టుకొని బహిరంగ చొరసాలలో వేశారు."

కానీ ఇదిగో, "రాత్రి యిహోవా దూత చొరనూల తలుపులు తెరిచి, వారేని బయటకు నడివీనతూ, వారితో ఇలా అన్నాడు: మీరు వెళ్ళి దేవాలయంలో హాజరుకాండి, ఈ జీవితంలోనే అన్నీ మాటలను వరజలకు చేపండి. వారు ఇది వినవ్వకుండు, తెలవారుజామున దేవాలయంలోకి వరవేసించి బోధించారు."

అదే రోజు ఉదయం వరధాన యాజకుడు మరియు అతనితో ఉన్నవారు "మహాసభను మరియు ఇశ్రాయేలీయుల సెనేట్ మోతతాన్ నీ వేలివేచి, వారేని చొరనూలలో నుండి తీసుకెళ్ళమని పంపారు", తద్వారా అవొన్తలులను అందరికీ సమాధానం చెప్పడానికి వారి ముందుకు తీసుకురావచ్చు. ఇది: చర్చిలో "అవీధీయత," "మతభేదవ్యతవం," మరియు "వ్యవస్థాపక శ్రమకు వ్యతిరేకత". దూతలు తీరేగి వచ్చి, జైలు సురక్షితంగా మూసివేయబడిందని మరియు వారి వోన్టుల వద్ద సెంట్రీలను కనుగొన్నారని నీవేదించారు, కానీ ఖైదీలు ఎవరూ అక్కడ లేరు. కానీ మహాసభ సభ్యులు దాని అంతరార్థాన్నీ చూసి ఆశ్చర్యపోతుండగా, ఆ మనుష్యులు "మందిరంలో ఉన్నారని, వరజలకు బోధిస్తున్నారని" ఎవరో వచ్చి చెప్పారు.

వారేని మళ్ళీ అరెస్టు చేయడానికి అధికారులు పంపబడారు మరియు వారేని మహాసభ ముందు హాజరుపరచారు. వరధాన యాజకుడు వారేని ఇలా అడిగాడు, "ఆ వేరు మీద బోధించవద్దని మేము మీకు నొప్పటంగా ఆజ్ఞాపించాము, అయినప్పటికీ మీరు యెరూషలేమును మీ నీడధాంతంతో నెంపారు."

అవొన్తలులు ఇంతకుముందే చేసినట్లే వరతీనపండించారు: "మనం మనుష్యుల కంటే దేవునికి లోబడాలి. మీరు చెట్టుకు ఉరివేసి చంపిన యేసును మన వీతరుల దేమడు లేవాడు. దేమడు, అయితే, ఇశ్రాయేలీయులకు పశ్చాత్తాపాన్నీ మరియు హాప వీముక్తిని అందించడానికి, తన కుడి చేతితో ఆయనను యువరాజుగా మరియు రక్షకునిగా హెచ్చించాడు. ఇప్పుడు, మనం ఈ హాన్తవాలకు నాక్సులం, అలాగే దేమడు తనకు ఇచ్చిన వారేకి ఇచ్చిన పవిత్ర ఆత్మమ కూడా

హటించటానికి."

నీవేదించబడిన ఖైదీలో ఈ ధైర్యమైన పట్టుదలని ఎదుర్కొన్న సన్హాడరీన్ సభ్యులు "వారేని చంపాలని కోరుకున్నారు". కానీ ఈ కొన్నీల్ సభ్యులు గమల్లే చేసిన అటువంటి తీవ్రమైన చర్య నుండి నిరాకరించారు. అయినప్పటికీ, అవొన్తలులను మళ్ళీ వేలిచి, వారేని "కొరడాలతో కొట్టారు" మరియు "యేసు నామంలో మాట్లాడవద్దని" మళ్ళీ ఆజ్ఞాపించి, వారేని వీడుదల చేశారు.

అవొన్తలులు సభ నుండి బయలుదేరారు. కానీ కొన్నీల్ ద్వారా భయపడి లేదా లొంగదీసుకోవడానికి బదులుగా, లేదా వారు చేసిన దానికి బదులుగా, వారు చూసిన మరియు తెలిసిన హటినీ బోధించినందుకు అధికారిక చర్య సన్నద్ధ నుండి కొరడా దెబ్బలు లేదా ఇతర బాధలకు అర్హులుగా భావించినందుకు వారంతా మళ్ళీ సంతోషించారు. నీజం నీజం. మరియు సన్హాడరీన్ సభ్యులు అధికారిక చర్య సన్నద్ధలో సభ్యులుగా ఉన్నప్పటికీ, వారితో ఈ విధంగా వ్యవహరించారు మరియు వారు బోధించే మరియు బోధించే అన్నీ విషయాల గురించి బోధించవద్దని పదేపదే వారేని ఆదేశించినప్పటికీ, "వరతీర్జా ఆలయంలో మరియు ఇంటి నుండి ఇంటికి", వారు "బోధించడం, మరియు యేసు క్రీస్తును బోధించడం" ఆపలేదు .

ఈ విధంగా, దేమని కరెండ ఉన్న వీశేషమైన అనుభవాల యొక్క నొప్పటమైన హాన్తవాల ద్వారా, ఏదైనా చర్య యొక్క అర్చకత్వం, కొన్నీల్ లేదా పరిహాలన యొక్క అధికారిక అధికారులు అన్నీంటికి వచ్చి, మతం, వీశహాసం మరియు బోధనలో వ్యక్తతీవం హక్కు అత్యున్నతమైనదని నిరూపించబడింది . ఈ నీనందేహమైన లేఖన వ్యతీతాంతం ద్వారా, ఏ చర్య అసెంబ్లీకి లేదా కొన్నీల్కు వారు ఏమీ బోధించాలి లేదా బోధించాలి అనే దాని గురించి ఏ వ్యక్తతీన లేదా చర్య సభ్యులహాన్నీ కూడా ఆదేశించే లేదా వరశేనీచే అధికారం లేదా హక్కు లేదని నిరూపించబడింది. (1)

(1) వరవరతనకు సంబంధించి, ఏదైనా సభ్యుని 'అతీకరమం' లేదా 'తవం' విషయాలలో, ఎలా కొనసాగించాలో చర్యకి ధైవీక సూచన మరియు నీరదేశం ఇవ్వబడుతుంది; మరియు ఈ పదాన్నీ అక్షరంలో మరియు ఆత్మలో మరియు దానితో నవంకంగా అనుసరించాలి

వయకతేని 'గెలిచేందుకు' మరీయు 'మనరుద్ధరంచడానికి' నొమ్మయత యొక్క ఆత్మ, ఎవ్వరూ తీరము చేపకూడదు, ఖండించకూడదు లేదా వినీరివేయకూడదు. కానీ విశేషానానికి సంబంధించినంతవరకు, చర్చికి దైవిక సూచన లేదు మరీయు అందువల్ల వరకరీయ యొక్క హక్కు లేదు.' మే విశేషాసంపై మాకు ఆధిత్యం ఉందని కాదు'; 'నీకు నమ్మకం ఉందా? దేమని యదుట నీ కొరకు దానిని వొందుము; 'రచయిత మరీయు విశేషానాని మారతే చేసిన యేసు వైము చూన్తున్నాను'".

ఈ కేసు నుండి వరేరణ వొందిన రికార్డ్ దీనిని వరదర్శనతుంది:

1. నెబుచాడనెజ్జార్ మరీయు ముగ్గురు హాబరీయుల విషయానికొస్తే, మతానికి సంబంధించిన దేనికైనా సంబంధించి ఆదేశాలు ఇచ్చే హక్కు ఏ చక్రవర్తికి కూడా ఉండదని దైవికంగా చూపబడింది.

2. మాదీయ-పర్షియా యొక్క చట్టం మరీయు వరభుత్వం విషయంలో ఖచ్చితంగా ఉన్నట్లుగా, మతానికి సంబంధించిన ఏదైనా చట్టానిని నధావించే హక్కు ఏ వరభుత్వానికి ఉండదని దైవికంగా నిరూపించబడింది;

3. కరీన్తుకు వయతరీకంగా ఇజ్రాయల్ చర్చి విషయంలో ఖచ్చితంగా, ఏ చర్చి కార్యాలయమూ వరయోజనం వొందలేదని దైవికంగా నిరూపించబడింది -

వొర శక్తి తన ఇష్టాని అమలు చేయడానికి లేదా దాని ఉద్దేశాలను వరోతపొందడానికి;

4. ఇజ్రాయల్ చర్చి యొక్క అవొన్తలులు మరీయు వరభుమ యొక్క శిష్యులకు వయతరీకంగా ఈ విషయంలో ఖచ్చితంగా, ఏ చర్చి, ఏ కొనీల్, కమిషన్, లేదా ఇతర సంస్థ లేదా అధికారుల సంఘం, లేదా

ఇతరులు, హరీ నవంత ఫెలోషిప్లోని ఏ సభ్యుడైనా హారు ఏమీ నమ్మాలి లేదా నమ్మకూడదు, లేదా హారు ఏమీ బోధిస్తారు లేదా ఏమీ బోధించకూడదు అనే దానితో ఏదైనా సంబంధం కలిగి ఉండాలని నిరదేశించే హక్కు ఎవ్వరికీ కలిగి ఉండకపోవచ్చు.

నకరీవచర్లో అందించబడిన నాలుగు సందర్భాలు ఖచ్చితంగా సమాంతరంగా ఉన్నాయి; వరతీ సందర్భంలోనూ మతంలో ఆధిత్యానికి వరయతనించే శక్తిని నవరోగమ దేమడు వరత్యకంగా వయతరీకంగా మరీయు బహారీగతం చేశాడు మరీయు ఆ విధంగా దైవికంగా "మారతేగా తవమ" అని చూపబడింది మరీయు వరతీ సందర్భంలోనూ మతంలో వయకతీతవ హక్కు దైవికంగా శాశ్వతంగా సరైనదని చూపబడింది. .

వరతీ నాలుగు సందర్భాలలో ఒక వరత్యక సూత్రం వరమయం ఉంది మరీయు వివరించబడింది: నాలగవదీ మునుపటి మూడింటి కంటే తక్కువ కాదు. ఆరాధనను డిమాండ్ చేయడంలో నెబుచాడనెజార్ తవమ చేసినట్లె; ఆరాధనను నిషేధించడంలో మాదీయ-పర్షియా చట్టం ఎంత ఖచ్చితంగా తవమగా ఉందో; ఇజ్రాయల్ చర్చి లార్డ్ జీసస్కు వయతరీకంగా తన ఇష్టాని అమలు చేయడానికి వొర శక్తిని ఉపయోగించడంలో తవమగా ఉంది; యేసు వరభుమ నుండి మరీయు దేమని ఆత్మ ద్వారా తమకు తెలిసిన సత్యానిని బోధించకుండా లేదా బోధించకుండా చర్చిలోని సభ్యులెవరినీ నిషేధించడంలో ఇదే చర్చి తవమగా ఉంది.

మరీయు నెబుచాడనెజార్ విషయంలో, సూత్రం ఏమిటంటే, ఏ చక్రవర్తి కూడా ఆ చక్రవర్తిలా చట్టబద్ధంగా వయవహరించలేడు. మాదీయులు మరీయు పర్షియన్ల చట్టం విషయంలో ఏ చట్టం చట్టబద్ధంగా ఆ చట్టానిని వోలి ఉండదు అనేది సూత్రం.

కరీన్తుకు వయతరీకంగా వొర అధికారానిని ఉపయోగించే మతపరమైన సంస్థ విషయంలో, ఏ చర్చి మరీయు మతపరమైన కరమం లేదా సంస్థ ఏ రూపంలోనైనా వొర శక్తిని ఉపయోగించుకోలేదు; అవొన్తలులకు వయతరీకంగా ఇజ్రాయల్ చర్చి విషయంలో వలె, సూత్రం ఏమిటంటే, ఏ చర్చి, మరీయు ఏ మతపరమైన కరమం, లేదా సంస్థ లేదా మతపరమైన సంస్థ, ఆ చర్చి యొక్క అధికారానిని వోలి రీతిలో వయవహరించకూడదు.

కాదు; ఆ రోజున ఆ మతపరమైన పరీహాలనకు గమలీల్ యొక్క సలహా సరైనది మరీయు శాశ్వతంగా సరైనది మరీయు వరతీ కమిషన్, కొనీల్, చర్చి పరీహాలనకు ఎవ్వరికీ దైవిక సూచన: "హాటిని వదిలివేయండి." ఈ బోధన లేదా ఈ పని మనుష్యుల నుండి వచ్చినట్లయితే, అది నశిస్తుంది; కానీ అది దేమని నుండి వచ్చినట్లయితే, ఏమీ చేయలేము



మీరు దానిని నాశనం చేయవచ్చు; మరియు ఆ సందర్భంలో, మీరు దానిని నాశనం చేయాలనుకున్నా, మీరు దేమిని వ్యతిరేకంగా  
మాత్రం వోరాడుతున్నారని మీరు కనుగొంటారు. ఈ అంశం దేమిని డౌన్‌లో ఉంది.

ఇది మే అధికార పరీక్షి మాత్రం లోబడి ఉంటుంది. దానిని అక్కడ వదిలేసి, ఆయనవై నమ్మకం ఉంచే మే కోసం ఆయనను నేవించండి;  
మరియు ఇతరులు హారు కోరుకున్న విధంగానే చేయవచ్చు.

ఇది నవయంగా నవపట్టంగా కనిపించే సత్యంగా కూడా నవపట్టంగా ఉంది. బాగా డి

వరతే వ్యక్తిని "సమన్త సత్యంలోకి" నడిపించడానికి పరిశుద్ధాత్మ ఇవ్వబడుతుంది. దేమిని సత్యం అనంతమైనది మరియు  
శాశ్వతమైనది. అందువల్ల, క్రైస్తవమడు నడిపించవలసిన సత్యం యొక్క అనంతం మరియు శాశ్వతతవం ఇవ్వబడి ఉంది ఇది  
ఎల్లప్పుడూ నిజం. అనంతమైన మరియు శాశ్వతమైన ఆత్మ తన ఇతరులకు దేమిని లేదా సత్యంలోకి నడిపించడం అనాధ్యం.  
కాబట్టి, ఈ అనంతం మరియు సత్యంలో అనంతమైన మరియు శాశ్వతమైన ఆత్మ దేహారా మార్గనిరదేశం చేయడానికి వరతే ఆత్మ  
అనంతంగా మరియు శాశ్వతంగా నవేచ్ఛగా ఉండాలి.

ఇంతకంటే ఎక్కువ ఏదైనా చెప్పడం దేమిని సత్యాని పరిమితం చేయడం మరియు సత్యం మరియు భగవంతుని జ్ఞానంలో  
మనస్సు యొక్క మరోగతినీ పరిమితం చేయడం; మరోగతినీ సంబంధించిన ఏదైనా అవకాశంవై బేరేక వేయడం. ఇజ్రాయేల్ చరచి దేహారా  
వరతేమందింబడిన సూత్రం గుర్తించబడి, దాని ఆజ్ఞలను వరభుమ యొక్క అవొన్తలులు మరియు శిష్యులు హటించినట్లయితే,  
ఈనాటి మానవత్వం మరియు వరపంచం యొక్క పరిస్థితినీ ఊహించుకోండి! కానీ ఇంతకంటే ఎక్కువ ఏదైనా చెప్పడంలో అంతేమ  
అధరమం ఏమీటంటే, అది శాశ్వతమైన ఆత్మ నాథానంలో కేవలం మానవ నాయనాథానాని గుర్తించి, ఆంక్షలు విధించి, నాథావించి,  
ఆ అనంతమైన మరియు శాశ్వతమైన ఆత్మ యొక్క వరతయేక హక్కుతో హహత్ముల శరీరాని ధరంచడం. మార్గనిరదేశం మరియు  
అని సత్యాలలో.

ఏది ఏమైనప్పటికీ, ఇదంతా సత్యం యొక్క అభివ్యక్తి అయినంత నవపట్టంగా, అవొన్‌లోకి కాలం ముగిసినప్పటి నుండి  
ఈ గంట వరకు, మతపరమైన "సంస్థ" లేదా మతం ఒకటి కూడా లేదు మరియు ఇవ్వమడు లేదు. ఒకే విధమైన సూత్రాని సమర్థించిన  
వరపంచం, అది నాథానాని ఆకరమించింది మరియు అవొన్తలుల విషయంలో యూదు చరచి చేసినట్లె చేసింది. మరియు ఈ రోజు  
వరపంచంలో ఏ మతం లేదు, చివరగా ఉద్భవించిన దానితో సహా, ఏ రూపంలోనైనా దేమిని ఆత్మ దేహారా సత్యంలో మరియు బోధనకు  
నిరదేశించబడి వరతే వ్యక్తి యొక్క నవేచ్ఛా హక్కును గుర్తించుతుంది. మరియు మతాధికారులకు తెలియని లేదా ఎదుర్కొనకూడదని  
ఇవ్వబడి సత్యాని బోధించడం . మరియు ఏ సభ్యుడైనా ఈ విధంగా నడిపించబడి, ఆత్మ మరియు దేమిని హక్కుం దేహారా తనకు  
తెలిసిన సత్యాని బోధించి, బోధించినప్పటికీ, వెంటనే డినామిషన్ కార్యాలయం మేల్కోంటుంది మరియు దాని యంత్రాంగాని  
చలనంలో, మరియు ఆత్మలోనే, మరియు అదే విధంగా అమరచబడుతుంది. , ఆఫీసు మరియు యూదు చరచి యంత్రాలు, అతను ఆ  
వేరుతో బోధించడం లేదా బోధించడం నివేదించబడింది. ఒకవేళ, అవొన్తలులు చేసినట్లుగా, అతను అలాంటి చరయను మరియు ఆజ్ఞాను  
వినమరచి, విఫలం కాకూడదని ఎంచుకున్నాడు.

యోసును సత్యంలో మరియు అతనికి తెలిసిన మార్గంలో బోధించండి మరియు బోధించండి, అవ్వమడు, అవొన్తలుల వలె, అతను  
హొనించబడడాడు మరియు బహిష్కరించబడడాడు.(2)

(2) హారు అతనిని సమాజ మందిరాల నుండి వెళ్లగొట్టారు; అమను, ఎవరు కోరుకునే సమయం వస్తే  
నిన్ను చంపేమాడు దేమిని నేవ చేస్తున్నాడని అనుకుంటాడు. యోహాను 16:2.

వరపంచంలో 365 లేదా అంతకంటే ఎక్కువ డినామిషన్లు ఉండడానికి ఇదే కారణం.

అయితే ఈ అధరమానికి అంతం ఉండదా? విశ్వాసం మరియు విశ్వాసంలో వ్యక్తిత్వ హక్కు మరియు నవేచ్ఛ యొక్క  
వరపాపక క్రైస్తవ సూత్రానికి క్రైస్తవమల మధ్య గుర్తించు ఉన్నప్పటికీ ఏదో ఒక రోజు లేదా సమయం వస్తే, లేదా అది  
ఎప్పటికీ రాదు.

దీవ్యం సత్యం వైమ దేశా? ఆ సమయం ఏదో ఒక రోజు వస్తోంది, లేదా ఎవ్వరికీ రానవసరం లేదు, వరసంపాదాని కర్తవ్యముల సమూహం ఉన్నవమిడి, అన్నీ సత్యాలలో పవిత్రాత్మ మార్గదర్శక అని గుర్తించి, ఆ ఆత్మకు నాయకత్వం వహించి హక్కును మరీయు నవేచనను ఎవరు గుర్తించారు. ఆ సత్యం యొక్క ఆత్మ దేహారా వరత కర్తవ్యమునికి అన్నీ సత్యాలలోకి నడివించబడి హక్కు మరీయు నవేచనను గుర్తించుతుంది మరీయు ఈ సత్యం యొక్క ఆత్మ దేహారా ఏదైనా మరీయు అన్నీ సత్యాలలోకి కలిగి ఉండడానికి, బోధించడానికి మరీయు బోధించడానికి వరత కర్తవ్యముని నవేచనను గుర్తించుతుంది. , అతను నడివించబడవచ్చా?

అలాంటిది ధృవీకరించాలనిన సమయం ఇది కాదా? కర్తవ్యములలో అలాంటి పరిస్థితి నెలకొనడానికి, కర్తవ్యముల సూత్రాన్ని గుర్తించాలనిన సమయం ఇది కాదా?

చక్కరవరత మరీయు నిరంకుశుడు మతంలో వ్యక్తిత్వం మరీయు నవేచన యొక్క మారత మరీయు పరిమార్త హక్కును గుర్తించాలనే సూత్రాన్ని వరసంపాదా నేర్చుకుంది.

మతంలో వ్యక్తిత్వం మరీయు నవేచన యొక్క మారత మరీయు పరిమార్త హక్కును చట్టం గుర్తించాలని వరసంపాదా నేర్చుకుంది .

చర్చి తన ఇష్టాన్ని వరబలంగా చేయడానికి వార శక్తిని నియంత్రించకూడదని వరసంపాదా నేర్చుకుంది , కానీ ఒప్పించి రంగంలో మారత మరీయు పరిమార్తాన్ని హక్కును గుర్తించాలి, అందువల్ల వ్యక్తిత్వం మరీయు నవేచన యొక్క ఉచిత మరీయు పరిమార్త హక్కును గుర్తించాలి. విశేషం, ఆత్మ మరీయు సత్యంలో వ్యక్తిత్వం మరీయు నవేచన యొక్క నవేచనా మరీయు పరిమార్తాన్ని హక్కును గుర్తించాలని చర్చి ఎవ్వరికీ నేర్చుకోలేదా ? కర్తవ్యముల చర్చి దాని నవత మూలం మరీయు ఉనికి యొక్క వరధమిక సూత్రాన్ని దాని పరిమార్తా హాతవికలలో గుర్తించడం నేర్చుకునే సమయం కాదా ? మరీయు ఏ మతం కూడా తన నవత మూలం మరీయు ఉనికి యొక్క ఈ వరధమిక సూత్రాన్ని నేర్చుకోవోయినా లేదా గుర్తించవోయినా, వరతాచారా వ్యక్తిగత కర్తవ్యములు తమ నవత మూలం మరీయు కర్తవ్యములుగా ఉనికిలో ఉన్న ఈ వరధమిక సూత్రాన్ని గుర్తించి, నిరంతరం ఆచరించడానికి ఇది రెట్టించు సమయం కాదు. అలాగే కర్తవ్యముల చర్చి యొక్క మూలం మరీయు ఉనికి యొక్క వరధమిక సూత్రం?

అది ఎలా ఉంటుంది. వ్యక్తిత్వం మరీయు నవేచన యొక్క దేమిడు, దైవిక సూత్రాన్ని మరీయు వ్యక్తిత్వానికి హక్కును మరీయు విశేషం మరీయు సత్యంలో నవేచనను నవవలంగా మరీయు నిరవహించడానికి ఈ యుగాలనీనింటికి చాలా అద్భుతంగా మరీయు నిరంతరం పనిచేసిన దానిని ఎవ్వరికీ వ్యతిరేకించడానికి మరీయు అణచివేయడానికి అనుమతించడు. మరీయు కర్తవ్యముల చర్చి మరీయు కర్తవ్యముల వరబలం వేలవంగా వరతానిధ్యం వహించుతుంది. లేదు, ఆ సత్యం, ఆ అద్భుతమైన సత్యం, ఇది కర్తవ్యముల చర్చి మరీయు కర్తవ్యముల మతం యొక్క ఉనికిలో మరీయు దాని కోసం వరధమిక మరీయు మకుటమైన సత్యం - ఆ దైవిక సత్యం - ఇంకా వరబలంగా ఉంటుంది మరీయు ఎవ్వరికీ వరసంపాదాలో మరీయు దాని నవత దైవిక నధానానిని నిలుపుకుంటుంది. చర్చి. కర్తవ్యముల మతం మరీయు చర్చి యొక్క ఈ దైవిక మరీయు వరధమిక సత్యాన్ని సమర్థించే వారు ఇవ్వమిడు మరీయు ఎవ్వరికీ వారే అమతూరు, వరారంభంలో వారు వరసంపాదానిని నిజమైన కర్తవ్యముల చర్చి, మరీయు కోరిన తనను తాను సమర్థించుకున్న "మహిమగల చర్చి" ను కంపాజ్ చేస్తారు. చర్చి , "అతను పదం దేహారా నీటిని కడగడం దేహారా పవిత్రం చేస్తాడు మరీయు శుద్ధి చేస్తాడు", తదేహారా అతను తన మహిమానివేతమైన వరదర్శనలో " మచ్చలు లేదా ముడతలు లేదా అలాంటిదేమీ లేకుండా, పవిత్రమైన మరీయు కళంకం లేని ఒక అద్భుతమైన చర్చిని తనకు తానుగా సమర్థించుకోవచ్చు." " .

అవసరాలకు వ్యతిరేకంగా ఇజ్రాయల్ చర్చి యొక్క ఈ మతం చర్చిలో, వరత కర్తవ్యములు అత్యంత గంభీరమైన పరిశీలనకు అర్హమైన ఒక సత్యం అత్యవసర వరముఖ్యతలో వరబలంగా ఉంది; ఈ నిజం:

అవపటి వరకు నిజమైన చర్చి, యహోవాచే విలువబడి భద్రపరచబడినది, అది నిజమైన చర్చిగా నిలిచిపోయింది.

మూర్తీగా; మరియు ఆ చరచి ఏది తృణీకరంచే, నిషేధించి, హింసించబడి, బహిష్కరించబడిందో అది నిజమైన చరచిగా మారేంది.

మరియు ఇది ఎల్లవపుడూ ఉంది. యోహాను 9:34-38.

అధ్యాయం 5

మతపరమైన నేపథ్యం  
వ్యక్తుల మధ్య

నీరంకుశ రాచరికం సమక్షంలో మతంలో వ్యక్తిత్వం యొక్క దైవిక హక్కు సర్వోన్నతంగా కనిపిస్తుంది అని లేఖనాలు నొప్పటం చేస్తున్నాయి; ఏదైనా వరభుత్వం యొక్క ఏదైనా డిక్రీ, శాసనం లేదా చట్టం సమక్షంలో; పౌర శక్తి నీయంతరణలో చరచి సమక్షంలో; మరియు చరచి సమక్షంలో, దాని సభ్యత్వంలో కూడా.

మరొకటి మాత్రమే సాధ్యమైన సంబంధం ఉంది-వ్యక్తికి వ్యక్తికి. కానీ దేమని హక్కులను నుండి నొప్పటంగా మరియు నానుకూలంగా ఉన్నవపడు, నీరంకుశత్వం, చట్టబద్ధమైన వరభుత్వం, పౌర అధికారం నీయంతరణలో ఉన్న చరచి మరియు దాని నవంత సభ్యత్వం యొక్క సర్కిల్లోని ఏ చరచికి ఏదైనా అధికారం, అధికార పరిధి లేదా హక్కు ఉండదు. వ్యక్తి యొక్క అత్యున్నత మరియు సంపూర్ణ హక్కు సమక్షంలో మతపరమైన విషయాలు, అవమడు ఏ వ్యక్తికి మతపరమైన విషయాలలో మరొక వ్యక్తిపై ఎటువంటి అధికారం, అధికార పరిధి లేదా హక్కు ఉండదని ఖచ్చితంగా చెప్పవచ్చు.

ఇది నవతహాగా నొప్పటంగా ఉన్నవపటికీ, ఈ విషయంపై, అలాగే ఈ విషయం యొక్క ఇతర దశల్లో వరతీదానిపై కనీసం ఏదైనా లేఖనాల నుండి అధ్యయనం చేయడం మంచిది.

విశ్వాసం అనేది దేమని బహుమతి, మరియు వ్యక్తికి, యేసు క్రీస్తు విశ్వాసం యొక్క రచయిత మరియు ముగింపుదారుడు. కామన, ఇది ధర్మం యొక్క కీలకమైన అంశం అయిన విశ్వాసం యొక్క అభ్యాసానికి సంబంధించి క్రీస్తు కాకుండా ఎవరైనా ఎటువంటి అధికారం, అధికార పరిధి లేదా హక్కును కలిగి ఉండలేని విషయాల నవభావంలో ఇది ఉంటుంది. క్రీస్తు విశ్వాసానికి కరత మరియు పూర్తి చేసేవాడు కాబట్టి, విశ్వాసం మరియు దాని అమలుకు సంబంధించిన అన్నీ విషయాలలో ఏకైక సార్వభౌమాధికారం మరియు అధికార పరిధి ఆయనకే చెందుతుంది, ఇది మతం.

లేఖనాలు చెప్పినట్లు, "నీకున్న విశ్వాసము దేమని యదుట నీ కొరకు కలిగియుండుము". రోమీయులు 14:22. విశ్వాసం అనేది దేమని బహుమతి, మరియు క్రీస్తు దాని రచయిత మరియు ముగింపుదారు, క్రీస్తులో దేమని తవప మరేదైనా రుణపడి ఉండటం ఎవరికీ అసాధ్యం; విశ్వాసం లేదా దాని వ్యాయామం విషయంలో ఏదైనా బాధ్యత, ఇది మతం. ఇది మతంలో పూర్తి వ్యక్తిత్వానికి మనది మరియు హామీ.

కాబట్టి, దేమని హక్కుల వ్యక్తిగత విశ్వాసులకు ఎవపటికీ వరాయబడి ఉంటుంది. "విశ్వాసంలో బలహీనంగా ఉన్నవారినే నేను నవగతీస్తున్నాను, కానీ అభివరాయాలను చరచించడానికి కాదు" ; మీ సందేహానవధ ఆలోచనలను నిర్ధారించవద్దు; లేదా సందేహాలను ఆపదు; అతనిని "తీరమ" చేయకూడదు లేదా అతనిని "దవ్వించకూడదు". రోమీయులు 14:1-3.

ఏ క్రైస్తవమడు ఎవమడు "వదించలేడు" లేదా "నిరణయించలేడు" లేదా "నయాయమూర్తి" లేదా "దవ్వించడు" అనేదానికి దైవికంగా ఇచ్చిన కారణం ఏవటంటే "దేమడు నవగతించాడు" అని దయచేసి ఎవపటికీ గమనించండి మరియు ఎవపటికీ అంగీకరించండి .

"దేమడు అతనిని నవగతించాడు", కాబట్టి, దీనిని కూడా "నవగతం" .

అతని విశ్వాసం ఆధారంగా "దేమడు అతనిని నవగతించాడు" , కాబట్టి అతని విశ్వాసం కారణంగా కూడా "నవగతం" .

అతను "విశ్వాసంలో బలహీనుడు" అయినప్పటికీ, దేవుడు "అతనిని నాహగతించాడు"; అందువలన, అతను "విశ్వాసంలో బలహీనుంగా" ఉన్నప్పటికీ, మార్గదర్శకత్వం "అతనికి నాహగతం".

అతను "విశ్వాసంలో బలహీనుంగా" ఉండగా, అతను బలహీనుంగా ఉన్న "విశ్వాసం". మరియు ఆ విశ్వాసం మరియు ఆ విశ్వాసం ద్వారా అతను రక్షించబడ్డాడు. ఈ విశ్వాసం దేవుని బహుమతి, ఆత్మను రక్షించడానికి ఇవ్వబడింది; మరియు ఎవరైతే ఈ విశ్వాసంలో ఉంటారో, ఎంత బలహీనుంగా ఉన్నారో, విశ్వాసం ద్వారా దేవుని రక్షణను కలిగి ఉంటారు. ఈ విశ్వాసానికి, యోసుకోర్నతు రచయిత మరియు మారీలే చేసేవాడు, మరియు ఈ విశ్వాసంలో ఉన్న వ్యక్తి ఆత్మ యొక్క శాశ్వతమైన మౌక్యానికి ఈ విశ్వాసం యొక్క ఆశీర్వాద పనిని మారీలే చేయడానికి అతనిలో కోర్నతు పని చేస్తున్నాడు. ఈ విశ్వాసాన్ని వ్యక్తి దానిని మంజూరు చేసిన దేవుని పట్ల మరియు దాని రచయిత మరియు ఫినిషర్ అయిన కోర్నతు పట్ల తవ్వకం కోసం గొప్పగా కొనసాగించాలి. విశ్వాసం, కోర్నతు ద్వారా దేవుడు ఇచ్చిన బహుమతి, దానిని కలిగి ఉన్నవాడు, అది దేవుని పట్ల మాత్రమే ఉంటుంది

కోర్నతు; మరియు ఈ విశ్వాసంలో మే బాధ్యత కోర్నతులోని దేవునికి మాత్రమే.

కాబట్టి, "విశ్వాసంలో బలహీనుంగా ఉన్న వ్యక్తిని నాహగతించండి... ఎందుకంటే దేవుడు అతనిని నాహగతించాడు". దేవుడు కోర్నతు ద్వారా "విశ్వాసాన్ని" మంజూరు చేస్తాడు కాబట్టి, విశ్వాసం యొక్క రచయిత మరియు ముగింపుదారుడు, "విశ్వాసంలో" వరల్డ్ ఒకటి బాధ్యత కోర్నతులోని దేవుని పట్ల ఉంటుంది. కాబట్టి, "విశ్వాసంలో బలహీనుంగా ఉన్న వ్యక్తిని నాహగతించండి, కానీ అభివరాయాలను చర్చించడానికి కాదు", లేదా అతనిని తృణీకరించవద్దు లేదా తీర్పు తీర్చవద్దు, ఎందుకంటే దేవుడు అతనిని విశ్వాసంతో నాహగతించాడు మరియు విశ్వాసంతో అతను దేవుని ముందు మాత్రమే బాధ్యత వహిస్తాడు, "మీరు ఎవరు? మరొకరి నేవకుని తీర్పు తీర్చాలా?" వచనం 4. అతను ఒక మనిషి యొక్క నేవకుడు అయితే ఇది న్యాయంలో అనాధ్యం; ఎంత ఎక్కువగా, అతను దేవుని నేవకుడిగా ఉన్నప్పుడు, "విశ్వాసంతో" దేవుడు నాహగతించాడు మరియు అంగీకరించాడు.

మరియు మీరు మరియు నేను నాహగతించని వ్యక్తిని దేవుడు సమర్థించి, "విశ్వాసంలో" వరబలమైనప్పుడు, మీరు మరియు నేను ఎవరిని సమర్థించలేము లేదా నీలబెట్టడానికి వరయత్నం చేయలేము, అప్పుడు ఆ వ్యక్తి "విశ్వాసంలో" దేవునితో మారీలేగా సురక్షితంగా ఉంటాడు. మరియు అతను "బలహీనుంగా ఉన్నప్పటికీ విశ్వాసంతో", దేవుడు అతనిని నీలబెట్టగలడు మరియు అతనిని తనంతట తానుగా "నీలబెట్టగలడు", అతను ఇచ్చేవాడు అని "విశ్వాసంతో" అతనిని నాహగతించాడు మరియు కోర్నతు, రచయిత మరియు మారీలే చేసేవాడు. మరియు నేను మరియు మీ వీషయానికొస్తే, ఈ మోతం వీషయంలో, "నీలబడి ఉన్నవాడు పడిపోకుండా జాగ్రత్త వహించాలి."

మతపరమైన నేవభావం గల వీషయాలలో మనిషి యొక్క పరిమార్ణ వ్యక్తిత్వాన్ని వరదర్శించే మరొక అంశం ఇప్పటికే వేరొకొన్న పదాలను వెంటనే అనుసరిస్తుంది: "ఒకడు రోజు మరియు రోజు మధ్య తేడాను కలిగి ఉంటాడు; మరొకొందరు వరతిరోజూ ఒకేలా తీర్పు ఇస్తారు. వరల్డ్ ఒకకరూ తమ నొంత మనస్సులో బాగా నిర్వచించబడిన అభివరాయాన్ని కలిగి ఉంటారు. పద్యం 5.

ఈ ఖండిక అన్నీ రోజులు ఒకేలా ఉంటుందని చెప్పలేదు; కానీ కొందరు మాత్రమే "రోజు మరియు రోజు మధ్య వ్యత్యాసం" చేస్తారు. అన్నీ రోజులు ఒకేలా ఉండమ అనే న్యాయాన్ని గురించి లెఖనాలు మారీలేగా నప్పట్టంగా ఉన్నాయి; దేవుడు ఒక రోజును వరత్యయకంగా తన నేవంతంగా చేసుకున్నాడు మరియు మనిషి యొక్క శాశ్వతమైన మంచి కోసం అతను ఇతర రోజుల నుండి వేరు చేసాడు. ఈ రోజు "నే దేవుడైన యెహోవా విశ్రాంతి దినం".

ఇది దేవుని హక్కుం నుండి నీజం అయితే, ఈ రోజును హటించడం లేదా హటించకపోవడం గురించి, యెహోవా హక్కుం నప్పట్టంగా ఇలా చెబుతోంది: "వరల్డ్ వ్యక్తి తన నేవంత మనస్సులో బాగా నిర్వచించబడిన అభివరాయాన్ని కలిగి ఉంటాల్సి .

ఈ వరకటనలో అతను మరొకరి సమూర్ణ ఆధిపత్యం మరియు మతంలో వ్యక్తిత్వం యొక్క సమూర్ణ హక్కును నిర్ధారించాడు.

మరియు, మార్గం ద్వారా, ఈ అంశం ఈ రోజులో నాక్ష్మయంగా ఉన్న సమన్యను తూకండి: విశ్రాంతి దినాన్ని తవ్వకం కోసం హటించే సమన్య. కానీ ఒక రోజును హటించడం లేదా పరీక్షించడం గురించిన అన్నీ వీషయాలలో, వరజలందరికీ దేవుని హక్కుం: "వరల్డ్ మనిషి తన నేవంత మనస్సులో బాగా నిర్వచించబడిన అభివరాయాన్ని కలిగి ఉంటాల్సి. పగలు మరియు పగలు మధ్య తేడాను గుర్తించేవాడు యెహోవా కోసం చేస్తాడు."

యెహోవా కొరకు పరిగణించబడని లేదా ఆచరింపబడని ఏ రోజు అయినా నీజంగా పరిగణించబడదు లేదా హాటించబడదు; ఎందుకంటే దానిలో నీజంగా పరిగణించవలసినది ఏమీ లేదు. భగవంతుడు రోజును ఎన్నుకున్నవాడు, గుర్తించాడు మరియు పక్కన వెట్టాడు. కాబట్టి ఆ రోజు ఆచరించడం దేమనికే సంబంధించినది; మరియు అది విశేషాసం మరియు మనననాకవిలో దేమిడు మరియు వ్యక్తిత్వ మధ్య మాత్రమే ఉంటుంది. కాబట్టి, చట్టం ద్వారా, శాసనం ద్వారా, వోలీసు ద్వారా, న్యాయానాథానం ద్వారా, వరకావళన ద్వారా విధించబడిన విశేషాసం దీనానీ హాటించడం అనేది, మాదటి నాథానంలో, దేమని వరావినన్ మరియు వ్యక్తిత్వ యొక్క విశేషాసం మరియు మనననాకవి యొక్క కవితారంభి వరతయకష దాడి. ; మరియు, రెండవ సందర్భంలో, ఇది రోజు యొక్క ఆచారం కూడా కాదు, మరియు ఎవపటికీ ఉండకూడదు, ఎందుకంటే ఇది మనననులో ఒప్పించేది కాదు.

దేమిడు తాను ఎంచుకున్న మరియు పవిత్రమైన రోజును నియమించాడు; అది నీజం. వరజలందరూ తనను గమనించాలని ఆయన విజ్ఞాపితే చేశారు, ఇది కూడా నీజం. కానీ ఈ రోజును ఆచరించడం లేదా పరిగణనలోకి తీసుకోవడంలో, దేమని వాక్యం ఇది పూర్తిగా వ్యక్తిగత విషయం అని నప్పటంగా తెలియజేస్తుంది: "వరతే వ్యక్తిత్వ తన నవంత మనననులో బాగా నిర్వచించబడిన అభివరాయానీ కలిగి ఉండాలి". ఏ వ్యక్తి అయినా తన మనననులో పూర్తిగా ఒప్పించబడనప్పడు, మరియు యెహోవా దీనానీ ఆచరించనప్పడు, అతని బాధ్యత దేమనికే మాత్రమే ఉంటుంది, మరియు ఏ మనిషికి లేదా మనుష్యుల శరీరానికి లేదా ఏ చట్టానికి కాదు. వరభుతవం, లేదా భూమిపై అధికారం.

ఈ అంశానీ అనుసరించడం అనేది మతంలో పరిపూర్ణ వ్యక్తిత్వానీ గుర్తించడం కోసం చేసిన విజ్ఞాపితే-ఇది కోరీన్తు మరియు దేమని తీర్పు యొక్క భయంకరమైన హాతహానీ దృష్టిలో ఉంచుకుని. ఈ విజ్ఞాపితే కోరింది విధంగా వ్యక్తిగతించబడింది: "అయితే మీరు మీ నోదరుడిని ఎందుకు తీర్పుతీరునతారు? మరియు మీరు, మీ దానిని ఎందుకు తృణీకరీనతారు? ఎందుకంటే మనమందరూ దేమని న్యాయావేరం ముందు కనివీనతము. ఇలా వరాయబడి ఉంది: నా జీవం వరకారం, వరతే మోకాలు నా ముందు వంగి ఉంటుంది, మరియు వరతే నాలుక దేమనికే నతుతీనతుంది. శేలోకాలు 10, 11.

మనలో వరతే ఒకకరు కోరీన్తు మరియు దేమని న్యాయానాథానం ముందు హూజరు కావాలి, అకకడ ఆయనచే తీర్పు తీర్చబడాలి. అలాంటప్పడు, మతానికి సంబంధించిన విషయాలలో మనలో ఒకరీని మరొకరు లేదా ఇతరులందరూ తీర్పు తీర్చడానికి వీలవడం న్యాయపరంగా ఎలా సాధ్యమవుతుంది? అంటే, కోరీన్తు తీర్పు వేరం ముందు మనం సమాధానం చెప్పవలసిన విషయాలలో.

కాదు కాదు. "ఒకరు చట్టానీ ఇచ్చేవాడు మరియు న్యాయమూర్తే, అతను రకవించగల మరియు చేయగలడు నశించు; అయితే నీ వారుగువాడికి తీర్పు తీర్చడానికి నువ్వం ఎవరు?" యాకోబు 4:11.

అందువలన, కోరీన్తు మరియు దేమని న్యాయానాథానం ఉండాలి, దానికి ముందు మనమందరూ కనివించాలి, వరతే ఒకకరూ "శరీరంలో చేసిన పనులకు" సమాధానం ఇవ్వాలి - ఇది మతంలో పరిపూర్ణ వ్యక్తిత్వానికి అత్యంత శక్తివంతమైన హామీ మరియు బలమైన విజ్ఞాపితేలలో ఒకటి. వరతే ఆతమ ద్వారా దాని గుర్తింపు సాధ్యం,

ఎప్పడు.

చీవరగా, మతంలోని పరిపూర్ణ వ్యక్తిత్వం యొక్క మోతతం ఆలోచన మరియు నీజం వరేవీత ముగింపులో అద్భుతంగా సంగరపోంచబడింది మరియు శక్తివంతంగా హైలైట్ చేయబడింది, అలాగే నప్పటంగా వ్యక్తిగతించబడింది:

"కాబట్టి, మనలో వరతే ఒకకరు తన గురించి దేమనికే లెక్క చెప్పాలి. " పద్యం 12. అధ్యాయం 6

మతపరమైన నవేచ్ఛ! దేమిడు మరియు నీజర్!

ఇజ్రాయెల్ చరీని విషయంలో, కోరీన్తును విశ్వనించాలని మరియు అతనికి సంబంధించిన సత్యానీ బోధించాలని నిరణయించుకున్న ఆ చరీని సభ్యులకు వ్యతిరేకంగా, సూత్రం

ఏ చర్చికి అధికారం, అధికార పరిధి లేదా ఆ చర్చిలోని ఏ వ్యక్తిగత సభ్యుని విశేషం లేదా బోధనకు సంబంధించిన హక్కు లేదని ఖచ్చితంగా నొప్పించి చెప్పింది. చట్టాలు 4 మరియు 5; 2 కొరింథీయులు 1:24.

ఏదైనా చర్చికి యొక్క అధికారం, అధికార పరిధి లేదా హక్కు పూర్తిగా లేకపోవడాన్ని వివరించడమే కాకుండా, మతపరమైన నోచీఫ్ యొక్క గొప్ప సత్యానికి సంబంధించిన కొన్ని అదనపు సూత్రాలను కూడా నొప్పించి చెప్పే మరో విశేషమైన భాగం ఉంది.

గూఢచర్యం చేస్తున్న పరిస్థితులు మరియు హోదీయన్లు తమ సూక్ష్మమైన వరశ్నతో యేసు వద్దకు వచ్చినప్పుడు, "నీజర్కు నీహళులర్వించడం చట్టబద్ధమైనదా, కాదా?" అని యేసు చెప్పిన మాటలను కలిగి ఉన్న ఈ విశేషమైన భాగం. చేతిలో నీహళు డబ్బుతో, యేసు ఇలా అన్నాడు: "ఇది ఎవరి దివ్యబొమ్మ మరియు శాసనం? వారు సమాధానమిచ్చారు: నీజర్కు నుండి. అప్పుడు యేసు వారితో ఇలా అన్నాడు: "కైసరుకి చెందిన వాటిని కైసరుకి, దేవునికి చెందిన వాటిని దేవునికి ఇవ్వండి."

ఇక్కడ ఇద్దరు వ్యక్తులు వెల్లడి చేయబడ్డారు—దేవుడు మరియు నీజర్; రెండు శక్తులు-మతపరమైన మరియు పౌర; రెండు అధికారాలు-ద్వైత మరియు మానవ; రెండు అధికార పరిధులు-నవర్గము మరియు భూలోక; మరియు కేవలం ఇద్దరు మాత్రమే, వీరికి, ద్వైత సూచనల ద్వారా, ఏదైనా మరుపులు సమర్పించవలసి ఉంటుంది లేదా సమర్పించాలి.

దేవునికి సంబంధించిన అధికార పరిధి మరియు అధికారం, అధికారం మరియు హక్కు ఉన్నాయి. నీజర్కు చెందిన అధికార పరిధి, అధికారం మరియు హక్కు కూడా ఉన్నాయి.

మరియు ఇవి రెండు పూర్తిగా భిన్నమైన రంగాలు. నీజర్ యొక్క ఇది ఉంది; మరియు నీజర్కు సమర్పించబడాలి, దేవునికి కాదు. దేవుని నుండి వచ్చినది ఉంది; మరియు ఇది దేవునికి సమర్పించబడాలి, నీజర్కు కాదు. ఇది దేవునికి మాత్రమే మరియు నేరుగా సమర్పించబడాలి. ఇది నీజర్కు లేదా నీజర్ కోసం దేవునికి సమర్పించకూడదు.

మొదట్లో ఉంది మరియు చేవరికి ఉంటుంది, ఒకే క్రైస్తవం, ఒకే అధికార పరిధి, ఒకే అధికారం, ఒకే అధికారం, ఒకే ఒక హక్కు - దేవుడు మాత్రమే. | కొరింథీయులు 15:24-28.

హాపం ఎప్పుడూ వరపంచంలోకి చొచ్చుకుపోకపోతే, భగవంతుని కంటే వేరే క్రైస్తవం, ఇతర అధికార పరిధి, అధికారం, అధికారం లేదా హక్కు ఉండదు.

హాపం వరవేసినప్పుడు కూడా, భూమిపై నివసించే వరత వ్యక్తి ద్వారా సుహృత్ నవీకరించబడి ఉంటే, అప్పుడు దేవునికి మాత్రమే కాకుండా మరే ఇతర క్రైస్తవం లేదా అధికార పరిధి, అధికారం, అధికారం లేదా హక్కు ఉండేది కాదు. ఎఫెసీయులు 1:7-10; కొలొససయులు 1:20-23.

అయితే అందరూ సుహృత్ను అందుకోరు; కాబట్టి వరత ఒకకరూ దేవుని నారాజామాధికారం, అధికార పరిధి, అధికారం, అధికారం మరియు హక్కును గుర్తించలేరు. దేవుని రాజ్యం, సంకల్పం, ఉద్దేశ్యం మరియు శక్తిని గుర్తించడం లేదు, ఇది నైతికమైనది మరియు ఆధ్యాత్మికమైనది మరియు దానిని గుర్తించే వారందరినీ నైతికంగా మరియు ఆధ్యాత్మికంగా చేస్తుంది, వారు హామలుగా ఉండి, పౌరులుగా కూడా విఫలమవుతారు. కాబట్టి, నైతికంగా ఉండకూడదనుకునే వారే పౌరులుగా నడిపించే అధికార పరిధి మరియు శక్తి వరపంచంలో ఉండాలి.

మరియు అది రాష్ట్రం, పౌర శక్తి, నీజర్; మరియు ఇది ఉనికిలో ఉండటానికి కారణం.

వనతుమల నవభావంలో కేవలం రెండు క్రైస్తవులు మరియు రెండు అధికార పరిధులు ఉన్నాయి: నైతిక మరియు పౌర, ఆధ్యాత్మిక మరియు భౌతిక, శాశ్వతమైన మరియు తాత్కాలిక; ఒకటి దేవుని నుండి, మరొకటి నీజర్ నుండి. ఈ రెండు ఫీల్డ్లు మరియు అధికార పరిధులు ఉన్నాయి మరియు ఇంకేమీ లేవు. మరియు చట్టబద్ధంగా ఇతరులు ఉండకూడదు. వీటిలో ఒకటి దేవుని క్రైస్తవం మరియు అధికార పరిధి. మరొకటి నీజర్ది.

ద్వైత హక్కు ద్వారా ఇవి రెండూ, మరియు ఈ రెండూ మాత్రమే ఉనికిలో ఉండగలవు కాబట్టి, చర్చికి రాజ్యం లేదా ఆధిపత్యం, క్రైస్తవం లేదా అధికార పరిధి లేదా దేనికి చోటు లేదని వరతయ్యకంగా మరియు ఖచ్చితంగా అనుసరిస్తుంది. .

కాబట్టి, ఊహ లేదా నావాధీనత లేకుండా ఏ చరచి అయినా ఏ రాజ్యం లేదా ఆధిపత్యం, ఏదైనా క్షేత్రం లేదా అధికార పరిధిని కలిగి ఉండదని ఖచ్చితంగా చెప్పవచ్చు. చరచి నీజర్ యొక్క కాదు; మరియు ఊహ మరియు నావాధీనత లేకుండా నీజర్ అధికార పరిధిని చరచి చేయడం అనూహ్యం. నీజర్ యొక్క క్షేత్రం మరియు అధికార పరిధి-రాజ్యం, పౌర శక్తి-మూర్తిగా ఈ వరపంచం. చరచి, అది ఉన్న వరతీదానితో, "ఈ వరపంచానికి చెందినది" కాదు. అందువల్ల చరచి, అహంకారం మరియు దోషిడి లేకుండా, నీజర్ యొక్క క్షేత్రాన్ని ఆకరమించడం లేదా నీజర్ విషయాలలో ఏదైనా అధికార పరిధిని ఉపయోగించడం అనూహ్యం, ఇవి మూర్తిగా ఈ వరపంచానికి సంబంధించినవి.

కాబట్టి, చరచికి సంబంధించినంతవరకు, నీజర్ విషయానికొస్తే, దేవునికి సంబంధించినంతవరకు చరచి విషయంలో ఎంత ఎక్కువ నీజం! చరచి నీజర్ కాదు మరియు నీజర్ కాదు. ఇంకా ఎక్కువగా, చరచి దేవుడు కాదు మరియు దేవుడు కాదు. మరియు "హాపమ మనిషి", "నాశనమ కుమారుడు", "అధర్మం యొక్క రహస్యం", "దేవుని కాలంలో కూర్చోని, దేవుడిగా కనిపించాలని కోరుకోవడం" వంటి నేవ్ కళంకమైన పదాలలో వర్రణ ఇవ్వబడలేదు, ఈ చరచి రాజ్యయాన్ కలిగి ఉండాలని మరియు ఆధిపత్యయాన్ కొనసాగించాలని, క్షేత్రాన్ని ఆకరమించాలని మరియు దేవుని అధికార పరిధిని అమలు చేయాలని ఊహించారా? ఏ చరచి అయినా తనదే రాజ్యముని మరియు ఆధిపత్యయాన్ కలిగి ఉందని భావించి, భూభాగాన్ని ఆకరమించుకుని, దేవుని అధికార పరిధిని చెలాయించడం అంతిమ అహంకారం, దుర్భమానం మరియు దోషిడి అనే సత్యయాన్ సంమూర్ణంగా నాపవటం చేయడానికి అంతకంటే ఎక్కువ కావాలా? ?

కానీ, అది అడగబడింది, చరచి దేవుని రాజ్యం కాదా?—అవును, అది— "చరచి" అనే పదం దేవారా మనం వర్రేవీత హక్యంలో వ్యక్తీకరించబడిన చరచి యొక్క దైవిక భావన గురించి మాత్రమే మాట్లాడతాము—" మూర్తి అందరిలో అందరినీ నించేవాడిని". "చరచి" అనే పదాల ఉపయోగంలో ఇది మాత్రమే అర్థాన్ని కలిగి ఉన్నవవుడు, అది నీజంగా దేవుని రాజ్యం. కానీ "చరచి" దేవారా ఎవరైనా మానవ భావన, కొన్నే శాఖలు లేదా మతపరమైన తేగలు, కొన్నే భూసంబంధమైన "సంస్థ" అనే అర్థాన్ని ఇవ్వాలనుకున్నవవుడు, ఈ వరపంచంలో ఇవ్వబడినవరకు ఉన్న ఏ చరచి అయినా దేవుని రాజ్యయాన్ సూచించేతుందనేది నీజం కాదు.

కానీ అలాంటిది నీజంగా చరచి అనే అనుకుండా, అందుకే దేవుని రాజ్యం; అయినప్పటికీ, ఇది నీజంగా దేవుని రాజ్యంంగా ఉండాలంటే, అందులో దేవుడు రాజుగా ఉండటంతో మాత్రమే అది నీజం అవుతుంది. మరియు దేవుడు ఎక్కడ రాజుగా ఉంటాడో, ఆయన అందరికీ రాజు మరియు వరభుమ. విభజించబడిన రాజ్యంలో దేవుడు ఎన్నటికీ రాజుగా ఉండడు, రాజుగా ఉండడు. అతను తన రాజ్యయాన్ మరియు ఎవమడూ పంచుకోడు, అలాగే అతను చేయలేడు. దేవుడు నీజంగా మరియు హాన్తహానికి రాజు లేకుండా నీజంగా మరియు హాన్తహానికి దేవుని రాజ్యం ఉండవచ్చని ఎవరైనా దాహ వేయగలరా లేదా సూచించగలరా; మరియు అన్నీటికి రాజు? లేదు, దేవుడు అక్కడ రాజుగా ఉండాలి లేదా అది నీజానికి దేవుని రాజ్యం కాదు. అతను వరతీదానికి మరియు అక్కడ ఉన్న వరతీ ఒక్కరికి రాజు మరియు వరభుమగా ఉండాలి, లేకుంటే అది నీజం మరియు హాన్తహానికి దేవుని రాజ్యం కాదు. భూభాగాన్ని ఆయనే ఆకరమించాలి, అధికార పరిధి ఆయనే నిర్వహించబడాలి, సూత్రాలు ఆయనే అయి ఉండాలి, వరభుత్వం అతనిదే అయి ఉండాలి, వరతీమ మరియు శాసనం ఆయనదే, మరియు ఇవన్నీ వరతీయేకంగా ఉండాలి, లేకుంటే అది అమలులో ఉండదు. మరియు నీజానికి దేవుని రాజ్యం.

మనిషి యొక్క ఆత్మ మరియు ఆత్మ, మనిషి వరపంచంలో ఉన్నట్లై, వరపంచం ఉన్నట్లుగా, ఉద్దేశ్యంతో మరియు సరైనది దేవుని రాజ్యం. కాబట్టి, చెడడం మరియు అవినీహసలైన పరిస్థితులకు, యేసు ఇలా వరకటించాడు: "దేవుని రాజ్యం మేలో ఉంది". కానీ కోల్పోయిన మానవత్వంలో ఈ రాజ్యం ఆకరమించబడింది మరియు ఈ క్షేత్రాన్ని మరొకరు ఆకరమించారు. దోషిడిదారుడు సింహాసనంపై ఉన్నాడు, బానిసలుగా చేసే, కించపరచే మరియు నాశనం చేసే అధికార పరిధిని ఉపయోగిస్తాడు.

ఆ విధంగా, ఉద్దేశ్యం మరియు సరైన రాజ్యం దేవునిదే అయినప్పటికీ, హాన్తహానికి మరియు హాన్తహానికి అది దేవునిదే కాదు, మరొకరిదే. కాబట్టి, తప్పిపోయిన మరియు బానిసలుగా ఉన్న ఆత్మ ఈ సింహాసనంపై తన నావాధీనాన్ని ఆకరమించడానికి ఈ పరాయకరణ క్షేత్రంలో మాత్రమే దేవునికి నావాగతం పలుకుతుంది.

ఆకొరమించబడి, అక్కడ నిజమైన అధికార పరిధిని అమలు చేయడానికి, ఆ ఆత్మ, ఆత్మ మరయు జీవితం, సత్యం మరయు హానీతం, అలాగే ఉద్దేశ్యం మరయు హాకీతో, దేమని రాజ్యం అమలుతుంది. మరయు అది కూడా సత్యంలో మాత్రమే దేమని రాజ్యం, దేమని వరకారం ఆ ఆత్మకు వరతదానిలో మరయు వరతదానిని రాజు. చరచి విషయంలో కూడా అంతే.

చరచి ఆఫ్ గాడ్ నిజంగా దేమని రాజ్యం; అది "అన్‌నెటిలో అందరినీ నీవే ఆయన యొక్క సంపూర్ణత": ఇది అతనితో కూడిన హారీతో మాత్రమే కూర్చబడింది. మరయు ఆయన రాజ్యంలో రాజు మరయు ఏకైక నాయకుడు. ఈ రంగంలో అధికార పరిధి ఆయన మాత్రమే; వరభుత్వ సూత్రాలు, వరభుత్వం యొక్క అధికారం మరయు అధికారం, ఆయన మాత్రమే, మరయు రాజ్యంలోని వరతే మౌదు ఆయనకు మాత్రమే విధియత చూహాలి; మరయు ఇది నేరుగా, కరీన్‌తులో, పవిత్రాత్మ దేవారా. ఈ భూభాగంలోని వరతే నీహాని అతని అధికార పరిధికి మాత్రమే లోబడి ఉంటాడు; మరయు ఇది నేరుగా, కరీన్‌తులో, పవిత్రాత్మ దేవారా. అతని రాజ్యం అయిన ఈ చరచిలోని వరతే సభ్యుడు, ఆయన ఒకకడ మరయు ఆయన మాత్రమే అనే సూత్రాల దేవారా వరేణ మౌదు మరయు కదిలిస్తారు; మరయు అతని అధికారం మరయు శక్తి దేవారా మాత్రమే నిరవహించబడుతుంది; మరయు ఇదంతా ఆయన నుండి నేరుగా, కరీన్‌తు దేవారా పవిత్రాత్మ దేవారా.

ఈ విధంగా, దేమని రాజ్యమైన సత్యంలో దేమని చరచిలో భాగమైన హందరూ తమ హృదయం, ఆత్మ, మనస్సు మరయు శక్తితో కూడిన వరతదానిని దేమనిక అంకితం చేస్తారు. ఇవి నీజర్‌కు సంబంధించిన వనతుమలను కూడా నీజర్‌కు అంకితం చేస్తాయే-హాటి న్‌థానంలో నీహాళి, పన్‌ను, గౌరవం. రోమన్‌లు 13:5-7.

కాబట్టి, దేమడు మరయు నీజర్ మధ్య లేదా హారీతో కలిసి కూడా, ఏ వయకతే అయినా ఏదైనా సమర్పించాలనేన మూడవ వయకతే, హారీ, అధికారం, కేవలం లేదా అధికార పరిధి లేవని మరొకరి నపష్టంగా మరయు ఖచ్చితంగా ఉంది.

దేమడు మరయు నీజర్ కాకుండా ఏదైనా రాజ్యయానికి లేదా ఆధిపత్యయానికి, ఏదైనా అధికారానికి లేదా అధికార పరిధికి ఏదైనా సమర్పించాలని దేమని వైపు నుండి ఎటువంటి అక్షణ లేదా బాధ్యత లేదు - కేవలం రెండు మాత్రమే ఉన్నాయి. చరచి దిష్టిబామ్‌మ మరయు శాసనం లేదు, లేదా దేనికి న్‌థలం లేదు.

దీనరీధం ఏమీటంటే, దేమడు లేకుండా, మరయు దేమడు లేకుండా అతని న్‌థానంలో అన్‌నెటిలోనూ, ఏ చరచి అయినా ఏమీ కాదు. మరయు అలాంటి చరచి ఏదో ఒకటిగా ఉండటానికి వరయత్నంచినవ్‌మడు, అది ఏమీ కంటే అధిహాన్‌ంగా ఉంటుంది. మరయు ఏ సందర్భంలోనూ ఎవరూ లేరు అలాంటి ఏ చరచికి ఎవ్‌మడూ రుణపడి ఉండలేను.

మరొకైపు, చరచి నిజంగా దేమనితో ఉన్నవ్‌మడు; మరయు అతను నిజంగా ఆమెకు అన్‌నెటిలో ఉన్నవ్‌మడు; ఇది నిజంగా దేమని రాజ్యం నుండి వచ్చింది. మరయు అవ్‌మడు కూడా రాజ్యం, ఆధిపత్యం, అధికార పరిధి, అధికారం మరయు అధికారం అనే భగవంతుడివి మరయు ఆమెది కాదు; కాబట్టి చెల్లించవలసిన లేదా సమర్పించబడిన వరతే దేమని నుండి, చరచి నుండి కాదు. అందువల్ల చరచికి ఎవరికీ చెల్లించాలనే లేదా సమర్పించాలనే అవసరం లేదని ఇది ఖచ్చితంగా మరయు అక్షరాలా నిజం.

ఆ విధంగా, మళ్ళీ వైబ్రేట్ చేయబడింది, కేవలం ఇదేదరు వయకతులు, రెండు రాజ్యాలు, రెండు అధికార పరిధులు, రెండు అధికారాలు, రెండు అధికారాలు, ఎవరైనా నిజంగా రుణపడి ఉంటారు లేదా సమర్పించారు - దేమని నుండి మరయు నీజర్ నుండి; ఈ రెండు మరయు ఎక్కవ కాదు, మరయు మరేదైనా కాదు.

అందువల్ల, చరచి, దాని వీలుమకు మరయు వరపంచంలో దాని న్‌థానానికి నిజమైనదిగా ఉండాలంటే, మారతగా దేమనిక అంకితం చేయబడాలి, కాబట్టి మారతగా దేమనిలో నీమగ్నమై ఉండాలి మరయు కోల్‌వోహాలి, దేమడు మాత్రమే అతను కోరుకున్నవ్‌మడు తెలుసుకోగలడు లేదా వయకతపరచబడతాడు. , మరయు మేరు ఏమీ చేసినా లేదా చేసినా.

కర్తవ్యమే వయక ఆత్మలో ఇది ఖచ్చితంగా నిజం. ఇది ఖచ్చితంగా వరపంచంలోని వయకతగత కర్తవ్యమల యొక్క వీలు మరయు వైఖరి - మారతగా దేమనిక అంకితం చేయబడి, అతనిలో మారతగా నీమగ్నమై మరయు కోల్‌వోయి, మారు అన్‌నెటిలో దేమడు మాత్రమే కనిపిస్తాడు: "దేమడే శరీరములో మానిఫెస్ట్."

మరయు చరచి వయకతగత కర్తవ్యమలతో మాత్రమే రూపొందించబడింది. చరచి కూడా



"కర్నీతు శరీరం", మరియు కర్నీతు దేమడు మానిఫెస్ట్, మార్తీగా ఖాళీ చేయడం కోసం, అమను, నవీయ వీనాశనం . మరియు అది దేమని రహస్యం.

సరిగ్గా ఇక్కడ చర్చి, కర్నీతుకు ముందు మరియు తరువాత, దాని వీలుమ మరియు దాని న్నూనాన్ కోల్పోయింది; తనే ఏదో కూహలని అకాంక్షించింది . భగవంతుడు అందరిలోనూ ఉన్నాడని అతనికి సరిపోలేదు. రాజ్యం, ఆధిపత్యం మరియు అధికార పరిధి, అధికారం మరియు అధికారం, మాట మరియు విశేషం మార్తీగా దేమడు మరియు దేమని నుండి మాత్రంమే ఉంటే సరిపోదు. ఆమె రాజ్యంమే ఆశించింది; దాని న్నంత క్షేత్రం మరియు అధికార పరిధికి; నిర్ధారించగల అధికారం; అతను ఉపయోగించగల శక్తి; మాట్లాడగలిగే పదానికి; మరియు నిర్దేశించగల "విశేషం" కి .

ఈ ఆశయాన్ సంత్యవతే పరచడానికి మరియు ఈ అకాంక్షను వర్తయక్ష్మంగా చేయడానికి, అతను దేమణి తీరనకరించాడు మరియు దేమడు మరియు నీజర్ ఇద్దరికీ చెందిన రాజ్యయాన్ మరియు ఆధిపత్యయాన్, క్షేత్రయాన్ మరియు అధికార పరిధిని, అధికారం మరియు శక్తిని న్నూధీనం చేసుకున్నాడు. కాబట్టి దేమడు లేదా నీజర్ కాదు, కానీ న్నవయం-న్నూపన మరియు న్నవీయ-ఉన్సత మధ్యవర్తి మాత్రంమే, హారీ గందరగోళం మరియు వన్తుమల కలయిక మాత్రంమే అధర్మాన్ గుణించాయే మరియు వర్పంచంపై శాహాన్ తీవ్రతరం చేసింది.

వర్తే యుగంలోనూ మరియు రెండు నిబంధనలలోనూ దేమడు ఆమెకు వ్యతిరేకంగా చేసే ఆరోపణ ఇది. కిర్రతే మరియు అందం, గౌరవం మరియు గౌరవం, అధికారం మరియు శక్తి, మధురమైన వర్భావం మరియు దైవిక ఆకర్షణ, అన్నీ ఆమె న్నంతం మరియు ఆమెతో నీవనించడం మరియు ఆమెతో ఉండటం వల్ల ఆమె న్నంతంగా మారింది . ఈ విషయాలన్నీ ఆమె తనను తాను గర్వించుకుంది మరియు తనకు చెందినదిగా భావించింది.

యోహాకేలు 16:11-19 చదవండి; రోమన్లు 1:7-9; 2 థెస్సలోనీకయులు 2:2,3; వర్కటన 17:1-6.

"వర్పంచమంతటా" చెప్పబడిన నీజమైన మరియు దైవిక విశేషానాన్ దేమడు అతనికి ఇచ్చినవ్వుడు , అతను తన విశేషం మోతతం వర్పంచ విశేషంగా ఉండాలని భావించాడు మరియు తద్వారా "విశేషానాన్ ఆహాదించే మరియు నిర్దేశించే హక్కును న్నవీకరించాడు. " మోతతం వర్పంచానికి, మరియు అతను నిర్దేశించిన "విశేషం" సత్యం మరియు దైవిక మూలం అని కొన్నాగించడానికి.

ఆమె మాట్లాడినవ్వుడు అది దేమని న్నవరంలా ఉండేలా దేమడు ఆమెకు తన మాటను చాలా పరిమార్చిన న్నవ్వుతతో మాట్లాడినవ్వుడు, ఆమె తన న్నవరం దేమని న్నవరం అని చెప్పమకుంటూ తనను తాను గౌరవంగా చేసుకుంది. ఆమె చెప్పింది దేమని మాట కాబట్టి మాట్లాడాలని నిర్ణయించుకుంది.

దేమడు అతనికి సత్యం యొక్క పరిమార్చిన ఇచ్చినవ్వుడు, ఈ సత్యం గురించి అతను మాట్లాడిటటువంటి మార్తే అధికారంతో మాట్లాడుతున్నాడు, దీని మేద అతను మాట్లాడే అధికారం తనకు ఉందని భావించాడు; మరియు, కాబట్టి, ఆమె మాట్లాడిటవ్వుడు, వర్తే ఒక్కరూ లోబడి ఉండాలి ఎందుకంటే ఆమె మాట్లాడింది.

దేమడు ఆమెకు తన శక్తి యొక్క కొలమానాన్ మంజూరు చేసినవ్వుడు, రాక్షసులు కూడా ఆ శక్తికి లొంగిపోయే దేమనికి విధేయత చూపాలి, ఆ శక్తి తనకు చెందినదని ఆమె భావించింది; మరియు వర్పంచవ్యూహంగా ఉన్న మనుషులు మరియు దేశాలు తమను తాము దానికి లోబడి మరియు దానిని హాటించమని బలవంతం చేసే శక్తి కూడా.

అందువలన, అన్నీ విషయాలలో, ఆమె నీజంగా అంటివెట్టుకుని ఉండటానికి మరియు గట్టిగా పట్టుకోవడానికి ఏదో ఒకటిగా భావించింది; "దేమనికి సమానం " అనే " దోషిడి ". కానీ వర్తే వ్యక్తి మరియు చర్చి లేదా చర్చి అయిన వర్తేదాన్ అంటివెట్టుకుని ఉండవలసిన విషయం, ఆలోచించాలనే దోషిడి, దేమనితో సమానం అని భావించకూడదు, కానీ చర్చి ఎలా ఖాళీ అవుతుందో మాత్రంమే ఆలోచించే సమయం వచ్చింది. తన గురించి, తనకు తానుగా వేరు వర్తేయతులు లేకుండా చేసుకుంటూ, నేవకుని రూహాన్ ధరించి, తనను తాను తగ్గించుకుని, మరణానికి, నీలువ మరణానికి కూడా విధేయుడిగా మారడం; మరియు దేమడు తన న్నంత వ్యక్తిలో మరియు ఆత్మలో వర్తేయక్ష్మపరచబడటానికి ఇవ్వనీ; మరియు దాని ద్వారా వర్పంచానికి.

ఏ చర్చి కూడా మనుషులను తనవైపుకు వేలవకూడదు, కానీ కోరినతును మాత్రమే వీలవాలనిన సమయం వచ్చింది. మూడవ రాజ్యం, అధికార పరీధి లేదా అధికారం లేదని నవవటంగా తెలియజేయడానికి చర్చి అన్సేంటికంటే ఆసక్తిని కలిగి ఉండాలనిన సమయం వచ్చింది, కానీ రెండు మాత్రమే - దేమిడు మరియు నీజర్; మరియు ఆమె వరజలను ధైవిక ఉపదేశానికి మరీకొల్పవలసి వచ్చినవండు: "కాబట్టి నీజర్కు చెందిన హాటిని క్షైజర్కు మరియు దేమనిక చెందిన హాటిని దేమనిక ఇవ్వండి."

అన్సే విషయాలలో చర్చి "కోరినతు యేసులో కూడా ఉన్న" అదే భావనను మాత్రమే కలిగి ఉండాలనిన సమయం మూర్తిగా వచ్చింది, "దేమనితో సమానంగా ఉండటం దోచిడిగా" తీరము ఇవ్వకూడదు ; కానీ మూర్తిగా తనను తాను ఖాళీ చేసుకోవడం, తద్వారా దేమిడు వెల్లడి చేయబడతాడు; సజీమిడు మరియు నీజర్మై దేమిడు, మరియు అతను అన్సేంటిలోనూ ఉన్నాడు. అతను, చర్చిలో మరియు చర్చి కోసం, అందరికీ ఏకైక రాజు మరియు వరభుమ, మరియు చర్చి "అందరిలో అందరినీ నీవేవారే సంమూర్ణిత".

చాలా కాలం హటు రాష్ట్రం మరియు చర్చిలు దేమని అధికారానీ నహాధీనం చేసుకున్నాయే మరియు దేమని నహానంలో రాజ్యయానీ చేపట్టాయి. నవరంగంలోని అధ్యక్షులవైన నవరాల గొవ్ప మాటలు భూమిపై వినబడుతున్నవండు కూడా సమయం మూర్తిగా ఆసన్నవైంది: "ఓ యిహోవా, సర్వశక్తిమంతుడు, ఉన్నవాడు మరియు ఉన్నవాడు, మరియు మరీ గొవ్ప శక్తిగా మారినందుకు మోము మరీ ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తూన్నాము. రాజు." వరకటన 11:17.

అధ్యాయం 7

మతపరమైన నవీచన  
మనశ్చరణ

మతంలోని వ్యక్తిత్వహానికీ ధైవిక హక్కు సూత్రానీ మోము ఇవ్వబడితే దేమని హక్కుయంలో గుర్తించాము, దీనిలో ఈ సూత్రం వర్తించుతుంది మరియు నిరంకుశత్వం, ఆధిపత్యం మరియు చట్టం యొక్క వశయత వరభుత్వం, రాష్ట్రం మరియు చర్చి యొక్క యూనియన్ మరియు దానికి సంబంధించి వివరించబడింది. వ్యక్తులు .

దయచేసి, ఇదంతా మరూతన చర్చిలో కేవలం అధ్యయనాల శరణి అని ఎవరూ అనుకోవద్దు, లేదా ఇది బైబిల్ సూత్రాలు మరియు భాగాలను మాత్రమే అధ్యయనం చేస్తుంది, అయితే ఈ రెండు రంగాలలో అధ్యయనం తగినంతగా సమర్థించబడుతుంది. ఇది దీని గురించి కాదు, కానీ ఒక దశలో లేదా మరొక దశలో మూర్తిగా అమలులో మరియు ఈ రోజు మరియు ఎల్లవండు చురుకుగా ఉండి సూత్రాల అధ్యయనం. ఈ అధ్యయనాలలో వివరించబడిన మోతతం దృష్టాంతాల శరణి మళ్లీ అమల్లోకి మరియు కోరియాశీలంగా ఉండి సమయం తవ్వక వస్తుంది మరియు ఇది చాలా దూరం కాదు; మరియు అన్సే, ఒకేసారి, వరతి ఒక్కరు తన నడవలలో మరియు సమయములో ఉన్నట్లే నీజర్మై మరియు అదే ఉద్దేశ్యంతో.

నిరంకుశ వరభుత్వాలు, ఆధిపత్య వరభుత్వాలు మరియు చట్టం యొక్క వశయత, చర్చి మరియు రాజ్యాల యూనియన్లు మరియు చర్చిలు ఒకే మనస్సుతో, సమర్పణ మరియు లొంగిపోవాలని డిమాండ్ చేసే రోజు వస్తుంది మరియు చాలా దూరంలో లేదు. మతంలో ఏకరూపత; మరియు మతంలోని వ్యక్తిత్వం యొక్క వరతి సూచనను మరియు దానికి వరతి రకమైన హక్కును అణిచివేయడం.

ముఖ్యంగా త్వరలో జరగబోయే హాటిని దృష్టిలో ఉంచుకుని ఈ అధ్యయనాలు వరచురించబడడాయి. లెఖనాల్లో వరాయబడిన ఈ విషయాలన్నీ ఇక్కడ వరేరణ యొక్క అత్యుచిత నేర్పాటించబడడాయి, ఎల్లవమడూ వరజలందరికీ ఉపదేశించడమే కాకుండా, వరతయేకింది "యుగాంతం వరకు వచ్చిన హారీ హాచరక కోసం". ఈ వరపంచంలోని అనుభవం ఎవపటికీ తెలుసుకోగల దుష్ట శక్తులకు మరయు నయాయ రాజ్యయానికి మధ్య అత్యంత శక్తివంతమైన సంఘర్షణ, మరయు వీన్త్యత నేధాయలో జరగాల్సి ఉంది. ఆ సమయం ఇవ్వమడు ఆసననవ్వంది. అందుకే వరేరీవిత రికార్డు నుండి ఈ హారాలు వరనతుతం అత్యంత ముఖ్యమైనవి.

ఈ అన్నీ మూలాల నుండి మరయు ఈ అన్నీ శక్తుల నుండి త్వరలో వరతీ వయకీతివై విధించబడే విపరీతమైన ఒత్తిడి దృష్టిలో, వరతీ వయకీతి తనకు తానుగా తెలుసుకోవడం మరయు నాధ్యయమయ్యే ఖచ్చితమైన నాకీష్యాల ద్వారా తెలుసుకోవడం చాలా ముఖ్యం. నవంత నీశ్వయత - ఇది ఖచ్చితంగా మీ నేధానం, మీ బాధ్యత మరయు మీ హక్కు, వయకీతిగతంగా, రాజ్యాలు మరయు అధికారాల సమకీషంలో, దేమనీ ముందు మరయు దేమనీతో.

ఈ నకీషవర అధ్యయనాలలో, ఈ శక్తులకు తమను తాము నొకకీషవపడానికి లేదా మతంలో ఏదైనా అధికారం లేదా అధికార పరీధిని ఉపయోగించుకునే హక్కు లేదు, కానీ మతంలో వయకీతివ హక్కు అందరి సమకీషంలో సరవననతమైనది అనే దృక్కోణం నుండి మము వరతీ సందరీభానీని చరచించాము, మరొక వైపు ఇది కూడా అంతే నీజం మరయు అంత ముఖ్యమైనది కాదు, అది కూడా చాలా ముఖ్యమైనది కాదు - బహుశా సహాలు చేయబడకుండా మరయు మారతీగా వీనమరించబడకుండా మతపరమైన విషయాలలో అధికారం లేదా అధికార పరీధిని విధించడానికి దేమడు తవప ఇతరులను అనుమతించకూడదనేది వరతీ వయకీతికి ఉంటుంది. : నీజమైన ఒడంబడికలో దేమడు మరయు కుడివైపు పరీమారణ విధ్యత, మతంలో వయకీతిహానికి దైవక హక్కు, నీరవహించబడుతుంది. ఇది వరతీ వయకీతి దేమనీకి, ధరమశానతరానికి మరయు దేమనీలో మరయు చట్టం ద్వారా తనకు మారతీగా రుణపడి ఉంటాడు.

ఈ సూత్రం, వరతీ వయకీతి తవపక హటించాలి, లేదా లేకవోతే అతను దేమనీకి విధ్యత చూపకుండా, దేమనీ ముందు ఒక వయకీతిగా తనకు తానుగా నిరూపితమడు మరయు సరైన నేధానంలో దోషానని వరబలంగా అనుమతీనతుంది; మరో మాటలో చెప్పాలంటే, తవమను సరైనదిగా అనుమతీనవడం.

ఇది నీజమ, వరేరీవిత రికార్డు వరదరీశించినట్లుగా, ఆ నిరంకుశతవం, కింగ్ నెబుచాడనెజార్ కథలో ఉదహరించబడింది, చట్టం యొక్క ఆధిపత్యం ద్వారా ఆ హలన, మాదీయ-పరీషయన్ శక్తిలో ఉదహరించబడినట్లుగా, చరచీ మరయు రాజ్యాల కలయిక, యూదు చరచీ మరయు రోమన్ శక్తిలో కరీనతుకు వయతీరకంగా ఏకమయ్యారు, ఆ చరచీ, ఇజరాయల్ చరచీలో కరీనతు శీష్యులకు వయతీరకంగా వివరించబడింది; మతంలో అధికార పరీధిని నొకకీ షెవే హక్కు లేదు. ఇది సమానంగా మరయు మరీంత దృష్ణంగా నీజం, దేమనీకి మరయు నయాయంగా, లేదా తనకు మరయు ఒకరీ తోటి మనుష్యులకు, ముగగురు యువ హాబరీయులు, మనీషి డీనీయల్, వరభుషైన యేసు మరయు వరభుమ యొక్క అవొనతలుల పట్ల మారతీగా నమమకంగా ఉండటం. ఈ రకమైన ఏదైనా వరకటనను ఖచ్చితంగా వీనమరించాలి. వరతీ సందరీభంలోనూ భగవంతుని ఆధిపత్యం హనతగతం అయింది. వరతీ సందరీభంలో హక్కు మారతీగా వీనరీవేయబడింది మరయు దాని నేధానంలో తవమ నేధావించబడింది. అటువంటి సందరీభంలో మరయు అటువంటి సమయంలో దేమడు తెలిసిన లేదా చట్టం గురించి పట్టించుకునే ఎవరైనా ఏమీ చేయకుండా మౌనంగా ఉండగలరా? దేమనీతో చేసిన ఒడంబడిక ఏమీ కాదా? హక్కు పట్ల విధ్యత ఎవపటికీ తెలియదా? లోపం మారతీవే వరబల హక్కు కలిగి ఉన్నట్లు గురతీంచబడుతుందా? మనుష్యులు ఎవపటికీ సత్యవంతులుగా ఉండరు - దేమనీకి లేదా చట్టానికి, లేదా తమకు లేదా హారీ తోటి పురుషులకు నీజమైనది కాదు?

నెబుచాడనెజార్ తన నేధానానికి మారతీగా దూరంగా ఉన్నాడు మరయు అతను మతంలో అధికారానని ఉపయోగించేందుకు వరయతీనచివపడు మారతీగా తవమగా వరవరీతించాడు; ఇంకా

మతంలో తనకు తానుగా అధికారాన్ని చాటుకోవాలని భావించినవ్వడు, అన్నీ నిరంకుశత్వం చాలా స్థలంలో లేదని మరియు మూర్తీగా తనను అని వరజలందరికీ ఎవపటికీ చూపించడానికి చర్యల వరయబడింది. అదే సమయంలో, ముగ్గురు హాబ్స్బర్గ్లు బహిరంగంగా మరియు రాజీ లేకుండా మతంలో ఆ నిరంకుశ అధికారాన్ని వీనమరించారని గుర్తుంచుకోవడం నిజం మరియు అంతే ముఖ్యమైనది. మరియు ఈ ఇద్దరు దేవునికి, హక్కుకు మరియు తమకు మరియు వారి తోటి పురుషులకు నిజమైనదిగా ఉండాలంటే, ఆ ముగ్గురు వ్యక్తులు వయవహరించినట్లుగా మిగిలిన వ్యక్తులందరూ ఎవపటికీ వరవరతించాలని బోధించడానికి చర్యల వరయబడింది.

ఇది నిజం, దాని ఆధిపత్యం మరియు చట్టం యొక్క వశ్యత సూత్రాలు ఉన్నవపటికీ, మేడె పర్షియా వరభుత్వం దాని నవంత చట్టం ద్వారా మతం యొక్క భూభాగంలోకి వరవేసించినవ్వడు తననుగా వయవహరించేది; మరియు మతం యొక్క భూభాగంలోకి వరవేసించడంలో వరతే వరభుత్వం సమానంగా తనను చేస్తుందని అన్నీ వరభుత్వాలు మరియు వరజలకు ఎవపటికీ నిరూపించడానికి చర్యల నమోదు చేయబడింది. వ్యక్తి - డేనియల్, - ఖచ్చితంగా మరియు రాజీ లేకుండా ఆ చట్టాన్ని వీనమరించడాని గుర్తుంచుకోవడం సమానంగా నిజం మరియు సమానంగా ముఖ్యమైనది; మరియు అన్నీ నూరువయ పరీక్షలులో వారు భగవంతుడిని మరియు ధర్మాన్ని గౌరవించే మరియు తమకు మరియు వారి తోటి పురుషులకు నిజాయితీగా ఉంటే, ఆ వ్యక్తి వయవహరించిన విధంగానే వారు వరవరతించాలని ఎవపటికీ వ్యక్తులందరికీ బోధించడానికి చర్యల వరయబడింది.

ఇజ్రాయెల్ చర్య తన సంకల్పాన్ని వరభావవంతం చేయడానికి వార శక్తితో వ్యతిరేకం వెంటుకున్నవ్వడు అది అవారమైన దుర్మార్గం పని చేసినదే నిజం; మరియు వరతే చర్య తన సంకల్పాన్ని వరభావవంతం చేయడానికి వార శక్తిని నియంత్రించడానికి వరయత్నించే వరతనారీ అది తననుగా వాలపడుతుందని వరపంచానికి ఎవపటికీ చూపించడానికి చర్యల వరయబడింది. చర్య మరియు రాఫ్టరం యొక్క ఈ దుష్ట ఒడంబడిక యొక్క వనతునుగా ఉన్న వ్యక్తి మాత్రమే దాని కరింద చనిపోతాడని గుర్తించడం మరియు గుర్తుంచుకోవడం కూడా అంతే నిజం మరియు సమానంగా ముఖ్యమైనది, దానిని నవల్ప న్యాయలో గుర్తించడానికి దానికి లొంగకుండా. మరియు ఇది వరయబడింది, కాబట్టి వరతే వ్యక్తి దేవునికి నిజమైన, సత్యానికి, తనకు తానుగా మరియు నిజాయితీగా ఉండడానికి వరభుత్వం యొక్క వరవరతించినట్లే ఇలాంటి పరీక్షలులో వరవరతించడానికి నిదానంగా ఉంటారు. జాతి, మానవ.

ఇజ్రాయెల్ చర్య సరైన మార్గం నుండి తననుకుంది మరియు మూర్తీగా తననుగా వరవరతించేది, ఆ చర్య సభ్యులు ఏమీ నవమాలే లేదా ఏమీ నవమకూడదు మరియు బోధించకూడదు అని నిరీణయించే అధికారాన్ని అది నవీకరించేది; మరియు చర్యలలోని ఏ సభ్యుడైనా ఏమీ నవమాలే లేదా ఏమీ బోధించకూడదు మరియు ఏమీ బోధించకూడదు అని నిరీణయించే అధికారం ఏదైనా అధికారాన్ని కలిగి ఉన్నవ్వడు, వరతే చర్య సరైన మార్గానికి సమానంగా దూరంగా ఉందని మరియు సమానంగా తనను అని ఎవపటికీ అన్నీ చర్యలు మరియు వరజలకు నవవట్టం చేయడానికి చర్యల వరయబడింది. .. చర్యలలోని వ్యక్తిగత సభ్యులు బహిరంగంగా మరియు రాజీపడకుండా అటువంటి అధికారాన్ని ఏ కొలతలో లేదా డిగ్రీలోనైనా గుర్తించడానికి నిరాకరించారనేది కూడా అంతే నిజం మరియు గుర్తుంచుకోవడం కూడా అంతే ముఖ్యం. మరియు చర్య సభ్యులందరికీ ఎవపటికీ బోధించడానికి వరయబడింది, వారు దేవునికి నిజమైన, కరీనతుకు నిజమైన, తమకు తాముగా మరియు మానవాళికి నిజమైనవరైతే, వారు వ్యక్తిగతంగా అది చేయాలి.

ముగ్గురు యువ హాబ్స్బర్గ్లు మతంలో నిరంకుశత్వ హక్కును గుర్తించడానికి నిరాకరించినవ్వడు వారు బాగా పనిచేశారు. మతంలో వార వరభుత్వం యొక్క ఏ హక్కును గుర్తించడానికి నిరాకరించినవ్వడు డేనియల్ బాగా చేశాడు. వరభుత్వం యొక్క తన చీతాన్ని అమలు చేయడానికి వార శక్తి ద్వారా చర్య యొక్క ఏదైనా హక్కును తిరస్కరించినవ్వడు సరైనది చేశాడు. వరభుత్వం యొక్క అవినీతులు మరియు శిష్టలు ఏమీ నిరీణయించడానికి లేదా నిరీణయించడానికి చర్య యొక్క ఏదైనా హక్కును గుర్తించడానికి నిరాకరించినవ్వడు వారు సరైనది

హారు నవ్వుమాలి మరీయు బోధించకూడదు. ఈ వరతే సందర్భంలో, దేమిడు బహిరంగంగా మరీయు అద్భుత శక్తితో ఈ వయకతులు సరైనవారని అందరికీ నవ్వుటంగా తెలియజేసారు. ఈ విధంగా హారు సరైనవారని మాత్రం కాకుండా, హారు ధైవికంగా సరైనవారని బహిరంగంగా నిరూపించబడింది. అటువంటి వైఖరి ధైవికంగా సరైనదని అన్నీ శక్తులు మరీయు వరజలు ఎవ్వరికీ తెలుసుకునేలా వరతే సందర్భంలో చరీత్ర వరాయబడింది. మరీయు ఎవరైతే దేమని పక్షాన నిలబడతారో, వారిలో వరతే ఒకకరు తన నీధానంలో చేసినట్లు, అతను దానిని తెలుసుకోగలడు.

అటువంటి వయకతులు, మరీయు వారీలాంటి ఇతరులు, ఆ రోజుల్లో మరీయు ఎవ్వరికీవీమడు వరపంచంలో దేమని గౌరవానీ సజీవంగా ఉంచారు మరీయు వరపంచంలో హక్కును సజీవంగా ఉంచారు; మానవ సమాజంలో సమగ్రతను మరీయు నిజమైన వారువానీ సజీవంగా ఉంచిన; అమను, సరీగో ఇవి, మరీయు వారీలాగే, వరపంచానీ సజీవంగా ఉంచిన దీవించిన వయకతులు .

ఇదీ నీరంకుశతవాలు కాదు, చట్ట వరభుతవాలు కాదు, చరీచి మరీయు రావ్టర సంఘాలు కాదు, లేదా అలాంటి చరీచిలు కూడా దేమని గౌరవానీ నిలబెట్టాయి, వాటిలో ఏవీ చట్టానికి కట్టుబడి ఉండమ మరీయు మనీషి యొక్క సమగ్రతను కాపాడాయి. మనీషి యొక్క అన్నీ వయకతీహానీ మరీయు సమగ్రతను అణగదొక్కడానికి మరీయు తొలగించడానికి, హక్కును తుడిచిపెట్టడానికి మరీయు మానమలలో మరీయు వరపంచంలో భగవంతుడిని అతని నవంత నీధానం నుండి మనహాయించడానికి ఇవన్నీ వారు చేయగలిగినదంతా చేశాయని చరీత్ర అంతా ఏకగ్రీవంగా నాకవ్యయమీనతుంది.

కాదు, ఇవి కాదు, దేమనితో మరీయు దేమనితో అశీర్వదించబడిన వయకతే ; వారు మతంలో వయకతీహానికి సంబంధించిన ధైవిక హక్కును తెలిసిన మరీయు కొనసాగించిన వారు; వరపంచంలో మరీయు చరీచిలో మరీయు చరీచికి మరీయు వరపంచానికి వయతీరకంగా ఒంటరిగా నిలబడిన డేనియల్, కరీనతు, హల్, వీకలిఫ్, లూథర్ - వీరు దేమని గౌరవానీ కాపాడిన వారు . దేమిడు, చట్టం మరీయు సత్యం గురించిన జ్ఞానానీ సజీవంగా ఉంచారు మరీయు తద్వారా వరపంచానీ సజీవంగా ఉంచారు.

ఇవ్వుడు, మరీయు రాబోయే సమయం కోసం - చరీచిలో వరోత్సహించబడుతున్నవ్వుడు మరీయు వరపంచానికి, తెగల, జాతీయ, అంతర్జాతీయ, మతం మరీయు మతం యొక్క వరపంచ సమాఖ్యం ; నీరంకుశ వాలనల దేవారా, వరభుతవాల చట్టపరమైన అధిపత్యం మరీయు వశయత దేవారా, వార శక్తితో అనుబంధంగా మరీయు నీయంతరణలో ఉన్న చరీచిల దేవారా మరీయు వారీ నవంత చొరవతో చరీచిల దేవారా సురక్షితమైన లకవ్యయానీ ఇవన్నీ నవవట్టంగా లకవ్యయంగా చేసుకున్నవ్వుడు; మతంలో సంమారణ అధికారానీ పొందేందుకు మరీయు అమలు చేయడానికి ఇవన్నీ తక్కువ మరీయు ఉమ్మడిగా పనిచేసినవ్వుడు - వీటన్నీ ద్వువ్వుయా, మునువెనడూ లేని విధంగా, మతంలో వయకతీతవం యొక్క ధైవిక హక్కు: సంమారణ మత నవచేపును తెలుసుకోవడం, వరకటించడం మరీయు నీరవహించడం చాలా అవసరం. .

అధ్యాయం 8

మతపరమైన నవచేపు మరీయు  
వయకతీతవం, అత్యున్నత బహుమతీ

తెలివైన జీమల ఉనికికి యొక్క నవభావంలోనే వరభుతవం ఉంది.  
"జీవీ" అనే పదం సృష్టికర్తను సూచిస్తుంది; మరీయు తెలివీగల జీవీలాగా, అది సృష్టికర్తకు అన్నీంటికి రుణపడి ఉంటుంది. మరీయు, ఈ వానతవానీ గురీతించి, అతను సృష్టికర్తకు గౌరవం మరీయు అత్యున్నత భక్తికి రుణపడి ఉంటాడు. ఇదీ కరమంగా, మరీయు వనతుమల నవభావంలో, జీవీ యొక్క విధియత మరీయు విధియతను సూచిస్తుంది; మరీయు ఇది వరభుతవం సూత్రం.

తెలివైన వరతే జీవీ స్పృహటికర్తకు అన్వేషక రుణపడి ఉంటుంది. ఈ అంశంలో, వరభుత్వం యొక్క మౌదటి సూత్రం: "నీ మూర్ఖత్వం ముందు, నీ మూర్ఖత్వంతో, నీ మూర్ఖత్వం నీ దేవుని యహోహను వరేమించవలెను."

ఇది అన్నీ ఆజ్ఞలలో మౌదటిది అని యహోహ వరకటింపాడు. ఇది అన్నీ ఆజ్ఞలలో మౌదటిది కాదు ఎందుకంటే ఇది మౌదటిది; కానీ అది వరతే తెలివైన జీవీ యొక్క నవభావం మరియు ఉనికిలో ఉన్నందున, ఒక నాధారణ తెలివైన జీవీ ఉనికిలో ఉన్న వెంటనే వనతుమల నవభావంలో అంతర్భాగంగా ఉంటుంది.

అందువల్ల, ఇది అన్నీ ఆజ్ఞలలో మౌదటిది, ఎందుకంటే ఇది జీవీ మరియు స్పృహటికర్త మధ్య ఉన్న మౌదటి సంబంధంలో అంతర్లీనంగా ఉన్న బాధ్యత యొక్క వ్యక్తీకరణ. స్పృహటికర్త తెలివితేటల నవభావం, పరిస్థితి మరియు ఉనికిలో ఇది మౌదటిది.

అత్యున్నతమైన మరియు అత్యంత సంపూర్ణమైన అర్థంలో ఇది అన్నీ ఆజ్ఞలలో మౌదటిది. ఇది మౌదటి తెలివైన జీవీ యొక్క నవభావాన్ని మరియు సంబంధాన్ని ఏకీకృతం చేస్తుంది మరియు విశేషంలో మూర్తీగా ఒంటరిగా కనిపించినప్పుడు, మౌదటి తెలివైన జీవీ విషయంలో వలె భవేష్యతలలో మెలియనల కొద్దీ హరసత్వంగా వరతే ఒకకరి విషయంలోనూ సంపూర్ణంగా కనిపిస్తుంది. అసలు కంటే ఎక్కువ జీమల సంఖ్యను వినోదించడం, గుణించడం వంటివి ఏ కోణంలోనైనా ఈ మౌదటి ఆజ్ఞల పరిధిని లేదా అర్థాన్ని పరిమితం చేయవు. అతను తనను తాను మూర్తీగా ఒంటరిగా మరియు ఎవపటికీ ఉనికిలో ఉన్న వరతే తెలివైన జీవీ యొక్క మౌదటి బాధ్యతగా శాశ్వతంగా మూర్తీ చేస్తాడు. మరియు ఈ శాశ్వతమైన సత్యం వ్యక్తీకరణాన్ని శాశ్వతమైన సూత్రంగా వేరు చేస్తుంది.

ఏదేమైనా, రెండవ తెలివైన జీవీకి ఉనికిని మంజూరు చేసిన వెంటనే, అదనపు సంబంధం ఉంది. ఇవ్వుడు స్పృహటికర్తకు వరతే ఒకకరికి వరభుత్వ మరియు అసలైన సంబంధం మాత్రమే ఉంది, ఎందుకంటే ఇదేదరూ తమ ఉనికికి స్పృహటికర్తకు సమానంగా రుణపడి ఉన్నారూ, కానీ ఒకదానికొకటి అదనపు మరియు ద్వితీయ సంబంధం కూడా ఉంది .

ఈ ద్వితీయ సంబంధం సంపూర్ణ సమానత్వంలో ఒకటి. మరియు స్పృహటికర్తకు వరతే ఒకకరి విధేయత మరియు భక్తిలో, నాధ్యమయ్యే అన్నీ సంబంధాలలో మౌదటిది, వీటిలో వరతే ఒకకరి మరొకరిని గౌరవిస్తుంది. అందువల్ల, విషయాల నవభావంలో, రెండు తెలివైన జీమల ఉనికిలో, అంతర్గతంగా రెండవ వరభుత్వ సూత్రం ఉంది, అన్నీ విషయాల పరస్పరం సమానం.

మరియు ఈ సూత్రం అన్నీ ఆజ్ఞలలో రెండవదానిలో వ్యక్తీకరించబడింది: "నిన్ను వలె నీ హరుగుహరిని వరేమించు." ఇది అన్నీ ఆజ్ఞలలో రెండవది , అది కూరణంగా అన్నీ ఆజ్ఞలలో మౌదటిది మౌదటిది ; రెండవ తెలివైన జీవీ ఉనికిలో ఉన్న వెంటనే అది ఉనికిలో ఉంది మరియు విషయాలు మరియు తెలివితేటల నవభావాన్ని ఏకీకృతం చేస్తుంది. మరియు, మౌదటిది వలె, రెండు తెలివైన జీమలు ఉనికిలోకి వచ్చిన క్షణంలో ఇది సంపూర్ణంగా మరియు సంపూర్ణంగా ఉంటుంది మరియు ఇది ఇతర తెలివైన జీమలతో నిండిన విశేషం యొక్క ఉనికి ద్వారా ఎవపటికీ వినోదించబడదు లేదా సవరించబడదు.

వరతే ఒకకరు తనకు తానుగా, ఒంటరిగా, తన నవంత వ్యక్తీకరణంలో, మూర్తీగా లోబడి మరియు అన్వేషక మౌదటిది స్పృహటికర్తకు అంకితం చేస్తారు; ఎందుకంటే అతను అన్వేషక రుణపడి ఉన్నాడు. ఈ విధేయత మరియు భక్తిలో, అన్వేషకంటే, వరతే ఒకకరు అన్నీ ఇతర తెలివైన జీమలను తన సమానంగా గౌరవిస్తారు; స్పృహటికర్త రూపకల్పనలో తన నవభావాన్ని ఆకరమించుకుంటూ తనతో సమానంగా మరియు వ్యక్తీకరణంగా మరియు ఆ రూపకల్పన నెరవేరుకోసం స్పృహటికర్తకు మాత్రమే బాధ్యత వహిస్తాడు. అందువల్ల, స్పృహటికర్త పట్ల, తన తోటి మనిషి పట్ల, తన పట్ల గౌరవంతో, అతను తన తోటి మనిషిని తనలాగే వరేమిస్తాడు. మరియు ఈ రెండవ శాశ్వతమైన సత్యం, మౌదటి దానితో సమానంగా, వ్యక్తీకరణంగా వేరు చేయబడుతుంది

శాశ్వతమైన సూత్రంగా.

ఇది అసలు వరభుత్వం. ఇది కూడా చివరి వరభుత్వం; ఎందుకంటే ఇవి మౌదట మారితే మరియు సంపూర్ణ సూత్రాలు; మరియు ఎందుకంటే అవి తెలివైన జీవుల నవభావం మరియు సంబంధాలను శాశ్వతంగా ఏకీకృతం చేస్తాయి. మరియు ఈ వరభుత్వం, తక్కువ అసలైన మరియు అంతిమంగా నవపరిహాలన - హోతుబద్ధతలో మరియు భగవంతునిలో నవపరిహాలన, ఎందుకంటే తెలివైన జీవి తాను సృష్టికర్తకు వరతిదానికీ రుణపడి ఉంటాడని గుర్తించాలనిన హోతుబద్ధత యొక్క నవవృత్తం, సరళమైన ఆదేశం మాత్రమే; మరియు కాబట్టి, విధేయత మరియు గౌరవం ఒక జీవిగా ఆమెకు సహోతుకమైన బాధ్యతలు. అదే విధంగా, తన తోటి మనిషి సృష్టికర్తకు తనకు తానుగా వరతిదానికీ రుణపడి ఉంటాడు కాబట్టి, తన తోటి మనిషి తనకు తానుగా గౌరవం మరియు గౌరవం పొందాలనుకునే విధంగా అన్వేషించాలి గౌరవించబడాలి మరియు గౌరవించబడాలి.

ఇవన్నీ సృష్టించబడినందున మరియు హాటి ఉనికిలో అవి సృష్టికర్తకు వరతిదానికీ రుణపడి ఉంటాయి కాబట్టి, సామర్థ్యాలు మరియు అధ్యయనకుల సాధనలో దానితో హాటు ఉన్న అన్వేషణలో ఉనికి ఎల్లప్పుడూ సంకల్పానికి అనుగుణంగా ఖచ్చితంగా నిర్వహించబడాలి అనేది హోతుబద్ధత యొక్క సాధారణ ఆదేశం. మరియు సృష్టికర్త రూపకల్పన. ఏ జీవి యొక్క అన్వేషణ, అధ్యయనకులు లేదా శక్తులు అతని ఇవ్వానికి విరుద్ధంగా లేదా అతని రూపకల్పనకు వెలుపల ఉపయోగించబడాలని సృష్టికర్త ఎన్నడూ నిరీక్షించలేదు. కాబట్టి, ఈ అసలైన మరియు అంతిమ వరభుత్వం, నవయం-వరభుత్వం, భగవంతుని మార్గదర్శకత్వంలో నవపరిహాలన అని హోతుబద్ధత యొక్క సరళమైన మరియు నవవృత్తం ఆదేశం

దేవుడు, మరియు దేవునిలో. ఇది నిజంగా నిజమైన నవపరిహాలన మాత్రమే.

దేవుడు అన్నీ తెలివితేటలను మారితేగా మరియు ఉచితంగా సృష్టించాడు. అతను మనిషిని ఇతర తెలివితేటలతో సమానంగా, నైతికంగా చేశాడు. నైతికతకు ఎవరికీ చేసుకునే నవచేతన అవసరం. ఎన్నుకోలేని తెలివితేటలను సృష్టించడం అంటే దానిని నవచేతనకు అసమర్థంగా మారడం. అందువల్ల, అతను మనిషిని, ఇతర తెలివితేటలతో సమానంగా, నిరీక్షించుకోవడానికి నవచేతనగా చేసాడు మరియు అతను ఎన్నుకునే నవచేతన రచయితగా ఉన్నదానిని ఎల్లప్పుడూ గౌరవించాడు.

ఈ ఎంపిక నవచేతన ఉపయోగించడంలో, ఒక మధ్యస్థు తన ఉనికిని, దాని పర్యవసానంగా సామర్థ్యాలు మరియు శక్తులతో, సృష్టికర్త యొక్క ఇవ్వానికి మరియు రూపకల్పనలో మరియు హాన్తహానికీ, సృష్టికర్తతో ఖచ్చితంగా ఖచ్చితంగా చేయాలని నిరీక్షించినవేమీదు మరియు సృష్టికర్తలో, ఇది నిజమైన అర్థంలో ఖచ్చితంగా మరియు నిజంగా నవపరిహాలన.

మరియు వరతి మధ్యస్థు యొక్క ఆరాధన, ఆరాధన మరియు కూటమి మారితేగా దాని నవంత నవచేతనా ఎంపికకు సమర్థించబడినవేమీదు, ఇది సర్వోన్నత మరియు నిజమైన హలకుడు అయిన దేవుని పక్షాన, హాలించబడేవారి సమమతీతో వరభుత్వ సూత్రాన్ని వెల్లడించుతుంది.

ఈ విధంగా, ఔచిత వరభుత్వం, అది హలకుడు మరియు హాలించిన, సృష్టికర్త మరియు జీవి రెండింటికీ సంబంధించినది, సంపూర్ణ నవచేతన యొక్క వరభుత్వం దేవారా ఉపశమనం పొందేందుకు సమానంగా వరదర్శించబడుతుంది; మరియు పరమార్థ వ్యక్తతవం కారణంగా పరమార్థ నవచేతన.

హాపం దేవారా మనిషి తన నవచేతన కోల్పోయాడు, అందువలన, అతని వ్యక్తతవం. కానీ క్రీస్తు బహుమతిలో వరతిదీ పునరుద్ధరించబడింది. "బంధీలకు విడుదలను వరకటించడానికి అతను నన్ను పంపాడు." "క్రీస్తు హాపాల కోసం బాధపడ్డాడు, అనేతిమంతుల కోసం నీతిమంతుడు, అతను మనలను దేవుని దగ్గరకు తీసుకురావడానికి.

కాబట్టి, క్రీస్తు యేసు పరలోకం నుండి ఈ లోకానికి వచ్చాడు, మనిషిని తీరగి తీసుకువెళ్లడానికి మరియు మనిషిని కోల్పోయిన హాటికీ తీరగి తీసుకురావడానికి. వ్యక్తతవం అనేది సృష్టికర్త యొక్క అత్యున్నత బహుమతి. పతనం లో, అది కోల్పోయింది. క్రీస్తు బహుమతిలో, వ్యక్తతవం యొక్క బహుమతి మనిషికి పునరుద్ధరించబడింది.

కైన్ నుండి టిబెరియన్ నీజర్ వరకు హాపం మరియు నామోరాజ్ య నీరంకుశత్వం యొక్క సుదీర్ఘ యుగాలలో, పురుషులు చాలా నీరంతరంగా మరియు కేరమపద్ధతిలో అణచివేయబడ్డారు, హారు వ్యక్తిత్వం యొక్క వరతి చిహ్నాన్ని దోచుకున్నారు. అవేమడు కోరినట్లు మనిషిగా మానవ శరీరంలోకి వచ్చాడు మరియు మానవ అనుభవం యొక్క వరతి దశ ద్వారా మనిషి యొక్క వ్యక్తిత్వాన్ని దాని నవంత అసలు మరియు శాశ్వతమైన వరతిపడికన నభావించాడు. మతతయి 25:15. అందువల్ల, క్రైస్తవ మతం దాని అసలు మరియు నభానిక నవచేదత లేకుండా, నిజమైన వ్యక్తిత్వం ఉండదు.

కానీ నీరంకుశ వరయోజనాల దృష్ట్యా క్రైస్తవ మతం వేరునే వకరికరించబడింది. మరియు నామోరాజ్ యహద మతపరమైన నీరంకుశత్వం యొక్క సుదీర్ఘ యుగాలలో, వ్యక్తిత్వం యొక్క వరతి అవశేషాల నుండి పురుషులు మళ్ళీ కేరమపద్ధతిలో దోచుకున్నారు.

సంస్కరణలో, దేమడు మళ్ళీ మనుష్యులను క్రైస్తవత్వం మరియు వ్యక్తిత్వానికి మనరుద్ధరించాడు. కానీ వ్రోటెన్టంటిజం రూపాలు మరియు మతాలలో గట్టిపడింది; మరియు వ్రోటెన్టంటిల యొక్క వరతి రూపం మరియు తెగలు క్రైస్తవ నవచేద మరియు వ్యక్తిత్వాన్ని నాశనం చేయడానికి హారు చేయగలిగినదంతా తీరనకరించారు మరియు చేసారు . తెగల, జాతీయ, అంతర్జాతీయ మరియు మతం మరియు మతాల సమాఖ్య, మరోసారి నామోరాజ్ యహద మత నీరంకుశత్వం అన్నీ మరియు వరపంచ సమాఖ్య వరపంచ శక్తులతో, మోసమారిత సంకేతాలు మరియు అబద్ధాల అద్భుతాలతో, కేరమపద్ధతిలో మనిషికి వ్యక్తిత్వం యొక్క వరతి జాడను లేకుండా చేస్తుంది.

అయితే క్రైస్తవతం తన అత్యున్నతమైన వ్యక్తిత్వ బహుమతిలో, మునువెన్నడూ లేనంతగా, ఇవేమడు మరియు చీవరకు అన్వేషించి విజయం సాధిస్తుంది. వరకటన 15:2,3. మరియు క్రైస్తవ మతం వ్యక్తిత్వం ద్వారా విజయం సాధించడం, కేసు యొక్క నవభావం, దీవించిన వ్యక్తి ద్వారా మాత్రమే మునువెన్నడూ లేనంతగా ఇవేమడు చేస్తుంది; భగవంతుని మారేగదర్శకత్వంలో మరియు దేమనితో ఉన్న వ్యక్తి, మతంలో వ్యక్తిత్వానికి సంబంధించిన దైవిక హక్కును మరియు సంపూర్ణ మతపరమైన నవచేదను, వ్యక్తిత్వాన్ని సంపూర్ణ చిత్తశుద్ధితో కొనసాగించే వ్యక్తి, ఎల్లవేమడూ గుర్తుంచుకోండి- వ్యక్తిత్వం కాదు -ఎందుకంటే ఇది నవవేటంగా మరియు శాశ్వతంగా ఒక ఆడి, ఎవేమడూ ఒక "ism".

అధ్యాయం 9

మతపరమైన నవచేద మరియు

ఆదివారం శాసనం

ఆదివారం చట్టం ఎక్కడ నుండి వచ్చింది?  
దాని మూలం ఏమిటి? మే హతర ఏమిటి?  
రావ్టరాలు, యునైటెడ్ నేట్స్ మరియు వరపంచ వరజలకు ఇది దీనిని సూచిస్తుంది?

ఈ వరశనలు నేడు యునైటెడ్ నేట్స్లో వరతిచోటా వరముఖంగా సంబంధితంగా ఉన్నాయి; ఎందుకంటే రావ్టరాలలో మరియు దేశంలో ఆదివారం శాసనం నారవతరీకంగా కాంగ్రెస్కు అవసరం, మరియు రావ్టర శాసనసభలలో ఆదివారం శాసనం నీరంతరం వరోతనహించబడుతుంది.

మరొక కారణం కూడా, ఈ వరశనలు సంబంధితమైనవి మాత్రమే కాదు, మారేటిగా ముఖ్యమైనవి. ఇది ఆదివారం శాసనం ద్వారా జరగడమే దీనికి కారణం  
అన్నీ నీరంకుశత్వం, అన్నీ చట్టపరమైన వరభుత్వం, చర్చి మరియు రావ్టరానికి చెందిన అన్నీ సంఘాలు మరియు అన్నీ చర్చిలు మతంలో మోతతం వరపంచ ఆధిపత్యం కోసం, మతాల, జాతీయ, అంతర్జాతీయ మరియు వరపంచ మతాల సమాఖ్య నుండి ఒత్తిడిలో చేరబడాలి మరియు కలహాలి. సమాఖ్య వైపు వరపంచ ఉద్యమం



మతంలోని వరపంచం ఒక విషయంతో వరముఖంగా ముగుస్తుంది - ఆదివారం, మరియు చట్టం చే విధించబడినది.

దాని మూలం మరియు హతర

ఆదివారానికి అనుకూలంగా మౌదటి శాసనం కాన్సటాంటైన్ నుండి వచ్చింది; ఇది చర్చిలో ఉద్భవించింది మరియు బిషప్ల చొరవ మరియు డిమాండ్తో మాత్రమే విధించబడింది . ఇది శాసనంలోని నిబంధనల నుండి మాత్రమే కాకుండా, చట్టం యొక్క హస్తపాలు మరియు పరిస్థితుల నుండి మరియు మౌతతం కాల చరిత్ర మరియు శాసనం నుండి కూడా ఖచ్చితంగా ఉంది.

ఈ విషయంపై మౌదటి శాసనం దాదాపు 314 AD నాటిది మరియు ఆరవది చేర్చబడింది - ఫియోరే, అలాగే ఆదివారం. మరియు చట్టం యొక్క ఉద్దేశ్యం వరతయేకంగా మతపరమైనది, ఎందుకంటే ఇది శుక్రవారం మరియు ఆదివారాలలో "కోర్టులు మరియు ఇతర నివేల్ కార్యాలయాలలో వ్యూహానానీ అణచివేయాలి, ఆ రోజును తక్కువ అంతరాయం లేకుండా కేటాయించవచ్చు . భక్తి యొక్క ఉద్దేశ్యం".

ఇది ఆదివారం హటించటానికి అనుకూలంగా ఉన్న అన్నీ చట్టాలలో మౌదటి దానికి సంబంధించి నోజోమన్ యొక్క వరకటన యొక్క నియాండర్ యొక్క వారాఫరేజ్; అది చట్టం యొక్క ఏకైక ఉద్దేశ్యం మతపరమైనదని నిరూపిస్తుంది. కానీ Sozomen యొక్క నొంత పదాలు, Prof లో ఆంగ్లంలో వేర్కొనబట్టు. వాల్ఫోర్డ్, చట్టం యొక్క మతపరమైన నవభావానీ నిజంగా తీవ్రతరం చేయండి. ఇక్కడ చూడు:

"అతడు [కాన్సటాంటైన్] యెహోవా దీనానీ హటించాలని ఆదేశించాడు, దీనిని యూదులు వారంలోని మౌదటి రోజు అని వేలునతారు మరియు గేర్కులు సూర్యుడికి అంకితం చేస్తారు, అలాగే సబ్బాత్కు ముందు రోజు కూడా ఆ రోజును ఆజ్ఞాపించాడు మరియు ఆజ్ఞాపించాడు. ఆ రోజుల్లో ఎటువంటి న్యాయపరమైన విషయాలు లేదా ఇతర వ్యూహాలు జరగలేదు, కానీ వరారోధనలు మరియు వరారోధనలతో దేవునికి సేవ చేయాలి .

కొనీని వ్యూహాలు మరియు ఇతర సాధారణ వృత్తుల నుండి వీరమణ దినంగా ఆదివారానికి అనుకూలంగా వరపంచంపై విధించిన మౌదటి చట్టం యొక్క ఉద్దేశ్యం మారతగా మరియు మారతగా మతపరమైనదని ఇది వరశనకు అతీతంగా ఉంది.

ఆదివారం శాసనంలోని రెండవ దశలో, కోర్.శ. 321లో జారీ చేయబడిన కాన్సటాంటైన్ చట్టంలో, శుక్రవారం తొలగించబడింది మరియు ఆదివారం ఒంటరగా నీలిచింది. చట్టం యొక్క పరిధి ఇవ్వబడు న్యాయసభాసాలు మరియు ఇతర అధికారిక కార్యాలయాలను మాత్రమే కాకుండా, "నగరాలలో నివసించే వ్యక్తులు" మరియు "వాణిజ్యంలో నిమగ్నమై ఉన్నవారినీ" కూడా చేర్చడానికి వీనతరంచబడింది.

మరియు ఇంకా ఆమె ఉద్దేశ్యం నీనందేహంగా అదే, ఎందుకంటే చట్టంతో చాలా సంబంధం ఉన్న బిషప్లలో ఒకరైన యూనీబీయన్ ఆమె గురించి ఇలా వరకటించారు:

"ఆయన [కాన్సటాంటైన్] కూడా ఒక రోజును మతపరమైన ఆరాధనకు ఒక వరతయేక సందర్భంగా పరిగణించాలని ఆజ్ఞాపించాడు ."— కాన్సటాంటైన్ను వరశంసించడంలో వరసంగం, అధ్యాయం IX.

386 ADలో చట్టం యొక్క పరిధిని విశవవ్యూహతం చేసినవ్యూడు మరియు "ఆదివారం నాడు వరతే రకమైన వొర లాహదేవీలు ఖచ్చితంగా నివేధించబడ్డాయి," అదే ఖచ్చితమైన మతపరమైన హతర ఇవ్వటానికి దానికి జోడించబడింది; ఎందుకంటే "ఎవరు అతీకరమించినారో వారు నిజంగా అపరాధిగా పరిగణించబడతారు ."

- నియాండర్.

"తయారంగం" అనేది ఏ వరకు వొర నేరం కాదు, కానీ వరతే విషయంలోనూ కేవలం మతపరమైన నేరంగా భావించారు.

కాబట్టి, చట్టానీ దృష్టిలో ఉంచుకుని, దానిలో లేదా దాని గురించి, ఏ రూపంలోనూ, మతపరమైన ఉద్దేశ్యంతో మాటు మరే ఇతర ఉద్దేశ్యం లేదని ఖచ్చితంగా నవ్వటమవుతుంది. అయితే, ఈ నాక్షయం మాత్రమే మనకు మిగిలి లేదు,

అది దానికదే సరిపోతుంది. చట్టాన్ని వర్రంభించిన, వర్రోత్సహించిన మరియు సురక్షితం చేసిన వ్యక్తుల ద్వారా, చట్టం యొక్క ఉద్దేశ్యం వర్రోత్సహించే మతపరమైనదని మరియు వర్రోత్సహించే అలా ఉందని నానుకూల హామీ ఇవ్వబడింది.

మళ్ళీ, బిషప్ యూనైటెడ్ ఈ కేరండి విధంగా మనకు హామీ ఇవ్వాలన్నారు, సూచించారు - ఈ కనెక్షన్లో కాన్సెంట్రేషన్లు ఉంటే:

"ఈ మహా భూగోళంలోని ఖండం మరియు ద్వీపాలలో నివసించే దేశాలకు వారానికొకసారి యోహా దీనాన సమావేశమై పండుగలా జరుగుకోవాలని ఎవరు ఆజ్ఞాపించారు, నిజానికి శరీరం యొక్క ఆనందం కోసం కాదు, సౌలభ్యం మరియు ఉల్లాసం కోసం. ఆతమ ? దైవిక సత్యంలో సూచనల ద్వారా . Ibid., అధ్యాయం XVII.

చట్టానికి సంబంధించి కాన్సెంట్రేషన్ యొక్క నవంతు వర్రవర్రతన ద్వారా ఇవన్నీ ధృవీకరంచబడడాయి. తన నొంత చట్టం యొక్క వ్యూహాత్మకంగా, అతను ఏమీ చూపించినాడు దాని అర్థం ఉద్దేశ్యంబడింది, అతను వర్రత ఆదివారం ఉదయం ఇచ్చిన నీగ్నల్ వర్రకారం తన సైనికులను కోరన్లో పునరావృతం చేసిన కేరండి వర్రార్థనను సంగ్రహించాడు:

"మీము నీనను ఏకైక దేవుడిగా గుర్తించాము; మేము నీనను మా రాజుగా కలిగి ఉన్నాము మరియు మేము మే సహాయానీ వేడుకుంటున్నాము. నీ దయతో మేము విజయం సాధించాము; మే ద్వారా మేము మా శత్రువుల కంటే శక్తివంతమయ్యాము. మేము మే గత వర్రయోజనాలకు ధన్యవాదాలు మరియు భవిష్యత్తు ఆశీర్వాదాల కోసం మేము మేనీ విశ్వసించాము. మా చక్రవర్తి కాన్సెంట్రేషన్ మరియు అతని ధర్మబద్ధమైన కుమారులను సురక్షించమని మరియు మేము మేనీ సురక్షితంగా ఉంచాలని మరియు విజయం సాధించాలని మేము కలిసి నీనను వర్రార్థనాము మరియు వేడుకుంటున్నాము .

ఏదీ ఏమైనప్పటికీ, ఆదివారం శాసనం మారతేగా మతపరమైనదేనా, ఎటువంటి ఆలోచన లేకుండా, చాలా తక్కువ ఉద్దేశ్యంతో కూడినది కాదా అనే సందేహం ఎవరైనా సహజమైన వ్యక్తి యొక్క మనస్సులో కొనసాగితే, అది వర్రోత్సాహమైన మతపరమైన లక్ష్యం తప్ప మరేదైనా ఉందా, అలాంటి నిరంతర సందేహాలు కూడా వారు హంటిఫెక్స్ మాగ్జిమన్గా అతని కార్యాలయం మరియు అధికారం ధృవీకరణ, చక్రవర్తిగా కాకుండా, సూచించిన ఉపయోగం కోసం ఆ రోజు కేటాయించబడిందనే వివాదాస్పద వాస్తవం ద్వారా సమర్థవంతంగా తొలగించబడాలి; ఎందుకంటే ఇది పవిత్ర దినాలను సూచించడానికి హంటిఫెక్స్ మాగ్జిమన్ యొక్క ఏకైక వర్రోత్సాహకం. ఈ కేరండి మాటలలో చర్రోత్సాహం దురుయ్య యొక్క అద్భుతమైన అధికారం దీనికి రుజువు:

"ఏ రోజులను పవిత్రంగా పరిగణించాలో నిర్ణయించడంలో మరియు జాతీయ ఉపయోగం కోసం ఒక వర్రార్థనను కంవోజ్ చేయడంలో, కాన్సెంట్రేషన్ హంటిఫెక్స్ మాగ్జిమన్గా అతనికి చెందిన హక్కులలో ఒకదానని ఉపయోగించాడు మరియు అతను అలా చేయడంలో ఆశచర్యం లేదు." - రోమ్ చర్రోత్సాహం, చాప్టర్ III, పార్ట్. 1, పార్ట్. 4.

మూలం మరియు వర్రోత్సాహం మతపరమైన నవభావానీ చూడటానికి ఇది సరిపోతుంది ఆదివారం శాసనం అది నవయంగా అమలులోకి వస్తుంది. ఇవ్వండి, దాని గురించి ఏమిటి:

మే వర్రోత్సాహం మరియు దీక్ష

ఈ అసలైన ఆదివారం శాసనం భూమిపై "దేవుని రాజ్యం" నాథావించడానికి కాన్సెంట్రేషన్తో రాజకీయ-మతసంబంధమైన ఏర్పాట్లను మరియు కుట్రల ద్వారా ఆ సమయంలో వర్రనిదేధ చర్రచే యొక్క గొప్ప ఆశయం మరియు పథకంలో భాగం; మరియు ఇది భూసంబంధమైన దైవపరీవాలన యొక్క ఖచ్చితమైన ఆలోచన మరియు ఉద్దేశ్యం. నిజానికి చర్రచేలో "తప్పకుండా దైవపరీవాలనా నీదేధాంతం . . ఇది సులభంగా అర్చక రాజ్యానీ ఏర్పరుస్తుంది , లౌకిక అధికారానీ తనకు తానుగా లొంగదీసుకుంటుంది

తప్పకుండా మరియు వర్రోత్సాహంలో." ఈ దైవపరీవాలనా నీదేధాంతం కాన్సెంట్రేషన్ సమయంలో ఇవ్వబడిన వర్రబలంగా ఉంది; మరియు "బిషప్లు నవచేధంగా అతనిపై ఆధారపడారు

హరి వీవాడలు మరెయు హరి లక్ష్మయాలను వరో తనహించడానికి రావ్ట్లర అధికారాన్ని ఉపయోగించుకోవాలనే సంకల్పం కోసం. - నీయాండర్.

ఈ కోణంలో, లేఖనాలలోని అసలైన మరెయు ధైవికమైన దానిని అనుకరించుతూ మానవ ధైవపరిహాలన యొక్క మూతతం పథకం ఖచ్చితంగా బిషవలచే రూపొందించబడింది; మరెయు ఆదిహారం చట్టం ద్వారా ఇది అమలులోకి తీసుకురాబడింది. ఇది కాల చరిత్రలో మూలకంగా నీనసందేహమైనది మరెయు కాదనలేనది. ఇది ఆ సమయంలోని అనేక మతపరమైన నాహిత్యం ద్వారా నడిచే నవవృత్తమైన ఆలోచనా రేఖ; మరెయు బిషవ్ యునెబియన్ యొక్క పనిలో నఫటికీకరించబడింది: "లైఫ్ ఆఫ్ కాన్స్టాంటైన్". చర్చి ఈజిప్ట్లోని ఇజ్మరాయల్లో ఘరో మాక్సెంటియన్ చేత అణచివేయబడింది మరెయు కాన్స్టాంటైన్ ఈ అణచివేతకు గురైన ఇజ్మరాయల్ను విడిచిపెట్టిన కొత్త మోసెస్. మిల్వీయన్ బోర్డర్స్ యుద్ధంలో కాన్స్టాంటైన్ చేత మాక్సెంటియన్ ఓడిపోవడం మరెయు ట్రెగెరిస్లో మునిగిపోవడం సముద్రంలో ఘరోను పడగొట్టడం మరెయు అతని "రాయీలాగా మునిగిపోవడం". ఈ కొత్త మోసెస్ ద్వారా కొత్త చట్టాన్ని మంజూరు చేసిన తర్వాత, కొత్త ఇజ్మరాయల్లో కొత్త మోసెస్ ఎడారిలో అన్యమతన్లులను జయించటానికి బయలుదేరాడు; ధైవపరిహాలన యొక్క మూతతీ న్నధాపనకు, హగ్దానం చేయబడిన భూమిలోకి వరవేశించడానికి మరెయు సర్వోన్నతుడైన పరిశుద్ధులు రాజ్మయాన్ని నవీకరించడానికి. ఈ విషయంలో, కొత్త మోషే ద్వారా ఒక గుడారం నీరమించబడింది మరెయు న్కెరెవచర్లోని ధైవిక మూలాన్ని అనుకరించే యాజకత్వం న్నధావించబడింది. మరెయు ఇవ్పటికి న్కెరెవచర్లోని ఆ ధైవిక మూలాన్ని అనుకరించుతూ, ఆదిహారం చట్టం ద్వారా ఈ కొత్త తవ్వుడు ధైవపరిహాలనకు సంకేతంగా మార్చబడింది, శనిహారం మరెయు ఇది నిజమైన మరెయు అసలైన ధైవిక ధైవపరిహాలనకు సంకేతం. మరెయు ఇది ఈ నవవృత్తమైన ఉద్దేశ్యంతో జరిగింది, ఎందుకంటే అలా చేయడంలో వరధానమైన హరిలో ఒకరైన బిషవ్ యునెబియన్ నవయంగా చెప్పిన మాటలలో మనం చాలా నవవృత్తంగా వివరించాము. అతని మాటలు ఇక్కడ ఉన్నాయి:

"శనిహారం చేయాలనీన పనులనీ ఆదిహారంకి మార్చాము".

ఈ విధంగా న్నధావించబడిన పథకం మరెయు వయవనధ హరి ఆలోచనలో ఉందని, భూమిపై ఉన్న దేమని రాజ్మయాన్ని కూడా బిషవ్ యూనెబియన్ ఈ విధంగా నవవృత్తంగా మరెయు నానుకూలంగా వరకటించారు:

"అతను నవరగసు నార్వభౌమత్వం యొక్క రూహాన్ని కలిగి ఉన్నందున, అతను [కాన్స్టాంటైన్] వైకి చూస్తూడు మరెయు ఆ ధైవిక మూలం యొక్క నమూనా వరకారం తన భూసంబంధమైన వరభుత్వాన్ని రూపొందించాడు, అది దేమని చక్కరవర్తీకి అనుగుణంగా ఉన్నట్లు అనివీనతుంది." "మరెయు నీజర్ల నియామకం ద్వారా అతను వరవకత్తల అంచనాలను నెరవేరుస్తూడు, హరు మార్పం యుగాలుగా వరకటించిన దాని వరకారం: 'మరెయు సర్వోన్నతుని యొక్క పరిశుద్ధులు రాజ్మయాన్ని నవవృత్తం చేసుకుంటారు.' - వరసంగం, అధ్యాయం III.

కొత్త మరెయు తవ్వుడు ధైవపరిహాలనకు సంకేతంగా, నిజమైన మరెయు అసలైన ధైవపరిహాలనకు సంకేతంగా సబ్బాత్ న్నధానంలో మరెయు అనుకరణగా, నామర్రాజ్మయానాద చట్టం ద్వారా న్నధావించబడిన మరెయు అమలు చేయబడిన ఆదిహారం ఆచారం వరజలందరీని "సర్వోయే సబ్బాత్లుగా" మార్చే నాధానం. ఈ కొత్త మరెయు తవ్వుడు "దేమని రాజ్మయం". ఇవ్పటికి బిషవ్ యునెబియన్ చెప్పిన మాటలు ఇక్కడ ఉన్నాయి:

"మా చక్కరవర్తీ, ఎల్లవ్వుడూ అతనికి వరయమైన, వై నుండి నామర్రాజ్మయ అధికారం యొక్క మూలాన్ని వొందాడు." "ఈ విశ్వాన్ని సంరక్షించేవాడు తన తండ్రీ చేతతానికి అనుగుణంగా ఈ నవరగూన్ని మరెయు భూమిని మరెయు ఖగోళ రాజ్మయాన్ని ఆదేశిస్తాడు. అయినవ్పటికీ, తాను వరేమించే మన చక్కరవర్తీ, తాను భూమిపై ఎవరిపై పరిహాలిన్తున్నాడో హరిని ఏకైక మరెయు రక్షించే హక్యానికి తీసుకురావడం ద్వారా, హరిని తన రాజ్మయానికి నవమకమైన పౌరులుగా మారుస్తాడు."—id. టోవీ.

II.

ఈ నాక్ష్మయం అసలైన ఆదిహారం శాసనం యొక్క వరరణ మరెయు దీక్ష వరత్తయకంగా మరెయు వరత్తయకంగా మతపరమైనదని నిరూపిస్తుంది; మరెయు ఇదంతా "వరీన్ట్లీ న్ట్లీ" ఏర్పాటు కోసం బిషవ్ ద్వారా ఒక గోవప మరెయు సూక్ష్మమైన పథకాన్ని వరో తనహించడం కోసం, అది "లాక్కహదాన్ని తవ్వుడు మరెయు

వీచలనం మోడ", మరియు "రాష్ట్రం యొక్క లక్ష్యాలను సాధించడానికి అధికారాన్ని ఉపయోగించుకోవాలనే దాని నిర్ణయాన్ని" సమర్థవంతంగా చేయడానికి.

కాబట్టి, ఈ రెండు అంశాలలో నాకష్టం దీవారా - 1. "మూలం మరియు హతర"; రెండు.

అసలైన ఆదివారం శాసనం యొక్క "వరేరణ మరియు దీక్ష"-ఆదివారం శాసనం వరతయేకంగా మతపరమైనది మరియు మతపరమైనది అని చెప్పబడింది, అన్నీ ఇతర అలోచనలు మరియు ఉద్దేశాలు వరతయేకంగా మనహాయించబడడాయి, ఇది నిరూపించబడింది మరియు వరదరశించబడింది; ఒక వరదరశన, ఎందుకంటే ఇది కేసులో జోడించబడి అన్నీ నాకష్టాల యొక్క ఏకగ్రీవ నాకష్టం.

ఇవేమిటి పరిస్థితి ఏమిటి?

ఆదివారం శాసనం యొక్క మూలం యొక్క వరతయేకమైన మరియు వరతయేకంగా మతపరమైన మరియు మతపరమైన నవభావం వరశనను లేవనెత్తుతుంది: ఆదివారం చట్టం ఆ వరతయేకమైన మరియు వరతయేకంగా మతపరమైన నవభావాన్ని కోల్పోయిందా?

అన్నీంటిలో మొదటిది, ఈ హతరను ఎలా కోల్పోవచ్చు? దాని హతర నేధానికంగా మరియు సహజంగా ఉంటుంది; ఇది ఖచ్చితంగా అతను కలిగి ఉన్న ఏకైక హతర, ఈ హతరను ఎవ్వరికీ కోల్పోలేమని నవ్వటంగా తెలుస్తోంది. ఖచ్చితంగా ఏదో మనుగడలో ఉంది, దాని నేధానిక మరియు సహజమైన హతర ఉంది. అందువల్ల, ఈ వరపంచంలో ఏకకడ ఆదివారం శాసనం కనిపించినా, దాని మతపరమైన మరియు మతపరమైన నవభావం అనివార్యంగా దానితో ముడిపడి ఉంటుంది.

కేసు యొక్క సూత్రం మరియు నవభావంలో ఇది నిజం. అయితే మనం విషయాన్ని చారిత్రాత్మకంగా గుర్తించి, సూత్రం ఎంత సంపూర్ణంగా వ్యక్తమవుతుందో చూద్దాం.

"మరోపాత రాజ్యం", దాని వెరుగుదలకు ఆదివారం శాసనం చాలా ముఖ్యమైన అంశంగా ఉంది, "లొకకహదాన్ అణచివేస్తూ" యూరప్ మోతతం వీధి వెయ్యి సంవత్సరాలకు వైగా అధిపత్యం చేలాయించింది మరియు ఇది నీరంకుశంగా "అధికారాన్ని ఉపయోగించుకోవడం" రాష్ట్రం - వరత రాష్ట్రం - దాని లక్ష్యాలను సాధించడానికి." ఈ అదభుతమైన సమయం అంతా ఆదివారం శాసనం కొనసాగింది మరియు దాని అసలు, నేధానిక మరియు సహజమైన మతపరమైన లక్షణం తప్ప మరే దాహ లేకుండా.

1535లో హానరీ VIII తనకు మరియు ఇంగ్లండ్కు రోమ్ పోప్ నుండి విడాకులు తీసుకున్నాడు. కానీ అంతే; ఎందుకంటే "చర్చి ఆఫ్ ఇంగ్లాండ్" గా మారిన దాని దీవారా హానరీ వెంటనే పోప్ నేధానంలో పోవగా నిలిచాడు. శాసనం వరకారం రాజు "భూమిపై ఉన్న ఇంగ్లాండ్ చర్చి యొక్క ఏకైక అత్యున్నత అధిపతిగా నిరవహించబడాలి, అంకితంచబడాలి మరియు ఖయాతీ వొందాలి" అని ఆడిశించబడింది. మరియు 1553లో హానరీ అధికారికంగా "భూమిపై చర్చి ఆఫ్ ఇంగ్లాండ్ యొక్క సువరీం హాడ్" అనే బిరుదును పొందాడు.

ఇవేమిటి చర్చి ఆఫ్ ఇంగ్లండ్ అంటే ఇంతకుముందు ఇంగ్లాండ్లోని క్రయాధిపతి చర్చి మాతరమే. "రూపం పరంగా, ఏమీ మారలేదు. చర్చి యొక్క బాహ్య రూపంగా మారలేదు. - ఆకుపచ్చ.

మరియు ఇది మారేమిటి వ్యవస్థలో హాపల్ ఆదివారం శాసనం కొనసాగింది మరియు వరతయేక కాలం వరకు కొనసాగుతోంది; మరియు ఇంకా దాని అసలు, నేధానిక మరియు సహజమైన మతపరమైన మరియు మతపరమైన హతరలో కంటే ఎక్కువ ఏదైనా సూచించే నెపం లేకుండా.

ఇంగ్లండ్ నుండి అమెరికా కాలనీలకు వ్యాపించింది. ఈ కాలనీలు ఇంగ్లండ్ నుండి వచ్చిన వలసవాదులచే నేధానించబడడాయి మరియు అందువల్ల అంగ్ల వరభుత్యం యొక్క ఇక్కడ (రచయిత ఉత్తర అమెరికా) వొడిగింపు తప్ప మరేమీ కాదు. మరియు అంగ్ల వ్యవస్థకు ఖచ్చితమైన అనుగుణంగా మరియు దాని యొక్క పూర్తి నేధానిలో, రోడ్ ఐలాండ్ మనహా అమెరికాలో నేధానించబడిన వరత కాలనీ, సూర్యం "క్రైస్తవ మతం" రూపంలో లేదా, గ్రేవ్లంగా, నేధానించబడిన మతాన్ని కలిగి ఉంది. ఏదైనా వరతయేక చర్చి రూపంలో.

మరియు అమెరికాలోని ఈ మతపరమైన నేతృత్వంలో వర్తమానంలో, ఆంగ్ల వ్యవస్థ యొక్క ఆదివారం శాసనం వాడిగించబడింది మరియు కొనసాగింపులో కూడా తీవ్రమైంది, ఇది అసలు రోమ్ మరియు హాపల్ వ్యవస్థ యొక్క ఆదివారం శాసనం యొక్క వాడిగింపు మాత్రమే.

ఇంకా ఇక్కడ, ఇంగ్లాండ్ మరియు రోమ్లలో ఎవ్వరిలాగే, అమెరికన్ కాలనీల ఆదివారం శాసనం దాని అసలు, నేతృత్వ మరియు నేతృత్వపరమైన మరియు మతపరమైన నేతృత్వం కంటే ఇతర ఆలోచన, ఉద్దేశ్యం లేదా వర్తమానాన్ని కలిగి ఉండదు.

ఈ కాలనీలు ఇవ్వండి బ్రెటిష్ వాలన నుండి విముక్తి వాందాయే మరియు "నవ్వేపు మరియు నవ్వేపు రివల్యూషన్లు" గా మారాయి. కానీ ఇప్పటికీ వాటిలో వర్తమానం ఒక్కటి దాని నేతృత్వం చేసిన మతం మరియు ఆదివారం శాసనాల వ్యవస్థలో మునుపటిలాగే ఉన్నాయి. అయితే, వర్జీనియా, వెంటనే చర్చి ఆఫ్ ఇంగ్లాండ్ మరియు దాని మతాన్ని అక్కడ నుండి నేతృత్వం చేసింది; మరియు నేతృత్వం చేసిన మతానికి సంబంధించి, అతను "మత నవ్వేపు యొక్క నేతృత్వం కోసం చట్టం" తో దానికి సంబంధించిన వర్తమానాన్ని తొలగించాడు. ఏదీ ఏమైనప్పటికీ, వర్జీనియా రాష్ట్రం శాసన మంత్రాల్లో ఆదివారం శాసనం మారలేదు, ఇంగ్లాండ్ చర్చి మరియు రాజ్యం వ్యవస్థలో సమానంగా ఉంది, ఇది రోమ్ యొక్క మార్మలెనే శాసనం మరియు దాని వాతావరణం మరియు అసలైన మతపరమైన మరియు మతపరమైన మతపరమైన మరియు మతపరమైన విధానాలలో మాత్రమే ఉంది. వాత్ర.

వర్జీనియా చర్చి ఇందులో, రోడ్ ఇలాండ్ మినహా మిగిలిన పదమూడు అసలైన రాష్ట్రాల చర్చి. మరియు యూనియన్లోని అనేక రాష్ట్రాల ఆదివారం శాసనం, అసలు పదమూడు తరవాత, అది కలిగి ఉన్న అసలు పదమూడు రాష్ట్రాల ఆదివారం శాసనం యొక్క వాడిగింపు మరియు ఆచరణాత్మకంగా కానీ. మరియు ఈ దుష్ట మరోగతిలో, రోడ్ ఇలాండ్ కూడా వర్తమానం చేసింది మరియు వాడు చేయబడింది. మరియు ఎల్లవేపు చివరి రాష్ట్రాలకు సంబంధించిన ఈ ఆదివారం శాసనం కూడా అది నేతృత్వం మరియు అసలైన మతపరమైన మరియు మతపరమైన నేతృత్వం కలిగి ఉంటుంది, కాలనీలలో, -

### గోలాటెర్లా మరియు రోమ్.

అందువల్ల, కాన్సెట్టాన్ యొక్క అసలైన ఆదివారం శాసనం నుండి యునైటెడ్ నేట్స్లోని తూజా ఆదివారం శాసనం వరకు, ఇది ఎల్లవేపు ఒకే ఉద్దేశ్యంతో మరియు ఖచ్చితంగా ఒకే వాత్రతో ఉంటుంది.

ఆదివారం శాసనం  
రాజ్యాంగ విరుద్ధం

మతం మరియు రాష్ట్రాన్ని మారే వారు చేయడంతో యునైటెడ్ నేట్స్ యొక్క జాతీయ వర్తమానం ఏర్పడింది మరియు "మత నేతృత్వం సంబంధించి కాంగ్రెస్ ఎటువంటి చట్టం చేయదు లేదా దాని నవ్వేపు వ్యవస్థానికీ నీవేధించదు" అని దాని రాజ్యాంగ సిబ్బంది వచ్చింది. వర్జీనియాలో "అక్టో ఫర్ ఎన్టాబ్లిషింగ్ రిలిజియన్ లిబర్టీ" తో జాతీయ రాజ్యాంగం యొక్క ఈ సూత్రం, అసలు పదమూడు తరవాత అమెరికన్ యూనియన్లోని అనేక రాష్ట్రాల రాజ్యాంగాల ఏర్పాటులో మార్గదర్శకంగా ఉంది; మరియు రాజ్యాంగాలు కూడా, అసలు పదమూడు రాష్ట్రాల శాసనం కానప్పటికీ, దాని ద్వారా భౌతికంగా రూపొందించబడడం. మరియు చాలా సమయంగా ఈ గ్రేడ్ అనుసరించబడింది మరియు నాధారణంగా అమెరికన్ యూనియన్ అంతటా సూత్రం గుర్తించబడింది, సంగ్రహంగా, కేసు ఈ విధంగా వర్తమానం చేయబడుతుంది:

"అమెరికన్ రాజ్యాంగాలలో ఏదీ చట్టబద్ధం కాని విషయాలు ఈ విధంగా వర్తమానం చేయబడతాయి:

- "1. మత నేతృత్వం సంబంధించిన ఏదైనా చట్టం.
- "రెండు. పన్నుల ద్వారా లేదా మతపరమైన బోధనకు నిర్బంధ మద్దతు.

"3. మతపరమైన ఆరాధనలో తవ్వకం చేసిన హాజరు.

"4. మననాకాంక్ష ఆదేశాల వరకూరం మతం యొక్క ఉచిత వ్యాయామంపై పరిమితులు.

"5. మత విశ్వాసం యొక్క వ్యక్తిగతకరణంపై పరిమితులు.

"అమెరికన్ రాజ్యాంగాలలో ఏదో ఒక రూపంలో పదాల రూపంలో ఉండి నిషేధాలు, మననాకాంక్ష మరియు మతపరమైన ఆరాధన నవీకరణను సురక్షితమైనవి. మతపరమైన విషయాలలో ఏ వ్యక్తి అయినా రాష్ట్రం లేదా ఏదైనా వరకూరం అధికారం యొక్క సెన్సార్షిప్కు లోబడి ఉండకూడదు.

"వరకూరం మరియు రాష్ట్రం యూనియన్ను వర్ణనాత్మకం చేయడానికి లేదా ఏదైనా మతపరమైన ఒప్పందానికి లేదా ఆరాధన పద్ధతికి అనుకూలంగా చట్టం ద్వారా వర్ణనాత్మకం చేయడం నష్టాన్ని సహించడానికి శాసనసభ్యులకు నవీకరణ లేదు. ఏ వర్ణనాత్మకం రాజ్యాధికారం లభించి, చట్టం ద్వారా వ్యతిరేకం వంటి మూలకం మత నవీకరణ లేదు.

ఇతరులు.

"ఏదైనా ఒక వర్ణనాత్మకం లేదా వర్ణనాత్మకం వ్యతిరేకంగా వ్యతిరేకంగా ఏర్పరుస్తుంది, ఆ వ్యతిరేకంగా వ్యతిరేకంగా పనిచేసే వరకూరం, హింస; మరియు మతం ఆధారంగా ఉంటే, మతపరమైన హింస. వివేకం యొక్క పరిధి మౌనం విషయం కాదు; అది హక్కు లేదా వ్యతిరేక హక్కు యొక్క అసమానతను సృష్టించే సరిపోతుంది."

రాజ్యాంగ పరిమితులు, కూలీ, క్యూబ్. xiii, వేరూ. 1-9.

ఇవేమిట, ఈ వాస్తవాలను, నీబంధనలు మరియు సూత్రాల కారణంగా, అదివారం చట్టాన్ని నివేదించడం - వ్యతిరేకంగా మరియు వ్యతిరేకంగా మతపరమైనదిగా తీసుకోవడం - యునైటెడ్ స్టేట్స్లో ఎక్కడానూ మరియు అన్నీ రాజ్యాంగాల వరకూరం అదివారం చట్టం అనేది వ్యతిరేక సూత్రంపై నవీకరణ ఉంది. "ఒక మతపరమైన హింస", మరియు అది మూలకంగా రాజ్యాంగ విరుద్ధం మరియు శూన్యం.

ఇది రాజ్యాంగ విరుద్ధమని రాష్ట్రం మరియు ఫెడరల్ కోర్టులు రెండూ అంగీకరించాయి. రాజ్యాంగం వరకూరం "అదివారం శాసనం యొక్క ఏకైక కారణం మతం అయితే, అది ఒక కేసు కూడా నిలబడదు" అని ఒహియో సుప్రీం కోర్టు నవీకరణగా వేరకొంది. మరియు యునైటెడ్ స్టేట్స్ డిస్ట్రిక్ట్ కోర్టు "అదివారం లాయర్లు అదివారం చట్టాన్ని కొనసాగించడాన్ని సమర్థించడానికి వ్యతిరేకంగా కొంత నిరుత్సాహపరిచే దృశ్యం" అని వేరకొంది. . . లేదనే వాదనతో

మత నవీకరణ యొక్క వార నిర్ణయాత్మక విరుద్ధంగా ఉంది," అది ఖచ్చితంగా ఉన్నప్పుడు," మరియు " మతానికి సహాయంగా ఉనికిలో ఉన్న వాస్తవం యొక్క సంభావ్యత" అని వరకొంది.

నవీకరణగా ఒప్పందం మరియు తీరనికరంబడదు. మరియు చివరి న్యాయనీతిని దానిని వరకొంది పదంలో "వరకొని" అని నవీకరణగా గుర్తించింది.

న్యాయపరమైన అవినీకరణ మరియు మంజూరు

ఇంకా, యునైటెడ్ స్టేట్స్ అంతటా, అదివారం చట్టాన్ని న్యాయనీతిని రాజ్యాంగబద్ధంగా సమర్థించాయి! ఎలా ఉంటుంది? ఇది న్యాయపరమైన అవినీకరణ మరియు అనుమతి ద్వారా మూలకం జరుగుతుందని సమాధానం .

గమనిక: ఇది న్యాయపరమైన నిర్ణయాన్ని లేదా రాజ్యాంగాల వివరణ ద్వారా కాదు , మూలకంగా న్యాయపరమైన అవినీకరణ మరియు చట్టం యొక్క నవీకరణకు సంబంధించిన అనుమతి ద్వారా . దీనిని: న్యాయపరమైన అవినీకరణ మరియు అనుమతి ద్వారా అదివారం శాసనానికి మూలకంగా కొత్త మరియు వీణాత్మక ఇవ్వబడింది; అది ఈ కొత్త మరియు వీణాత్మకమైన వృద్ధానంలో చట్టం రాజ్యాంగబద్ధంగా నిర్వహించబడుతుంది. ఈ కొత్త మరియు వీణాత్మకమైన భూభాగం వాస్తవానికి అసలు మరియు నీతిని భూభాగం అయితే, అటువంటి చట్టం యొక్క రాజ్యాంగబద్ధత కూడా వ్యతిరేకంగా అమలుతుంది. కానీ లోపల కాదు

ఏదైనా భావం వీరికి కొంత నిజమైన నేల. ఇది నవచేతనమైన ఆవిష్కరణ, మరియు సూత్రంగా మరియు హాస్యాలకు తవ్వకం.

ఈ న్యాయపరమైన ఆవిష్కరణ మరియు ఆదివారం శాసనం కోసం ఒక కొంత మరియు విచిత్రమైన వైదానం యొక్క మంజూరు, ఇది భౌతిక వరయోజనాలకు, ఆరోగ్యోపాధి వారోత్సహించడానికి మరియు వరజల కోల్పోయిన శక్తుల మనరుద్ధరణకు వర్తించే వరతీవదన ; ఇది "కార్యకర్త రక్షణ"ని లక్ష్యంగా చేసుకుంటుంది మరియు తద్వారా రాజ్యాంగబద్ధమైనది "రాజకీయ నియంత్రణగా" మరియు "పూర్తిగా పౌర నియమంగా".

ఇవ్వండి, ఆదివారం చట్టం యొక్క ABC గురించి తెలిసిన ఎవరికైనా, వరపంచంలో ఏ ఆదివారం చట్టమూ అటువంటి ఉద్దేశ్యంతో లేదా అలాంటి ఉద్దేశ్యంతో లేదా అలాంటి ఏదైనా కారణంతో న్యాయించబడలేదని బాగా తెలుసు; కానీ వరపంచంలోనే అనేక ఆదివారం శాసనాలు దాని మతపరమైన మరియు మతపరమైన నవభావం కారణంగా విధించబడడాయి, వరతీ భౌతిక మరియు పౌర మూలకం వరతీయకంగా మనహాయింపబడడాయి.

ఇదాహారం రాష్ట్రం సముచితమైన ఉదాహరణ. రెండోది ఖచ్చితంగా సంబంధితంగా ఉంటుంది. కాన్సెంట్రేట్ కాలంలోనే బిషాపలు, ఇదాహారం రాష్ట్రానికి చెందిన వారు కాకుండా, ఇదాహారం కోసం ఆదివారం చట్టాన్ని రూపొందించి, దానినే ఇదాహారం శాసనసభకు తీసుకెళ్లి, దానినే ఆమోదించేలా చేశారు. ఇదాహారం చట్టం యొక్క రూపం. ఆపై, రాజ్యాంగం వరకారం "మత విశ్వాసం మరియు ఆరాధన యొక్క వ్యాయామం మరియు అనందం ఎవరికీ హామీ ఇవ్వబడుతుంది; మరియు ఏ వ్యక్తికి అతని లేదా ఆమె మతపరమైన అభివర్యాల కారణంగా పౌర లేదా రాజకీయ హక్కు, వరతీయక హక్కు లేదా నామరద్ధయాన్ని తీరనకరించకూడదు; . . లేదా ఏదైనా మతపరమైన తగ లేదా ఆరాధన రూపానికి చట్టం ద్వారా ఎటువంటి వరధాన్యత ఇవ్వబడదు, "ఇదాహారం సువరీం కోర్ట్ ఈ మతపరమైన మరియు మతపరమైన శాసనం "రాజ్యాంగబద్ధమైనది" అని పేర్కొంది.

హాషింగ్టన్ రాష్ట్రం మరొక ఉదాహరణ. రాష్ట్రం రాజ్యాంగం "మతపరమైన సెంటిమెంట్, నమ్మకం మరియు ఆరాధన యొక్క అనేక వరశాలలో మననోసాక్షికి సంపూర్ణ నోచేప్పను వరతీ వ్యక్తికి హామీ ఇవ్వబడుతుంది మరియు ఏ వ్యక్తికి తన మతం కారణంగా వ్యక్తిగతంగా లేదా ఆన్లైన్ అనొకర్యం లేదా భంగం కలిగించకూడదు" అని వరకటించింది.

1899లో ఈ రాజ్యాంగ నిబంధన నకిలీ చేయబడినప్పటికీ, చట్టంలోనే అనేక ఇతర మతాలతో సమానంగా ఆదివారం చట్టాన్ని మనహాయించాలని దాని రూపకర్తల ఏకగ్రీవ ఉద్దేశం. ఈ నిబంధనను రూపొందించినప్పటికీ ఈ మనతక రచయిత రాజ్యాంగ కన్వెన్షన్ కమిటీలో ఉన్నారు. దాని రూపకర్తల ఉద్దేశం అలాంటిదేనని నాకు వ్యక్తిగతంగా తెలుసు, ఎందుకంటే ఆదివారం చట్టంలోని ఈ అంశాన్ని కమిటీ వరతీయకంగా పరిగణించింది,

ఈ రాజ్యాంగ నిబంధనను ఉద్దేశించిన వరకారం, ఆదివారం శాసనం మనహాయింపబడిందని కమిటీ ఏకగ్రీవంగా పేర్కొంది . అయితే, ఆ రాజ్యాంగం వరకారం హాషింగ్టన్ నోట్ సువరీం కోర్ట్ ఆదివారం చట్టాన్ని "రాజ్యాంగబద్ధం"గా సమర్థించింది.

ఆ విధంగా, నిజానికి మతపరమైన మరియు మతపరమైన ఉద్దేశ్యం లేకుండా మతాధికారులు రూపొందించిన ఆదివారం శాసనం మరియు దానిని నిషేధించే నవచేతన ఉద్దేశ్యంతో రాజ్యాంగపరమైన నిబంధనలతో, న్యాయనాథులు మారతీ న్యాయపరమైన ఆవిష్కరణ మరియు అనుమతీ ద్వారా దానిని "రాజ్యాంగబద్ధం" చేశారు.

కానీ ఈ రకమైన వరతీ నిర్ణయం నవచేతనంగా మారడం సూత్రాలలో ఒకదానిని మరియు న్యాయపరమైన చర్య యొక్క "విశ్వవ్యాప్తంగా ఆమోదించబడిన నియమం" - "శాసనకర్త యొక్క ఉద్దేశ్యం చట్టం" అనే సూత్రం మరియు నియమాన్ని నవచేతనంగా వినమరినట్లుంది, "చట్టం శాసనసభయిన ఉద్దేశం వరకారం నిరవేంచబడాలి", మరియు "చట్టానికి దానిని రూపొందించిన వారి ఉద్దేశం తప్ప మరే ఇతర అర్థం ఉండకపోవచ్చు".

ఈ సూత్రం ఎల్లవమడూ న్యాయంగా, నిర్మాణానికి మార్గనిర్దేశం చేయాలి  
శాసనాలు అలాగే రాజ్యాంగాలు, ఈ క్రింది విధంగా అధికారికంగా వ్రకటించబడడాయి:

"వరజల మనోభావాల మార్పును అనుమతించవలసిన న్యాయనీతి వరభావితం చేస్తుంది -  
వరాతమూర్తిక రాజ్యాంగానికి దాని నీతిపాతల ఉద్దేశ్యంతో మదదతు ఇవ్వనీ నిర్మాణానీతి అందించడం, అధికారిక వరమాణం  
మరియు వరజా విధిని నిర్లక్ష్యంగా వినమరించినందుకు న్యాయంగా నేరం అమతుంది."—కోలీ, రాజ్యాంగ పరిమితులు, పేజీ.  
67.

శాసనం నిర్మాణానికి, రాజ్యాంగ నిర్మాణానికి సమాన బలంతో సూత్రం వర్తనీతుంది . మరియు ఒక న్యాయనీతి  
దానిని వరభావితం చేయడానికి అనుమతించే భావన యొక్క మార్పు, పబ్లిక్ మరియు నాధారణమైనా, లేదా వ్యవేష్ట, వ్యక్తిగత  
భావన లేదా కోర్టు యొక్క పక్షపాతం మాత్రమే అయినా, సూత్రం ఒకటి మరియు అటువంటి కోర్టు సమానంగా "దోషి అధికారిక  
వరమాణం మరియు వరజా విధి పట్ల నిర్లక్ష్యం అగౌరవం." అయినవపటికీ, మారతీగా కొత్త మరియు విచిత్రమైన అర్థానీ  
నీతినిచేడం ద్వారా, మానవ చరిత్రలో లేదా అనుభవంలో ఎక్కడైనా దాని వ్యవస్థాపకులు లేదా ఘోషితుల ఉద్దేశ్యంతో  
ఏ కోణంలోనైనా మదదతు ఇవ్వనీ నిర్మాణానీతి వారు ఆదివారం చట్టానీతి అందించినవమడూ న్యాయనీతిపాలు చేసినది ఇదే.

టయాన్ చేయదగిన సబ్టర్ఫ్యూజ్

అయినవపటికీ ఆదివారం శాసనం కోసం కొత్త మరియు విచిత్రమైన మైదానం యొక్క ఈ ఆవిష్కరణ మరియు మంజూరు  
కూడా నీతినిక మరియు అసలు మతపరమైన మైదానానీతి దాని నుండి మినహాయించడానికి అనుమతించబడదు . ఈ ఆవిష్కరణ,  
హాన్తహానికి, ఆదివారం- మతపరమైన చట్టానీతి వరవేషవట్టడానికి మరియు దానిని మారతీగా నీషేధించే రాజ్యాంగం నీబంధనల  
వరకారం "రాజ్యాంగబద్ధమైనది"గా కనిపించేలా చేయడానికి ఒక నాకు మాత్రమే. వరతీ సందర్భంలోనూ "మారతీగా వార  
నీయమం"గా మారచబడిన వెంటనే, " చట్టం మతంపై నీతినిచేబడిన హాన్తవం " మరియు "కల్లెనీతవ మతం యొక్క విచిత్రమైన  
అంశం", "ఏదీ లేదు" అనే వరకటన ద్వారా దానికి మతపరమైన నీతిని ఇవ్వబడుతుంది. దానికి వ్యతిరేకంగా, కానీ దానికి  
అనుకూలంగా గట్టిగా." అందువల్ల, మతపరమైన చట్టానీతి నీషేధించే రాజ్యాంగాల వరకారం, నవచేమైన శాసన తారుమారు,  
మారతీగా మతపరమైన మరియు మతపరమైన "రాజ్యాంగం" చట్టానీతి రూపొందించడానికి చర్య తీసుకోబడుతుంది.

రాజ్యాంగ విరుద్ధమైన నీతి

కానీ వీటినీటికి వ్యతిరేకంగా, యునైటెడ్ నేట్స్లో మతపరమైన నీతినికారణంగా ఆదివారం చట్టం వరతీచోటా  
రాజ్యాంగం విరుద్ధమనే నీతినికారణంగా నీజం ఇవ్వపటికీ ఉంది. దాని కోసం "వార వరతీపడిక" యొక్క ఆవిష్కరణ , దానిని  
రాజ్యాంగబద్ధంగా చేయడానికి, దాని అసలు నీతినిక మరియు సహజమైన మతపరమైన మరియు మతపరమైన నీతినికారణంగా  
ఇది ఇవ్వపటికీ రాజ్యాంగం విరుద్ధంగా మిగిలిపోయింది. మరో మాటలో చెప్పాలంటే, అవసరమైన చట్టం ద్వారా రాజ్యాంగం అనీ  
మతపరమైన ఆచారాలు, పరిమితులు లేదా నీబంధనల నుండి సంపూర్ణ నీవేచేమైన హామీ ఇచ్చినవమడూ , ఏదైనా మతపరమైన  
హాత్ర ఏదైనా చట్టంతో జతచేయడం ఆ కారణంగా అది రాజ్యాంగం విరుద్ధం అమతుంది.

రాజ్యాంగం అనేది వరభుత్వంలోని వరజల అభివృద్ధికి అత్యున్నతమైన వ్యక్తిగతకరణ. మరియు ఈ సర్వోన్నత  
సంకల్పం అనీ మతపరమైన విషయాలను చట్టం నుండి మినహాయించినవమడూ, మతపరమైన దీనికైనా " నీవీల్ వరతీపడిక "   
కనిపిట్టే ఉపాయం ద్వారా ఈ సువరీం సంకల్పానీతి తవ్వించుకోలేము . అటువంటి ఉపాయం ద్వారా ఎవమడూ వినన వరతీ  
మతపరమైన విషయానీతి రాజ్యాంగబద్ధం చేసి అందరిపై విధించవచ్చు; మరియు మతపరమైన నీవేచేమైన సంబంధించిన  
రాజ్యాంగపరమైన హామీని నాధించలేని కలగా రూపాంతరం చెందుతుంది.



అందువల్ల, " ఆదిహారం ఆహారం యొక్క మతపరమైన వృధానం వ్యతిరేకం కాదు, కానీ పౌర నియమంగా ఆదిహారం శాసనానికి అనుకూలంగా లేదు, నిజం ఏమిటంటే, ఇది దీనికి వ్యతిరేకంగా నాథ్యమయ్యే బలవంత అభ్యయంతరం; దాని "పౌర" నవభావం లేదా ఆవశ్యకత ఏవైనావ్వపటికీ, అది దానిని రద్దు చేస్తుంది.

కాలిఫోర్నియా సువర్నింగ్ కోర్టు ఈ సూత్రాన్ని ఈ క్రింది విధంగా చక్కగా వేరొందింది:

"వివక్ష లేదా వ్యత్యాసాలకు లేకుండా మతపరమైన వ్యత్యత మరెవరి ఆరాధన యొక్క ఉచిత వ్యాయామం మరియు ఆనందాన్ని ఈ రాష్ట్రంలో ఎవ్వరికీ అనుమతించబడుతుందని రాజ్యంగా వ్యతిరేకం చేసింది. . . .

రాజ్యంగా పరమైన వ్యత్యత శాసనాధికారానికి సంబంధించిన నగ్నమైన వ్యత్యత. నిర్దిష్టంగా చేసిన పనిని నాథించే అధికారం శాసనసభకు ఉందా? వ్యత్యత విషయం ఏమిటి? -ఇది ఆదిహారం పని నిష్పేధం. చట్టం కేవలం మునిసిపల్ రెగ్యులేషన్ గా, దానికి ఓటు వేసిన వారిచే ఉద్దేశించబడింది అని చూపించే విధంగా రూపొందించబడింది; ఏది ఏవైనావ్వపటికీ, మాన్తమానికి, అందరికీ మతపరమైన నవ్చేదను నిర్ధారించే రాజ్యంగా యొక్క నిబంధనకు ఇది విరుద్ధంగా ఉన్నట్లయితే, ఆ వృధానంలో దానిని రాజ్యంగా విరుద్ధమని వ్యతిరేకం చేయబడి ఉండాలి" -ఎక్స్- హార్ట్ న్యూమాన్.

మతపరమైన నవ్చేదను ఉల్లంఘించడం ద్వారా రాష్ట్రానికి, సమాజానికి మరియు వ్యత్యత వ్యతిరేకంగా ఖచ్చితంగా జరగాల్సిన విధంగా, కోర్టుకు వార వ్యత్యతను కోల్పోవడం కోసం రాష్ట్రానికి, సమాజానికి లేదా వ్యతిరేకంగా చాలా నష్టం కలిగించడం అనాధ్యం . మననాకాని హక్కులపై దాడి, మరియు పౌర శక్తితో మతపరమైన దానం.

ఇది రాజ్యంగా పరమైన వ్యత్యత, ఇది ఇవ్వబడిన తప్ప

ఆదిహారం మరియు మతపరమైన చట్టం, మరియు, మరియు ఏ అవ్వేల్ వ్యత్యత, యునైటెడ్ స్టేట్స్ అంతటా రాజ్యంగా విరుద్ధం మరియు "వ్యత్యత" అని కాదనలేనది. కానీ ఇంగ్లండ్, ఫ్రాన్స్, నెపాలీ మరియు రష్యాలో ఉన్నట్లుగా ఇక్కడ కూడా రాజ్యంగా పరమైన వ్యత్యత, అది ఇవ్వబడిన తప్ప. మతపరమైన మరియు మతపరమైన అయినందున, ఆదిహారం శాసనం దానికదే తప్ప మరియు ఎవ్వరికీ సరైనది కాదు.

రాజు నెబుచాడెస్జార్, ముగ్గురు యువ హీరోలకు వ్యతిరేకంగా, మతపరమైన వ్యత్యత మరియు హత్యతో ఒక చట్టం చేసాడు. కానీ అది తప్ప అని దేవుడు అతనికి మరియు రాజులందరికీ మరియు వ్యతిరేకం ఎవ్వరికీ బోధించాడు.

మాడీయ-పర్షియన్ వ్యత్యత, డెనియల్ కు వ్యతిరేకంగా, మతపరమైన వ్యత్యత మరియు నవభావాన్ని కలిగి ఉన్న వంగని చట్టం యొక్క శాసనాన్ని ఏర్పాటు చేసింది. కానీ దేవుడు ఆ వ్యత్యత మరియు అన్నీ వ్యత్యతలు మరియు వ్యతిరేకం ఎవ్వరికీ అది తప్ప అని బోధించాడు.

చర్చి విషయానికొస్తే, "తన లక్ష్యాలను నాథించడానికి రాష్ట్ర శక్తిని ఉపయోగించడం", ఇది మతపరమైన ఉద్దేశ్యంతో కాకుండా మరే ఇతర ఉద్దేశ్యంతో ఉండకపోవచ్చు - ఈ సూక్ష్మమైన ఉపయోగం ద్వారా చర్చి నిలువ వ్యతిరేకం తన "లక్ష్యం" నాథిస్తుంది. లార్డ్ ఆఫ్ గ్రోరీ, ఇటువంటి కలయిక మరియు విధానం అత్యంత మరియు సూత్రం తప్ప అని వినత్యత విశేషానికి మరియు శాశ్వతహానికీ ఇది తగినంత నిదర్శనం.

ఆ విధంగా భూమిపై ఉన్న అన్నీకంటే ఉన్నతమైన చట్టం మరియు మరొక శక్తివంతమైన అధికారం ఉంది; ఇది దేవుని చిత్తం మరియు అధికారం. మతం అనేది తలెత్తబడు తప్ప సృష్టికర్తకు రుణపడి ఉండాలని బాధ్యత మరియు అలాంటి బాధ్యతను నిర్వహించే మార్గం. కాబట్టి, వ్యత్యత అత్యంత యొక్క మతం అతనికి మరియు అత్యంత యొక్క సార్వభౌమాధికారిక మధ్య మాత్రమే ఉంటుంది. అందువల్ల, భూమిపై ఉన్న వ్యత్యత రాష్ట్రం లేదా వ్యత్యతలో ఆదిహారం చట్టం రాజ్యంగా పరమైన వ్యత్యత, మతపరమైనది అయితే, అది మారేగా తప్ప; ఎందుకంటే ఇది భూభాగంపై దాడి చేయడం మరియు దేవుని అధికారం మరియు అధికార పరిధిని నవ్చేదం చేసుకోవడం.

అతనికి భూమి సాధ్యం కాదు

చట్టం లేదా వరభూమిని సంబంధించినంతవరకు, వరపంచంలో ఎవరైనా ఏదైనా రెండో చేయవలసిన బాధ్యత కలిగిన రెండు అధికారులు మాత్రమే ఉన్నాయి. ఈ ఇద్దరు దేమి మరీయు నీజర్. ఈ కోణంలో, వరభూమిని యేసు ఈ విధంగా ఈ సత్యాన్ని వరకటించాడు: "కాబట్టి నీజర్కు చెందిన వాటిని కైజర్కు మరీయు దేమనికే చెందిన వాటిని దేమనికే సమర్పించండి."

ఆదివారం శాసనం మరీయు ఆదివారం వాటించడం నుండి రాదు దేమి లేదా నీజర్.

ఇది దేమి నుండి కాదు; ఎందుకంటే, నాక్ష్త్రం వెల్లడించినట్లుగా, వరారంభంలోనే ఇది దేమి నీధానంలో వాపసు మనిషి యొక్క తనముడు మరీయు మానవ-నీరీమిత దైవపరమాలనకు సంకేతంగా నీధావించబడింది, ఇది యెహోవా యొక్క సభాభావనను భరతీ చేయడానికి దేమిడు అని చూపినట్లుంది. నీజర్ మరీయు దైవీక దైవపరమాలనకు సంకేతం, ఇందులో దేమిడు నీవయంగా దేమిడు మాత్రమే.

ఇది నీజర్ యొక్క కాదు; ఎందుకంటే, నాక్ష్త్రం చూపినట్లుగా, ఇది నీజర్గా కాదు - రావ్టర్ అధిపతి, కానీ హంటిఫెక్స్ మాగ్జిమన్గా మాత్రమే - కాన్టాంట్లైన్ ఆదివారం పవిత్ర దినంగా నీరణయించి, దాని ఆచారాన్ని నీధావించిన మాత్రానికి అధిపతి; మరీయు ఇది "చర్చి" యొక్క వరీరణ మరీయు డిమాండ్ కింద దేమిడు లేదా నీజర్ కాదు.

కాబట్టి, ఇది దేమి నుండి లేదా నీజర్ నుండి కాదు, కానీ "చర్చి" నుండి అన్యమత "మత అధిపతి" దేవారా మాత్రమే వనతుంది కాబట్టి, వీశేపంలో ఎవరికీ దానిని హాటించాలనైనా బాధ్యత లేదు, ఎటువంటి భూమి లేదు. ఏ రూపంలోనైనా.

మీ అంతిమ వరయోజనం

కాబట్టి, వరదర్శించదగిన వరతీ అంశంలో, ఆదివారం శాసనం యొక్క సహజమైన, అసలైన మరీయు నీధానికే నీవభావం ఎల్లవీమిడూ ఒకే విధంగా ఉంటుంది-వరతీయకంగా మరీయు వరతీయకంగా మతపరమైన మరీయు మతపరమైన.

మరీయు ఆదివారం శాసనం యొక్క అంతిమ వరయోజనం ఎవ్వరిలాగే అదే విధంగా ఉంటుంది. ఆదివారం శాసనంలో అంతిమ ఉద్దేశ్యం "అర్చక రాజ్యాన్ని ఏర్పరచడం, లౌకికవాదాన్ని తనముడు మరీయు వైకల్య మార్గంలో లొంగడిసుకోవడం" అని మనం చూశాము; మరీయు "తమ లక్ష్యాలను సాధించడానికి రావ్టర్ అధికారాన్ని ఉపయోగించుకోవడానికి" మతాధికారుల "నీరణయాన్ని" వరభావవంతంగా చేయడం.

మరీయు అది ఇవ్వముడు అతని అంతిమ వరయోజనం. కాంగ్రెస్ మరీయు శాసనసభలు నీరంతరం కుదించబడతాయి; శాసనసభలు పట్టుదలతో ఉన్నారు సామ్రాజ్య కార్యాలయం అవ్వముడు ఎల్లవీమిడూ ఆదివారం శాసనం మరీయు మరీనీ ఆదివారం శాసనాలకు అనుకూలంగా ఉన్నందున, ఇవ్వముడు మతాధికారులచే సంవరదించబడింది మరీయు బెదిరించింది. శాసన మనతకాల మేద ఇంతకుముందే అటువంటి శాసనాలు ఎంత ఉన్నప్పటికీ, ఇంకా ఎక్కువ, ఇంకా ఇంకా ఇంకా ఎక్కువ ఉండాలనే నీరంతర డిమాండ్ ఉంది; మరీయు ఇది హాన్తహానికీ సూత్రీకరించబడకపోతే, ఆసక్తిగల మతాధికారులచే నీరీదేశించబడుతుంది మరీయు వీచారణకు దగ్గరగా మరీయు దగ్గరగా వచ్చే నీబంధనలలో, ఖచ్చితంగా మొదట ఆ ఇతర మతాధికారులచే నీరీదేశించబడుతుంది.

మనం ఇంకేమీ వెళ్లనవసరం లేదు. ఇక్కడ సమర్పించబడిన నాక్ష్త్రం ఆదివారం శాసనం యొక్క లక్షణం ఎల్లవీమిడూ సూరీతిగా, వరతీయకంగా మరీయు వరతీయకంగా మతపరమైన మరీయు మతపరమైనదని నీశేచయాత్మకంగా వరదర్శనీతుంది; అందువల్ల, యువైటిడ్ నీటిన్లో ఇది రాజ్యాంగ విరుద్ధమైనది మరీయు అవరీకన్ కాదు; మరీయు ఇది వరతీచీటా దైవ వయతీరీక మరీయు క్రైస్తవ వయతీరీకమైనది.

మతంలో వ్యక్తిత్వం అనేది వరతే మనిషికి ఉల్లంఘించలేని హక్కు. ఏది ఏమైనప్పటికీ, లూసిఫెర్ పతనం నుండి, దేమని న్నానంలో ఇతర మరుపులను పరిహాలించాలనే దృఢ సంకల్పం ఎల్లప్పుడూ ఉంది.

కొర్రాల్వం మరియు అణచివేతతో చీకటి అనేవి మతపరమైన నాయకుల ఆదేశాల వరకారం ఇతరులను దేమని ఆరాధనలోకి బలవంతం చేయడానికి మానవ వ్యయతనాల రికార్డులు, హారు దేమని చిత్తానని అమలు చేస్తున్నారని హారు భావించినప్పటికీ, హాన్తహానికీ డెయ్యయానికి నేవ చేస్తున్నారు. ఈ బలవంతం వద్ద అనాధారణమైన శక్తి ఉన్నప్పటికీ, నిజ క్రైస్తవమలు వ్యక్తిగత ఖర్చుతో నీమితీతం లేకుండా డైవిక సూత్రాలను తయజించడానికి నిరాకరించారు. వరతే తరంలో దేమని కారణానని సమర్థించిన హారు ఉన్నారు మరియు అలా చేయడం ద్వారా తుది విజయానికి పునాది వేశారు.

ఈ అమూల్యమైన నవ్చేచను న్నావించడానికి అవసరమైన వోరాటం గురించి వరనతుత తరానికి ఏమీ తెలియదు కాబట్టి, మతంలో వ్యక్తిత్వం ఈ రోజు అర్థం కాలేదు లేదా విలువైనది కాదు. ఈ అజ్ఞానం మరియు ఉదానీనత నాతూనుకు గతంలోని అణచివేత హాలనను కృత్రమంగా మళ్లీ విధించడానికి అవసరమైన వరయోజనానని ఇన్తుంది. అందువల్ల, అగ్నీ, నీహాలు, జైలు మరియు వరతే ఇతర హొంసకు ముందు మతంలో వ్యక్తిత్వహానీ పరీక్షించినప్పటికీ నాధించిన విజయాలను నేటి తరం తెలుసుకోవడం అవసరం, ఆపై అటువంటి బాధాకరమైన ఖర్చులతో వొందిన నవ్చేచను అభినందించడం అవసరం. ఎందుకంటే గతంలో ఉపయోగించిన ఒత్తిళ్లు మళ్లీ విధించే సమయం త్వరలో వస్తుంది.